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 МОИ СООТЕЧЕСТВЕННИКИ!

После знакомства с переводчицей 
десятитомника «Анастасия» я понял, что эти 
книги очень спешны и жизненно необходимы 
для нас, Грузин. Именно поэтому я и решил 
внести свой бескорыстный вклад в издание этих 
книг и сделать их доступными для Вас.

Неизгладимое впечатление произвели на меня 
книги Отца Георгия и весьма сожалею, что мне 
не удалось встретиться с ним лично.

Когда Калватони Циури принесла мне 
для издания свою книгу «Путь к Живым 
Святым...», я понял, что и эту книгу я должен 
был напечатать бескорыстно и таким образом 
удостоить чести память об Отце Георгие.

С уважением и большой любовью к Вам
Давид Долуашвили
директор издательства «Дани».
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КНИГА О ПУТИ, ОСВЕЩЁННОМ 
ЗЕЛЁНЫМ СВЕТОМ

Так уж устроена судьба человека. Кому-то всю жизнь приходится 
жить в богатстве, купаться в роскоши, серебре и золоте, другие 
же - всю цепочку, дарованных им Господом Богом дней, проводят 
лишь только в заботе о своей душе, и лишь очень немногие вместе с 
собственной душой вечно стремяться к душе народной и к близости 
со стражниками души народной. 

Членство первой группы принуждает человека к сожительству 
с меркантильным обществом и таких большинство, верные второй 
группе – это люди, которые больше заботятся о своём духовном 
мире, а вот третья категория очень редка и можно сказать, их можно 
пересчитать по пальцам. 

Лично я, несмотря на недавность нашей дружбы, считаю, что 
Калбатони Циури Гаручава является вечной обитательницей третьей 
группы. Так она дошла до сегодняшних дней и не думаю, что и в 
будущем что-нибудь изменится.

Закалка души и правило жить по зову души, привели к Калбатони 
Циури к порогу тех, о ком она с такой щедростью и искренностью 
рассказыает в этой небольшой книге. Здесь приведены эпизоды очень 
интересных пересечений с Живыми Святыми нашей современности.

С сегодняшней точки зрения, эти записки могут показаться 
не столь уж значимыми, но я уверен, что биографам Отца Георгия 
(Басиладзе), Отца Николая (Макарашвили) и Отца Иоанна (Олари) 
и не только Им, они окажут неоценимую услугу. Примерно такую 
же, какую в своё время оказали Нико Мари записки его помощницы 
Ольги Фреиденберг.

Калбатони Циури смогла очень непосредственно, даже на фоне 
бытовых диалогов показать детали, раскрывающие внутренний 
мир этих преподобных церковнослужителей. Вот, так легко, одним 
росчерком пера она рисует духовность каждого из этих героев, их 
благодать и силу.
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Эта книга не станет новостью для той части их прихожан, которая 
и сегодня верна этим великим служителям церкви, так как они на себе 
испытали благодать, милосердие и силу этих отцов. Этот прекрасный 
рассказ Циури Гаручавой бесспорно приведёт многих людей к порогу 
этих отцов или к оставленным ими учениям и наследию.

Лично я, именно это и считаю главнейшим достоинством книги 
Циури Гаручавой, книги, которая всегда будет идти к заинтересованной 
части прихожан путём, освещённым зелёным светом.

Мне осталось лишь пожелать доброго пути этой книге, а автору – 
осуществление других важных замыслов и дел. 

Гигла Гобечия
Доктор наук, 

Профессор Грузинского Технического Университета (ГТУ)
Основатель и Главный Редактор журнала «Феномени»
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Посвящаю явлению на свет и 
деятельности Наставника и Учителя 
Отца Георгия Басиладзе 1933-2013 г.г.

Мои соотечественники! 
Посвящаю и Вам и всем пламенным 
и истинным патриотам Родины

- «Ибо Слово непокорна дел мёртв есьм...»

Первая встреча 
в Лавре Моцамета...

b старом номере журнала «Феномен» я прочитала письмо 
Гиглы Гобечиа об Отце Георгие... Я и раньше встречала 

в том же «Феномене» информации об этом Старце, но на сей раз, 
у меня возникло непреодолимое желание обзовестись, изданной 
о нём книгой!

Было 13-ое августа 2009 года, день рождения моего врука... 
Я направилась в церковь Сиони, вошла в маленький магазин, 
расположенный там же, у лестницы и купила книгу « Пешеход»... На 
одном дыхании я прочитала её и на следующее утро, четырнадцатого 
августа позвонила в Зестафони моему однокурснику по консерватории 
Омару Мелкадзе. Я сказала ему, что собираюсь поехать в Кутаиси и 
спросила, не сможет ли он встретить меня и проводить в Моцамета. 
Он ответил, что если это не к спеху, то было бы лучше мне приехать 
на следующий день, тогда он без всяких проблем смог бы провести 
весь день вместе со мной. Так мы и договорились. Пятнадцатого 
утром я отправилась в Зестафони и оттуда, на машине его друга 
Алика мы с Омаром поехали в Моцамета... Оказалось, что Отец 
Георгий одиннадцатого августа находился в Тбилиси и вернулся 
обратно в Моцамета лишь четырнадцатого числа!.. С этой позиции, 
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я уже догадываюсь, что и это было не случайностью... Исходя из 
тезов Отца Георгия: - « Пусть никто не думает, что идёт к Святому по 
своей воле или кто-нибудь из друзей ведёт его туда, - это сам Святой 
так «устраивает». Ну и вот, как видно, Он во время пребывания в 
Тбилиси «устроил» мою с Ним встречу и наше знакомство.

Я не могла уснуть всю ночь... Бережно и с особым вниманием 
складывала в небольшой в перемётонной сумке мною «выдуманное» 
и приготовленное варенье из туйи, флаконы с маслом и свечи, 
привезённые Отцом Антоном (инок, крёстный отец моей дочери) 
из Иерусалима и святой горы Афон, чёрную стёганную безрукавку, 
привезённую мной из Германии и книгу « Анасиасия» в моём 
переводе, в связи с чем у меня и появилось сильное желание навестить 
Отца Георгия и попросить у него содеиствие и помощи...

Омар встретил меня у въезда в Зестафони. Я вкратце рассказала 
ему в чём дело, о том, что хочу повидаться с Отцом Георгием. 
Сказала я ему и то, что его может и не быть в Моцамета, тогда нам 
придётся поехать к нему домой, в Чогнари. Омар ответил:

- Ты только скажи, и мы отвезём тебя, куда пожелаешь!... А 
может нам сначала заехать в Чогнари, это по пути в Моцамета, а 
если Его не будет там, то уже потом поедем и в Моцамета, думаю, 
так будет лучше.

- Хорошо, Омар, как скажешь... А до того, давай зайдём в какой-
нибудь маркет, я хочу купить халву, серый хлеб, бананы и сахар...

Мы направились в сторону Кутаиси, по дороге зашли в маркет, 
купили всё, что хотели и поехали в Чогнари.

У въезда в деревню стояла церковь, перед входом в её двор, на 
скамейке сидели несколько мужчин. Мы спросили:

- Не укажите ли вы, где дом Отца Георгия? Куда нам надо идти?
- Отца Георгия всё равно не будет дома, совсем недавно Он 

прошёл мимо и наверно отправился в Моцамета,- ответили они 
степенно и внимательно осмотрели нас.

- Большое спасибо! - почтительно ответили мы и попрощались 
с ними.
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Мы приехали в Моцамета. Во дворе собралось несколько десятков 
человек... Мы спросили, кто крайний. Алик и Омар присели там же, у 
колодца. Я не могла сидеть. Нервничала, двор постепенно наполнялся 
народом. Как мне стало известно, в келью Отца Георгия люди входили 
группами. Я почему-то выразила желание войти в келью только 
вместе со своими спутниками, подумав, что мне будет неудобно 
говорить вслух о своей проблеме, в присутствии посторонних... Через 
некоторое время дверь кельи Отца Георгия отворилась, вышел его 
послушник и пригласил людей, которые стояли в очереди, пройти в 
келью. Приблизительно 10-12 человек вошли вместе и дверь за ними 
закрылась. Во второй группе было примерно столько же человек, 
потом пришла и наша очередь. Я обратилась к тем, что стояли за нами 
и попросила: одни хотим в келью войти и не обидятся ли они.

- Нет, что вы говорите. Видно, вы здесь впервые, поэтому и 
возникло у вас такое желание. Это не имеет никакого значения, 
Отец Георгий и без того не оставит вас без внимания! – ответили они 
доброжелательно.

Я поблагодарила их за разъяснения и всё равно пожелала войти в 
келью одна. Они с улыбкой на лице согласились со мной, было видно, 
что и те, что пришли после нас, тоже желали того же... К тому времени 
первая группа посетителей уже вышла из кельи и послушник впустил 
вторую группу.

Нам пришлось ждать достаточно долго. Когда дверь кельи 
отворилась, оттуда с шумом вышли все женщины, мужчины и дети, 
они радовались чему-то. Оказывается одному из детей Отец Георгий 
сказал, что он будет священником. Услышав о таком пророчестве и 
сам ребёнок, и его родители были на « седьмом небе» от радости.

В тот момент, когда послушник в очередной раз вышел из кельи 
и проводил нас к двери, зазвонили церковные колокола. Все с таким 
удивлением посмотрели на колокольню, будто спрашивали « Почему 
звонят колокола?» Была пока ещё половина третьего и время вечерней 
молебни ещё не наступило... Мы все трое вошли в келью.

Как только мы очутились в келье, то тут же увидели предста-
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вительного Старца с горделивым взглядом, который сидел на скамье 
у окна, закинув ногу на ногу, со спускающимися на плечи длинными 
белыми волосами и безукаризненной, спускающейся на грудь, 
бородой. Его руки лежали на подоле его платья. Своим спокойным, 
но пронизывающим орлинным взглядом он смотрел прямо на меня...

- Здравствуйте, Отец Георгий!.. - Я почему-то, против своей 
воли, прямо посмотрела ему в глаза и поздоровалась, чуть склоня 
голову.

- Здравствуйте! – степенно, с чуть усталой интонацией ответил 
Он мне и добавил, - слушаю!

Я почему-то расстерялась, не зная откуда и как начать разговор...
Омар и Алик расположились там же на стульях, я же, подобно 
вышедшему на экзамен студенту, стояла перед Ним чуть растерянная...

Отец Георгий спокойно глядел на меня.
Я чуть отвела дух и начала говорить:
- Два дня тому назад я прочитала в « Феномене» большую статью 

про Вас... Я и раньше читала, но на сей раз, я поспешно побежала 
в Сионский магазин и приобрела вот эту книгу...четвёртую... « 
Пешеход»... Предыдущих трёх книг у них не было...

Вдруг Он резко пресёк меня и сказал:
- Я тут ни при чём... я не вмешиваюсь в издание их книг!
- Нет, нет... Я хотела сказать совсем другое... Я...Я поняла... Вы 

- огромная сила... Вы владеете огромной силой... Хотя кто я такая, 
чтобы оценить ваши возможности... Я хочу лишь сказать, что, вот, 
я перевела книгу – и протянула ему уже свой перевод- Я хочу, чтобы 
Вы прочитали ее и ... хочу до конца издать эту книгу ... и быть может 
Вы поможете мне в её издании...

Вдруг он встал, повернулся к столу и строго сказал:
- Нет, нет...Как я могу помочь Вам... У меня нет таких 

возможностей?!
Я поняла, что не так выразилась, а может, Он просто неправильно 

понял меня и быстро ответила:
- Нет, нет... Что Вы говорите... Мне не Ваша финансовая 
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помощь нужна... Нет! Я хочу продать свой дом и прошу лишь Вашего 
благословения на это, это и будет мне помощью... - Сказала я,

Мне стало как-то неловко и я опустила голову... что видимо 
не осталось для Него незамеченным... На сей раз Он с улыбкой 
посмотрел на меня, потом рассмеялся от всего сердца и сказал:

- Ха,ха,ха... Я тоже хочу продать дом... Ты думаешь, так легко 
его продать?!

- Именно поэтому я и прошу Вашего благословения... – 
обратилась я к Нему, растерявшись ещё больше... Я хочу, чтобы Вы 
помолились за меня!..

- Эта молитва и есть самое главное! – уже со всей серьёзностью 
обратился он ко мне и бросил пронзительный взгляд прямо мне 
в лицо – именно это и запрещает мне делать это правительство! Я 
своей молитвой помогаю людям, а они не хотят этого!..

У меня ноги болят... Я всегда служу и помогаю людям без 
всякой корысти, но никто не ценит этого... Когда не будет этого 
правительства, вот тогда я встану на ноги, вот тогда я смогу сделать 
всё... потом у меня всё будет хорошо...

Отец Георгий замолчал и пристально посмотрел на меня...
Я не знала что делать... Оказывается с Ним борется правительство, 

а сейчас и я должна была создать Ему неудобства... и я сказала Ему:
- Ну что ж... воля Ваша... Не знаю...Я подумала, что ничего 

плохого у Вас не прошу... и отошла назад в выходной двери, 
чтобы больше не беспокоить его и не отнимать времени у этого 
великолепного, славного Старца. Он заметил, что я собралась 
покинуть келью и остановил меня:

- Подожди, что это за книга?! Почему я должен её прочитать?..
Я сразу ожила, и уже осмелев, ответила:
- Философия этой книги и Ваш взгляд очень близки друг другу!... Я 

думаю, что эту книгу надо издать на Грузинском Языке и предложить 
людям. Именно поэтому я пришла к Вам и принесла прочитать мною 
переведённую эту первую книгу. И если Вы сочтёте нужным издать 
её, тогда Вашим благословением прибавьте мне силы, чтобы я смогла 
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продать дом и на свои средства издать все остальные книги, чтобы...
Вдруг он прервал меня и спросил:
- И кто ты такая, чтобы я дал тебе своё благословение?!
Я опять расстерялась...Не знала что и ответить:
- Я?...Никто... Я просто Человек... человек, который хочет 

продать свой собственный дом, издать собственный перевод этих 
книг, чтобы дать своим соотечественникам возможность прочитать 
на родном языке советы этой Славной Отшельницы... также, у меня 
огромное желание, принять участие в издании Ваших книг... работу 
тоже...

И вновь Он прервал меня и сказал:
- А ну ка, дай мне эту книгу... – и стал перелистывать её.
Потом Он снова посмотрел на меня:
- Хорошо! Я прочитаю её! – сказал Он решительно и твёрдо.
Он опять посмотрел на книгу, перелистал её... Потом обратил 

глубокий взгляд на меня и отдал книгу своему послушнику... Вдруг 
Он обратился к нему: « подожди, дай-ка мне её» и взял книгу обратно. 
И снова Он стал перелистывать её... задумался, потом посмотрел на 
меня, сейчас уже тёплая улыбка озаряла Его лицо и сказал:

- Хорошо, я буду молиться... Но если я буду молиться... ведь 
может быть и так, что здесь будут написаны непрaвильные слова, 
и как я могу дать свое благословение... как могу молиться...- и опять 
отдал книгу послушнику. Тот взял её и положил поверх большой 
книги, которая лежала тут же, на столе.

Я расстерялась... и так смотрела на Него, будто ждала, что Он ещё 
что-нибудь скажет... И действительно, Он обратился к послушнику:

- Подай-ка мне эту книгу!
Он вглядом указал на мою книгу и добавил:
- Ты знаешь, а ведь это Хорошая книга...
Послушник растерялся. Он никак не мог понять на какую 

книгу указывал Отец Георгий, поэтому он отложил мою книгу, взял 
нижнюю и спросил;

- Вам эту книгу подать, Батюшка?
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-Ну ладно... ладно, дай... дай мне и эту книгу... Он взял, перелистал 
обложку и посмотрел на 100-ларовую купюру, которая лежала внутри, 
потом посмотрел на меня... улыбнулся и положил деньги в карман, 
книгу опять передал послушнику и сказал уже строго:

- Не эту, вот ту, другую подай, - и указал на мою книгу, потом 
повернулся ко мне и сказал:

- Прочитаю я твою книгу... прочитаю и дам тебе благо-
словение...

С этими словами Он взял книгу у послушника, раскрыл её, сделал 
какую-то надпись. Я с удивлением заметила, что надпись больше 
походила на иероглифные чертежи, нежели на буквы...

Потом Он вновь повернулся ко мне и уже с большим теплом 
спросил:

- Ты же мне подарила эту книгу, Аничка?!..
- Да, безусловно.
- Ну и вот, я эту книгу передам Другому, для прочтения, мож-

но?
- Да, конечно! Как Вам угодно...
- Вот, когда Он прочитает, скажет Своё мнение! Я доверяю 

ему!...А сейчас уходи...
- Большое Вам спасибо, Отец Георгий! Я очень рада видеть Вас! 

Вы большой Инок! Настоящий Святой!.. Я знаю это...
Потом бросила взгляд в сторону маленькую перемётонную сумку, 

которую тут же рядом положила и обратилас к Батюшке:
- Вот, Отец Георгий, это Вам от меня... Там лежит, пригото-

вленное мною, экзотическое варенье из туйи... Думаю, оно Вам 
понравится...

Он тоже обратил взгляд маленькой перемётенной сумке... Мне 
показалось, что Он очень тепло и многозначительно улыбнулся... 
Потом Он посмотрел в мою сторону и спросил:

- Как твоя фамилия?..
- Я... Циури Гаручава!
И вновь Он посмотрел на меня с большим вниманием, как-то из 
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глубины посмотрел...Потом его згляд устремился к окну...Некоторое 
время Он безмолвно простоял в этом положении, потом вновь 
повернулся ко мне лицом и уже как близкий, более того, как глава 
семьи обратился ко мне:

- Мы ещё встретимся! А сейчас иди!
- Да, но как мы встретимся... Вы же мой номер телефона не...
- Ну, дай мне свой номер! Чего же ты стоишь!
Я стояла в некоторой растерянности... потом открыла последнюю 

страницу своей книги и показала ему, там были записаны все мои 
реквизиты и номера телефонов...

- Ну ладно... А вообще-то я тоже менгрел... Басилаиа моя 
фамилия.

- Правда?!-  С изумлением спросила я...
И я вспомнила, что накануне, когда я читала книгу « Пешеход» 

и прочла Его фамилию, я почему – то про себя подумала: - «Он не 
Басиладзе, наверняка Он будет Басилаиа»...

- Ну хорошо, ладно, иди сейчас... помолюсь я за тебя! 
Обязательно отслужу молебена, а сейчас иди...

С чувством огромной благодарности, и в то же время совершенно 
растерянная, я взглянула на Него и сказала:

- До свидания, Отец Георгий!.. Большое Вам спасибо!.. Всего 
Вам доброго...

Невзначай, я снова посмотрела Ему в глаза, Он всё из той же 
глубины смотрел на меня, и мне показалось, что на меня смотрит 
любящий меня, древнейший мой предок и очень близкий мне 
Человек!

Интересно, кого мне олицетворял Отец Георгий?! Отца? 
Дедушку? Прадеда или... далёкого предка. В тот миг я действительно 
не осознавала, но то, что мною овладела огромная вера и душа 
наполнилась теплом – это я почувствовала совершенно точно! Слава 
Господу Богу за осознание этого ощущения!

Одно для меня стало абсолютно ясным: - Отец Георгий явился 
мне самым близким и дорогим человеком и я уже знала, что если бы 
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я увидела Господа, сошедшего с небес, Он обязательно был бы похож 
на Отца Георгия!

Я направилась к дверям, ее отворил послушник и добавил:
- Не смущайтесь, Он Вас очень хорошо принял... и хорошую 

вещь сказал: - « Мы ещё встретимся»! Он не всем такое говорит и не 
всех так встречает... На сей раз этого достаточно... Будьте спокойны.

Келью я покинула очень растерянной... и достаточно долго шла 
задумавшись... Омар и Алик молча следовали за мной... Я же думала 
про себя: - Он служит уймо народу! Боже мой, для этого какую 
надо иметь титаническую Силу и Энергию!.. Господи, дай этому 
Стацу Сил и Энергии! Спасибо и Слава Господу, Отцу Мою, за то, 
что привёл меня сюда и дал встретиться с этим великим Старцем! 
Спасибо Тебе за это, моя сестрица Анастасия!

С того дня в этом мире Отец Георгий стал для меня самым 
дорогим человеком! Не имело значения, часто мы виделись или нет. 
Главным было то, что Он существовал на этом свете! И Господь дал 
мне возможность повстречаться с ним!

Слава Господу Богу за это и спасибо!
Циури Гаручава

15.08.2009 год, 3 часа ночи.
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В гостях у Якова и Ариадны
20.08.2009 год.

q того дня, как я приехала из Моцамета, сижу дома и всё 
думаю об Отце Георгие! Вспоминаю, анализирую, что 

сказал, как сказал... Я знала, что все его движения и слова имели 
свое содержание и значение, но так как всё это происходило со 
мной, я очень опасалась делать выводы... С уверенностью и 
однозначно я могла думать лишь о том, какой титанический 
труд ему приходится выполнять. Господи! Всевышний, спаси и 
сохрани Его, придай силы этому доброму Старцу и большому 
Священослужителю на свой бескорыстный труд и службу! Дай 
Ему здоровья и долголетия! Аминь!

Я, правда, очень хотела, чтобы Он помолился за меня и была 
уверена, что силой Его молитвы я бы смогла продать дом, обязательно 
уладила бы все свои дела и исполнила бы все мои замыслы!..

Несколько дней я жила с этими мыслями, как вдруг в голове у 
меня промелькнуло мысль – Ведь сказал Отец Георгий, что отдаст 
мою книгу почитать другому, кому доверяет и что тот выскажет ему 
своё мнение, - Не издателя ли его книг имел Он в виду?! Как только 
я подумала об этом, то тут же решила позвонить Ариадне Чагунава.

На следующее утро я позвонила ей и после того, как представилась, 
мы завели разговор. Она очень хорошо приняла меня. Я рассказала 
ей о том, что познакомилась с Отцом Георгием и поделилась с ней 
своими впечатлениями. Она пригласила меня к себе домой. Мы 
договорились, что она позвонит мне. И действительно, через два дня 
она позвонила и сказала, что пришлёт за мной машину и что друг её 
семьи, некий Паата Саджаиа, проводит меня к ней.

Я взяла с собой уже изданную первую книгу моего перевода и ещё 
перевод шести остальных книг, которые были уже готовы к печати.

Двери нам открыла очень симпатичная женщина с изумительно 
добрым лицом, она и оказалась хозяйкой этого дома, Ариадной Чагунава.
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Когда мы уже вошли в дом, то в холе нас с улыбкой и менгрельской 
степенностью встретил хозяин семьи и муж Ариадны, Яковь Векуа:

- Так значит, это вы и есть Циури Гаручава. Честно говоря, у 
меня не было никакого настроения принимать незнакомых гостей, 
но когда Ариадна объяснила мне, кто должен был прийти к нам, я 
сказал:

- Хорошо, давай пригласим. Мы должны принять её, а как же 
иначе. – С этими словами он проводил нас в гостиную комнату.

Когда мы вошли в комнату, я так расстерялась, что не знала, что 
делать... За изысканно накрытым столом сидели двое молодых...Было 
видно, что ждали и других, так как стол был накрыт на 7-8 персон:

- Как видно, вы ждёте гостей, я не отниму у Вас много времени...
- Ты, понимаешь о чём говоришь? - Бесцеремонно обратился ко 

мне Коба, - этой гостьей являешься ты и стол этот накрыт тоже в твою 
честь! Должны же были мы познакомиться по грузинским традициам 
и обычиям!

И Ароиадна, как подобает хозяйке, с большим теплом пригласила 
меня к столу.

- Пожалуйста, присаживайтесь, Калбатоно Циури, я сейчас же 
прийду... мне надо замесить гоми...

К началу, я поняла, что отказываться было бессмыселнно, и 
чтобы не обидеть хозяев, я села за стол, как близкий семье человек.

Я рассказала Кобе и другим членам застолья, почему у меня 
возникло желание встретиться и познакомиться с ними, и что это 
желание было порождено моей встречей и беседой с Отцом Георгием. 
Говорила я о своих целях и поисках путей для их осуществления. Коба 
оказался весьма красноречивым и хорошим собеседником. Узнала я и 
о том, что вдохновителем и желающим издать книгу об Отце Георгие 
была не Ариадна, а сам Коба. Просто он предпочитал «находиться в 
тени» по той причине, что очень устаёт от атак « тёмных сил». Они 
оба, муж и жена, а в основном говорил Коба, подробно рассказали 
свою историю, сколько им пришлось преодолеть проблем, да и 
сегодня вновь и вновь приходится...
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Как вам известно, грузинское застолье является прекрасным 
местом для решения наболевших вопросов. Так было и сейчас. Я не 
могу позволить себе рассказать вам истории их жизни без их на то 
разрешения, поэтому я буду говорить лишь о том, что касается меня 
лично...

Коба попросил Паату отвезти меня в Мисакциели и там попросить 
Отца Габриэля дать благословение на продажу моего дома. Он много 
говорил о его Петербургской жизни, о тамошнем «Батюшке» и о том, 
как Тот своими усилиями смог обратить его ...

Во время беседы о нём, он как будто что- то вспомнил,- он 
обратился к Ариадне и сказал:

- Ты помнишь, кто нам вчера звонил?
- Конечно же помню, Отец Иоанн!
- Прошло вот уже два года, как он нам не звонил, - сказал Коба, 

- И что это Он, именно вчера позвонил! А ты помнишь о чём Он 
говорил?!

-Ах, да...правда... она как-будто тоже что-то вспомнила...
Ариадна с изумлением сказала Кобе, - « В ближайшие дни к вам 
придёт значительный человек и будьте внимательны, не упустите 
его!» ... Кажется, Он так сказал, нет?!

- Да, Он точно так сказал, - подтвердил Коба.
Потом он повернулся ко мне и сказал:
- Циури, возможно это связано с твоим приходом к нам...
- Батоно Коба, что вы говорите!.. Причём тут я...
- Ты же хочешь внести свой вклад в издание книг об Отце 

Георгие... Ну и вот, что я могу сказать кроме благодарности... Ты 
обязательно продашь свой дом и если не забудешь нас, - я буду 
очень благодарен! Мне очень многие предлагают финансы, но я не у 
всех беру деньги! Эти книги я издал в долг... А вот тебе я не откажу, 
соглашусь с большой радостью!.. Ты ещё не знаешь, кто ты есть на 
самом деле!..Если бы ты знала, какая ты Большая Душа!..

Его разговор немного смутил меня, Ариадна заметила это, 
придвинулась ко мне и обняла.
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Сейчас я ещё больше растерялась и обратилась к ним:
- Когда я продам дом, то я на самом деле помогу издать вам одну 

книгу, не сомневайтесь. Это действительно будет так. Лишь бы мне 
её вовремя продать! Издание моих переводов тоже обязательны. 
Время не терпит! Просто необходимо, чтобы как можно больше 
грузинских семей вовремя начали думать о своём спасении, а потом 
уже, принять действенные меры без условии!..

Мы ещё долго беседовали... Время очень быстро истекла. Я 
взглянула на часы, и уже второй час ночи шёл.

- Ой, как поздно, смотрите, как ускользнуло время?! Мне 
пора уходить, не буду больше наскучивать. Вот, я оставлю вам свои 
переводы, у меня всего один экземпляр. Постарайтесь прочитать 
как можно быстрее, чтобы я начала поправки во второй раз...

-Непременно, Циури. Я Обязательно прочитаю, - сказала мне 
Ариадна.

Коба, со своей стороны подарил мне книгу Отца Николая 
(Макарашвили) « Письма дяде о шахматном порядке» и втарую 
книгу, написанную сестрой Кобы, уже самой «Иноке Николае». 
Потом мы все встали, ещё раз попрощались друг с другом. Я и Паата 
вышли на улицу и только сели в машину, как Коба крикнул сверху – « 
подождите меня» - и он тоже сел в машину. Там же, поблизости, он 
вышел у супер-маркета, пожелал нам доброго пути, попрощался ещё 
раз и сказал Паате:

- Мы ждём тебя, приезжай поскорей, будет лучше, если ты 
сегодня же отвезёшь этих ребят в Кутаиси...

Паата отвёз меня домой. Пообещал, что когда они поедут к Отцу 
Габриэлю, то обязательно позвонят и возьмут меня с собой. – Жди 
моего звонка, - сказал он и уехал.

Циури Гаручава
22.08.2009 год

Суббота, 2:45 ночи.
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В гостях у Отца Габриэля 
(Одишелидзе) в Мисакциели
02.09.2009 г.

cде-то к концу августа ( точной даты не помню) друг Кобы 
и Ариадны, Паата Саджаиа, отвёз меня к Отцу Габриэлю 

в церковь Мисакциели. Отец Габриэль проводил вечернюю 
службу. После её завершения, когда он вышел во двор, я подошла 
и побеседовала с ним. Я рассказала ему о своей книге, передала 
ему мой перевод первой книги и попросила благословения на 
продажу дома. Он очень внимательно выслушал меня, тепло 
улыбнулся, благословил и сказал:

- Продай один дом.
- Который, отец Габриэль?
- Только один дом!- подчёркнуто сказал он.
Потом ещё раз положил мне руку на голову, благословил и сказал, 

что обязательно прочитает книгу, попрощался со мной, сел в машину 
и уехал.

Да, правда, в ту ночь мне приснился сон: - « я была в квартире 
корпуса, как-будто это был мой дом, телефонный мастер ремонтировал 
провода. Я тоже попросила его поменять и мой телефонный провод.

- Сейчас у меня нет короткого провода. Есть у меня один, но он 
очень длинный. Завтра принесу короткий и заменю.

- Ничего, замените длинным! – не унималась я.
- Хорошо! – сказал он и заменил старый провод новым длинным.
В это время я взяла трубку и позвонила Отцу Габриэлю. Отец 

Габриэль взял трубку. Смотрю, стоит передо мной, в руке держит 
трубку и разговаривает.

Я сказала ему:
- Я хочу прийти к Вам, мне нужно поговорить с Вами, у меня 

просьба...
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-Хорошо, хорошо, приходи, - ответил он.
Он был в чёрной рясе, на голове была шапка, у него были чёрные 

волосы и борода.
На второй день, когда я встретила Отца Габриэля, - он был точно 

таким, каким я видела его во сне.
Да благословит его Бог. Слава и спасибо Господу Богу!
Он оставил впечатление очень доброго и чистого человека. Дай 

Бог Отцу Габриэлю сил и содействия во всех его пожеланиях и 
деятельности.

Циури Гаручава.
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Вторая встреча 
с Отцом Георгием в Моцамета
12.09.2009 год.

dвенадцатого ноября 2009 года я с Лали поехали в 
Кобулети. До того я попросила её взять из публичной 

библиотеки все книги Отца Георгия, чтобы там прочитать их. 
Четвёртая книга « Пешеход» у меня уже была, я купила её. В 
общем, я прочитала все три книги и решила на обратном пути из 
Кобулети ещё раз навестить отца Георгия.

На сей раз я позвонила Эльдару Шаламберидзе и попросила его, 
если у него будет время, отвёз бы меня к Отцу Георгию.

- О чём ты говоришь! – возмутился он, - сейчас же позвоню Омару 
и мы встретим тебя в Кутаиси! Эльдар и Омар встретили нас. Из 
маршрутного такси мы пересели в машину к Элдару и направились 
прямо в Моцамета.

Было 12 сентября 2009 года. Омар и Эльдар отказались войти в 
келью и устроились на лавке во дворе Моцамета рядом с колодцем 
напротив кельи. Я заняла очередь и приблизительно через полчаса 
вместе с малочисленной группой уже вошла в келью. Когда я стояла 
во дворе, то держала в руках шапку. До того, как войти в келью я еще 
подумала про себя, - «зачем надевать эту шапку, я же не в церковь иду... 
И почему это я должна покрывать голову при беседе с монахом»...

Соответственно я не покрыла голову и так вошла в келью.
- Очки надела...- проговорил он...
Я поняла, что он это сказал в мой адрес, так как взглянул на меня 

из-под бровей.
Я осмотрела присутствующих женщин, их головы были покрыты 

платками, мне стало неловко и я приготовилась было надеть шапку 
на голову, как Отец Георгий остановил меня:

- Не надо, у меня не надо этого делать... ты же не в Церкви... – 
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спокойно сказал Он и улыбнулся.
Я тоже улыбнулась и опустила голову...
Я тут же поняла, что Он « прочитал» мои мысли...
Через некоторое время отец Георгий начал беседу.
- Через 20 месяцев начнётся озарение Грузии... И Он опять 

посмотрел на меня, но на сей раз взгляд был вопросительныйм, я 
поняла, что Он желал узнать цель моего прихода:

- Отец Георгий, на днях а прочитала Ваши три книги и у меня 
появилось желание вновь увидеться с Вами... Меня интересуют мои 
функция и миссия...

- Ну, и где же эти книги?! – ответил Он вопросом на вопрос.
Я подумала, что Он говорил о моих переводах и с определённой 

неловкостью ответила ему:
- Я же не из Тбилиси приехала к Вам... Поэтому я и не взяля их с 

собой... Но ведь месяц назад я принесла Вам первую книгу?!
- Ну, и где же она?... Ты же видишь... Нет её!... Принеси книги!..
- Я сейчас проездом из Кобулети... И решила зайти к Вам...
- Так значит, проездом да? Решила зайти, да? – повторил Он мои 

слова и тут же спросил: - Ты в Тбилиси едешь?
- Да, еду...
- Принеси книги... Принеси...
Потом Он обратился к стоящим рядом женщинам и мужчинам и 

спросил:
- А чего Вы хотите от меня?
- У нас проблемы дома... Мой муж не работает и хочет найти 

работу...
- Ну и что, я же не начальник кадрового отдела!
И вновь он посмотрел на меня, потом бросил взгляд на окно и 

начал свой сказ:
-Через 20 месяцев начнётся озарение Грузии... Я по 

происхождению менгрел, да, моя фамилия есть и в Гурии... Какая это 
деревня? – и посмотрел на меня...

- Кажется Пампалети, не так ли, Отец Георгий? - я вспомнила, что 
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там живут Басилашвили...- Мои Тбилисские соседи родом оттуда и я 
от них знала это. Вот я и вспомнила...

- Да, да, именно эта... А как твоя фамилия?
- Гаручава...
- Кто твой наставник? Куда ты ходишь?
- В Сиони, Отец Амиран...Амиранашвили...
- Не знаю, меня Девдариани посвятил во священники и направил 

сюда... Очень сильный был Патриарх...
Потом Он перечислил менгрельские фамилии: - Пагава, 

Ткебучава, Парцваниа, Джгамаиа, - эта фамилия как-то попала мне на 
ухо, - то была фамилия отчима моего отца...Потом Он спросил меня:

- Ты знаешь когда родилась?
- Конечно! – я удивилась такому вопросу, улыбнулась и коротко 

ответила, - 1 марта!
- Да нет, в какой день?
- Кажется во вторник...
- В четверг ты родилась!... Мне было два месяца... В моё одеяло 

попала искра и оно сгорело, а я спасся... Моя тётя рассказала мне об 
этом...

И я вспомнила, что на тыльной стороне правой стопы и у меня 
остался след от ожога, который я получила от искры, попавшей в 
мою калыбель...

Как рассказал мне отец, зимой, когда было холодно, на керосинке 
подогревали вату, прикладывали её к моим ногам и таким образом 
утепляли их в колыбели. Потом ноги перевязывали артахами 
(свивальник) и я засыпала. В один день, через некоторое время 
после подобной процедуры я заплакала. Сначала мама с папой не 
догадались в чём было дело, почему я плакала. Но я расплакалась не 
на шутку, папа снял с меня артахи и чуть не сошёл с ума – от ваты 
шёл дым... Оказалось, что в момент согревания ваты, в неё попала 
искра. Она воспламенилась не сразу, но позже, под перезязкой искра 
возгорелась и на тыльной стороне правой ноги я получила ожог, от 
которого у меня вскочил огромный волдырь...
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Вылечить ожог удалось домашними мазями, но след от него 
виден и по сей день...

Я почему-то подумала, что своим рассказом Он дал мне понять, 
что знает обо мне...

Когда он рассказал об этом случае, я повернулась к нему и сказала:
- Отец Георгий, у меня есть один вопрос к Вам, можно Вас 

спросить?
- Спрашивай... Но пока, я хочу задать вопрос и услышать ответ. 

Ответите?!
Рядом со мной стояли муж с женой. Муж ответил:
- Да, ответим.
Я тоже ответила:
- Если смогу...
Он посмотрел на меня и говорит:
- Если бы « Витязь в тигровой шкуре» не был уже написан, то 

можно ли было его написать сегодня?
Из тех двоих ответила жена: - да, - сказала она,
- Не знаю, я не думал об этом, - был ответ мужа;
Третья женщина, которая, так же, как и я была одна, ответила:
- Да, её обязательно написали бы!
Отец Георгий посмотрел на меня и стал дожидаться моего ответа:
- Нет, Отец Георгий, философия « Витязя в тигровой шкуре» 

до Руставели была правилом жизни грузин, Шота « нашел» его в 
виде прозы, преобразил в стих и подтвердил поэзией то, что было 
правилом жизни для Грузин...

- Ты кто такая, кацо! Ты что как коммунистка мне отвечаешь!
- Отец Георгий, я никогда не была коммунисткой... – немного 

обиженная ответила я...
Отец Георгий тихо улыбнулся и вновь задал вопрос:
- Да, но я вас спрашиваю, если бы Руставели не написал его, то 

был бы ли он написан сегодня?
Другие снова ответили, что он был бы написан.
Я же твёрдо заявила:
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- Нет, в Грузии данного периода « Витязь в тигровой шкуре» не 
мог быть написан по той простой причине, что в нашей стране уже 
нет того «мозга», который смог бы сделать это.

Отец Георгий посмотрел на мужа с женой и обратился к жене:
- Так, значит, ты говоришь, что он был бы написан, да?
- Да, действительно, - ответила она, обрадовавшись.
-Ну вот, за это я тебе даю 20%. – Сейчас я вам скажу один 

афоризм, - и посмотрел на меня, - и попытайтесь в ответ сказать мне 
что-нибудь из «Витязя в тигровой шкуре».

Он прочитал стих, но к сожалению я не смогла запомнить его... Хотя, 
в ту минуту я была очарована его глубиной. Все молчали. Я же говорю:

- Отец Георгий, я не могу найти ему в противовес афоризм из 
« Витязя в тигровой шкуре», - хотя в тот момент в голове у меня 
крутился:- « Щенки льва равны, будь то самка иль самец», - но я всё 
равно не осмелилась сказать это и вслух ответила:

- Ваш стих очень патриотичен, но « Витязь в тигровой шкуре» 
несёт в себе совсем другой дух...

- Да, мой сильнее. Это лично мой стих, я никому ещё не 
рассказывал, тебе первой сказал...

- Конечно же, Ваш стих прекрасен, из него исходит большая 
энергия!

- Ну и вот... – И говорит потом: - И что, разве я не смог бы написать 
лучше, чем «Щенки льва равны, будь то самка иль самец»?! – Он 
посмотрел на меня и на Его лице появилась улыбка...

Когда я услышала из Его уст этот афоризм, то тоже улыбнулась 
ему и ответила:

- Отец Георгий, Вы возможно и пишете хорошие стихи и 
афоризмы, но « Витязь в тигровой шкуре» - это совсем другое... Ведь 
это правило жизни и традиции Грузинского народа...

- Ты права...- Он достал свою тетрадь, открыл её и сказал про 
себя, - Ого, какой твёрдый х рактер!

Потом Он поднял голову и спросил у мужа и жены их имена и 
фамилии и записал их, потом записал и имя второй женщины...
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Затем он отложил тетрадь и снова продолжил разговор.
Рассказывал он о своих приключениях, как ходил пешком, как 

однажды дошёл до Стамбула за 8 дней. Потом он поднял ноги и 
сказал:

- Сейчас у меня уже не болят ноги...
Он рассказывал о том, о сём... - Везде опасно, надо насторожится 

сказал он, - и в Тбилиси опасно, и в Кутаиси опасно...
- Я хорошо умею писать, я очень хорошо знаю грузинский, и 

граматику я хорошо знаю, да и говорю я хорошо!...Я и хорошую книгу 
могу написать, но кто мне даёт сделать это... Все от меня ждут 
помощи... Но всё равно пишу, для них же пишу... Ну и зачем... Лень им 
читать, а вот, если бы они читали, то быстрее бы поняли, что они 
должны делать и не ко мне бегали бы с просьбой «Спасите», а сами 
бы помогли себе!...

В это время открылась дверь, вошёл его послушник и 
встревоженно обратился к Отцу Георгию:

- Отец Георгий, сейчас позвонили из Сачхере... Произошло 
землетрясение.... Одна женщина во дворе ударилась об стену...

- Говорил я, что и в Кутаиси опасно, и в Тбилиси опасно! Надо 
восстановить отношения с Россией... Мы знаем их язык... С нами 
борются два христианских государства: одна Америка, вторая – 
Россия. Но они ничего не смогут сделать с нами, а вот друг друга они 
проглотят... Грузия спасёт мир... Мы духовная миссия мира... У меня 
здесь нет дома... Мой дом там... В тех домах вместе с нами жили: 
Руставели, Церетели, Важа-Пшавела, Сталин... Шеварднадзе тоже 
верующий... Сталин не тот, как они думают, Сталин был настоящим... 
святым человеком... он был таким, как я...

Взял Он свою тетрадь и стал её перелистывать, потом повернулся 
к нам и скаазал:

- А сейчас уходите...
Опять взглянул на меня. Я воспользовалась этим и спросила его:
- Отец Георгий, не хотите записать в свою тетрадь моё имя и 

имена членов моей семьи.
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- Да, но ведь я уже записал...
Удивлённый моим вопросом, Он снова достал свою тетрадь и 

стал перелистывать её.
-Нет, вы не записали, - ответила я.
- У меня было записано... Я снова запишу...
Когда Он записывал, я спросила его:
- Отец Георгий, я хочу продать квартиру... И хочу знать в чём 

состоит моя миссия и функция...
- Ты ещё не продала квартиру?!
- Нет.
Он засмеялся и сказал:
- Раз не можешь продать её, то подари правительству...
Сказал Он это, лукаво посмотрел на меня и рассмеялся.
Я же несколько обиженно ответила:
- И чего это ради я должна дарить квартиру правительству! Оно не 

достойно этого! Мне на эти деньги надо издать книги, найти работу и 
много чего ещё надо сделать.

- Тогда купи лоторейный билет.
Я от всего сердца расхохоталась от его предложения и ответила:
- Какой лоторейный билет! Я никогда ничего не выигрывала в 

лоторее?! И что я должна выиграть на сей раз, если Вы знаете!
- Что, тебе не хватит 100 000?!
Я с удивлением посмотрела на него и ответила:
- Если выиграю, то хватит.
- Вот купи и заполни! Три билета заполни, из них один мой, ты 

дашь мне его?
Я посмотрела на него с удивлением и растерянностью...
- Обязательно дам, а как же иначе?1- с улыбкой ответила я.
- Ну и хорошо! Обязательно заполни.
Я не знала что делать. Его слова я сочла за шутку. После короткой 

паузы Он степенно обратился ко мне:
- Да, я могу всего лишь помолиться... Ну и, справлю молебен и 

помолюсь!
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Когда он сказал это, я тут же с радостью ответила:
- Именного этого я и прошу, Вашей молитвы! Чтобы она помогла 

мне в моей миссии...
Я с благодарностью взглянула на него. Он смотрел на меня 

спокойным и тёплым взглядом... И мне показалось, что кто-то из 
далёких моих предков присматривался ко мне и безмолвно говорил 
что-то...

Я постояла ещё немного, больше тревожить Его я не могла, мне 
было как-то неловко и поэтому я попрощалась с ним:

- До свидания, Отец Георгий! Большое Вам спасибо!
Он ничего не сказал. Просто, когда я выходила из кельи, Он 

проводил меня взглядом...
Я с неопределённым ощущением вышла во двор. Омар и Эльдар 

всё ещё сидели у колодца, сидели и ждали.
- Ну и что Он тебе сказал?
- Что мне тебе сказать, Эльдар! Этого не расскажешь... Это надо 

видеть своими глазами и ощутить самому. Великолепный старец! Он 
очень Велик!

- А всё же, что Он тебе сказал?- не унимался Омар.
- Омар, ты же знаешь, ведь ты был в прошлый раз вместе со 

мной, разве в тот момент ты мог рассказать, о чём говорил тогда Отец 
Георгий?!

- Да, действительно трудно... Ты потом вроде и объяснила нам, но 
я, например, до сегодняшнего дня не могу понять, о чём Он говорил... 
Да и Алик ничего не понял.

- Это надо или « ощутить», или, ты просто не готов понять такого 
великого Святого Старца...

- Не знаю... Я однажды встретился с ним за столом, - сказал 
мне Эльдар, - не хочу разочаровывать тебя, но Он действительно не 
оставил того впечатления, о котором говоришь ты сейчас.

Я засмеялась и спросила:
- Что, Эльдар, Он много выпил и вёл себя неподобающим для 

монаха образом?!
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- Почему ты смеёшься. Он действительно не вёл себя подобающе... 
Священник не должен так себя вести...

- Мой дорогой Эльдар, видимо там были такие люди или человек, 
что Он счёл нужным «торможить их», заставить воссамнится и таким 
образом привести их в себя. Именно, когда Он так поступает, надо 
глубоко задуматься о том, на что тебе указывает Святой и что Он 
хочет показать тебя. Они ведь очень редко говорят прямо.

- Я не могу согласиться в этом с тобой! Чему тут догадываться, 
когда за столом священник ведёт себя неприлично, бранится и 
рассказывает о проделках с оружием. Одним словом, не хочу тебе 
делать больно. Ты веришь в этого человека. Не каждый может найти 
объяснение его поступкам, как ты. Я, например, не смог принять 
этого человека, поэтому и не пошёл с тобой в келью.

- Эльдар, я сейчас нахожусь под таким впечатлением, что 
действительно не хочу выслушивать истории о его «недостойном» 
поведении, тем более, что я знаю, и более того - уверена, что Он 
умышленно вёл себя так за этим столом! Придёт время и ты тоже 
поймёшь это. Главное до конца прочитать «Анастасию» и ты сам во 
многом сможешь разобраться без чужой помощи... В конце да концов, 
ты музыкант, и посвящён в таинственный мир...

Я положила ему руку на плечо, улыбнулась и спросила:
- Когда ты собираешься приехать в Тбилиси? Знай, что до 

возвращения в Зестафони ты обязятельно должен зайти ко мне.
- А ты не хочешь, чтобы я зашёл к тебе? – Смеясь спросил Омар.
- Ты тоже должен зайти, а как же! И вообще, когда приедете, 

приходите прямо ко мне и от меня позвоним всем девочкам и ребятам, 
чтобы они пришли к нам, а не наоборот, как всегда, приезжаете к 
Марине и потом звоните мне! Разве у меня нельзя кутить, или не 
поместитесь?!

- Всё это очень хорошо, но куда мы пойдём обедать сейчас, - 
Поедем в ресторан или ко мне домой. Марина ( жену Эльдара тоже 
зовут Мариной) очень обрадовалась твоему приезду и поручила мне 
привести тебя домой, она тоже хочет посидеть с тобой.
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- Сейчас я не могу никуда идти, ни в ресторан, ни к вам домой. 
Я очень спешу. Не обижайтесь, ребята! Вы и без того оказали мне 
большую честь. Ведь без вас мне целый день пришлось бы мотаться 
взад- вперёд!

- Что ты говоришь, разве мы тебя так отпустим?!
- Эльдар, ты же знаешь, какая для меня радость быть рядом с 

вами, но я действительно очень спешу, у меня серьёзная встреча, я 
не могу отложить её. Именно поэтому я и уехала из Кобулети с утра 
пораньше! Может что-нибудь получится с моим домом! Вы же знаете, 
как я хочу продать его. Сегодня к восьми часам мне должны привести 
покупателя, который ночью улетает...

- Вот видишь Омар, какую она назвала причину! Настоящая 
менгрелка! Как технично она пресекла нас, имеретинцев! Если мы её 
сейчас не отпустим, потом она будет обвинять нас, что мы лишили её 
покупателя!- Сказал Эльдар и расхохотался от души.

В общем, привезли они меня прямо на автовокзал. Маршрутный 
такси, в котором оказалось только одно свободное место и то впереди, 
будто поджидал именно нас. Плату за проедз, конечно же, заплатили 
ребята и мы распрощались. Ребята давали наказ водителю:

- Ну что ж, отвези нашу подругу в Тбилиси с миром... счастливого 
вам пути!

Я села в маршрутный такси.
И действительно, водитель оказался профессионалом и за три 

часа мы без каких-либо приключений приехали в Тбилиси

13 сентября 2009 года 12 часов дня.
Циури Гаручава.



30

Мои взгляды 
25.11. 2009 год

pаз высший разум в состоянии дать правильный ответ 
на поставленный тобой вопрос, то он также в состоянии 

указать и на путь исполнения твоего желания, а в случае 
надобности – оказать помощь в его достижении (исполнении)!

Это я действительно испытала на себе – сделала перевод всех 
девяти книг «Анастасия».

КАК ВОЗРОДИТЬ РАЙОНЫ 
И ТРУДОУСТРОИТЬ ЛЮДЕЙ:
В первую очередь все люди хотят благополучия в семье. Их 

профессия и рабочие места должны соответствовать этому желанию. 
Чтобы осуществить эти желания, в первую очередь надо прочитать 
книгу « Анастасия». Тем людям, которые осознают тот жизненный 
путь, который описан в этой книге, а также и их семьям со стороны 
государства должно быть оказано серьёзное и безусловное 
содействие! По- моему, этот путь заинтересует 50% населения и 
заставит их принять решение, в случае правильного объяснения и 
подхода со стороны государства.

После того, как книга будет прочитана, для осуществления этого 
процесса вполне будет достаточно 1,5-2 Года. А для того, чтобы 
прочитать книгу, достаточно, максимум, трёх месяцев. Особенно 
много работ придётся провести в уже существующих деревнях и 
районах для улучшения инфраструктуры деревень и посёлков.

Человек начинает трудиться с 20 лет и продолжает свою трудовую 
деятельность до 65 лет. То есть, в среднем он трудится 45 лет, потом 
же эстафета передаётся следующему поколению. Получается, что 
человек должен устроить свою жизнь наилучшим образом именно 
за это время.
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* * *
Великалепный и очень отличительный псалтырь.

«Слава терпению Твоему Господи, Ийсуси
Горе им, какого очевидного, 
Каким дурным почитали,
Лукавого от благой
Из зависти не различали,
Спосителя Тебя ихнего
Погубным почитали,
Слава терпению Твоему Господи, Ийсуси!» 

Как Христа распяли на кресте, также жрецы того периода тайно 
« вплели» свои доктрины в его учение и позже, с помощью Его 
учеников – вложили (внесли) их в Новый Завет. В течение веков 
именно этим путём подготавливался окончательный удар на учение 
Христа, в частности, на истинное провославие.

Сегодня, видимо настало время «аргументированного» осу-
ществления этой клеветы. Поэтому необходимо срочно протре звить 
«слепо» верующих и вернуть им истинное сознание, что так чётко, 
правдиво и искренне осуществляет Анастасия – великая отшельница! 
В грузинской же действительности – наши великие святые и наш 
патриарх, блаженнейший и святейший Илья II.

Прочитайте взгляд Анастасии на философию жизни и воспитание 
детей. Он направит ваши мысли и ваш образ жизни на истинный 
путь, дарованный нам Богом.

Действительно существует множество таких наставников, 
которыми «внедрены» учения жрецов с целью создать препятствия 
идущим по истинному православному пути. Они действуют по 
доктрине Иуды: - «скажем людям то же самое – но пообещаем на 
завтра»...

Анастасия сняла завесы со всех табу!
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Также сняли завесы своими учениями великие святые нашего 
времени, ныне ушедший на небеса Отец Габриэль и наш живой Святой, 
великолепный Инок и истинный патриот Грузии, Отец Георгий. Эти 
учения собраны в книги и изданы Яковом Векуа, Ариадной Чагунава, 
Паатой Саджаиа и стараниями и усилиями нескольких патриотов. 
Очень примечательно и то, что учение Анастасии однозначно 
поддержали Отец Георгий в Грузиии и великие монахи России - Отец 
Теодорит и Отец Иоанн (Олари).

Я хочу поблагодарить их за содействие и соучастие в борьбе 
против тёмных сил!... Я очень люблю Вас, мой Отец Георгий! Мой 
Отец Иоанн! Я глубоко уверена, что лишь то, что пропитано любовью 
и добрыми делами, является божественным – Всё остальное от 
старого змея!!! Вы в Грузии побороли дракона! Сейчас очередь за 
Грузинским Народом – он обязательно должен протрезветь, а для 
этого должен прочитать Анастасию, и с той секунды усилиями 
каждого Грузина Грузия встанет на путь озарения!

Циури Гаручава.
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28.11.2009 год

aыло 4 часа утра, когда я проснулась от сознания того, 
что я должна была перевести Лобсанга Рампа. Не 

знаю, почему у меня появилась эта идея, но мне показалось, что 
разрешение на это мне давал Отец Георгий. В подтверждение 
тому я расскажу о моей беседе с друзьями за день до того.

Вчера в моём доме гостили мои друзья Авто Церетели и Важа 
Барнабишвили. Важа опять завёл разговор о тибетской философии 
и втянул и нас в эту беседу. Мы много спорили, под конец я привела 
слова Отца Георгия: - «Страны Востока владеют огромными 
религиозными знаниями и чтобы их знаниям противопоставить 
Грузинскую провославную истину, мы обязательно должны быть 
образованными, а то у них достаточно очарования и практических 
знаний, чтобы пошатнуть простого верующего, и не только простого! 
...В условиях нашего сегодняшнего религиозного сознания вы 
обязательно должны ходить к образованным и умудрённым святым, 
общение с ними воспитает и укрепит вашу веру!

У буддистов достаточно много знаний о Боге, они много трудятся 
для Его познания. Они способны видеть многое, но главное в том, 
какие силы дали им эту способность видеть».

Я же, со своей стороны добавила бы:
- У Анастасии много и последователей, и противников, более 

того – жестоких противников, и не только со стороны обычного 
населения, но и со стороны последователей религии! – Её называют 
колдуньей, а её читателей – сектантами. Когда я прочитала Лобсанга 
Рампа, то увидела, что человек искренне и без всяких сокрытий 
описывает личную биографию и соответственно знакомит нас с 
правилами жизни тибетских лам и их религией, со своими взглядами 
о назначение человека и его возможности. Хотя, он категорически 
заявляет, что те подходы, которые имеются у тибетцев, они все 
исходят из их образа жизни и что такой подход непреемлем для 
европейцев. Для этого он приводит убедительный и очень простой 
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пример: правило сидеть. Тибетцы привыкли сидеть прямо на полу, 
европейцы же садятся на стулья.

Лично я считаю, что для истинного верующего знакомство 
со всеми религиозными убеждениями вовсе не является 
препятствующим фактором, более того, наоборот, он более отчётливо 
увидит истину учения Христа, а соответственно, и провославную 
истину и её преимущество перед другими религиями. Исходя из этого, 
я подумала, что Отец Георгий не счёл бы перевод Лобсанга Рампа 
отклонением от веры и посчитал бы его совершенно возможным. Как 
видно, этот импульс дошёл до моего сознания, поэтому я и выразила 
благодарность Отцу Георгию и написала вот Ему:

- Отец Георгий, большое Вам спасибо за то, что поручили мне 
перевод биографии ещё одного великого монаха! Большое Вам 
спасибо, что оказали мне такую честь! Я обязательно переведу и 
вместе с Анастасией издам настоящие библиографические истории 
Лобсанга Рампа! Слава и Спасибо Господу! Слава и Спасибо Вам, 
Отец Георгий!

Циури Гаручава.
Тбилиси, Абанотубани.
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Моя третья встреча с Отцом 
Георгием в Моцамета  
23.04.2010 г.

qегодня у меня в гостях была Лали. Она давно не появлялась, 
поэтому нам было о чем поговорить… После того, как она 

закончила говорить о своих делах, в разговор вступила я:
- Сегодня день рождения моего однокурсника Омара Мелкадзе. 

Вчера, вместе со своими друзьями я должна была поехать в Зестафони, 
но не смогла. У меня не было денег на дорогу. Не могла же я назвать 
Марине эту причину, поэтому придумала другую и не поехала. 

Лали вдруг задала встречный вопрос:
- Правда, это не касается темы, вы не хотите поехать и навестить 

Отца Георгия?
На секунду я растерялась…
- Да, да… И какое еще чудо могло с Вами случиться? За такой 

маленький срок, неожиданно, совсем не думая об этом, вы издали 
две книги... Кроме того, решиться на издание этих книг вам 
помог совершенно незнакомый парень, да и деньги на их издание 
выделил он…

Когда я осазнала, куда Лали ведет разговор и на что намекает, мне 
стало стыдно...

«И деиствително! Ведь все это мне было дано блогадаря 
благословению Отца Георгия?! И как я до сих пор не могла осазнать 
этого. И как это со мной могло случиться. Наверно я не подумала 
об этом, так как пришла к нему, чтобы получить благословление на 
продажу дома. Но ведь я четко « отчеканила» ему, для чего мне это 
было нужно.

1. Издать все книги Анастасии.
2. Финансировать Кобе и Ариадне издание одной книги об Отце 

Гиоргие.
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3. И конечно же, уладить личние проблемы и вопрос по 
безработице, чтобы я смогла финансировать себя собственными 
средствами и не зависеть ни от кого.

И вот, случилось чудо! Издала книги! И не только новые-вторую 
и третью книги, но и первую книгу напечатала заново.

Сейчась главное продать эти книги и на полученные деньги 
издать следуюшие книги, над которыми я интенсивно работаю.

Отец Георгий! Спасибо тебе , что так благодатно помог мне. Мне 
стыдно и прошу прощения, что сама не смогла осознать того, что все 
это произошло потому, что вы мне дали свое благословение.

Да! Я была уверена, что Вы мне поможете, более того я верила, 
что Вы обязательно исполните мою просьбу. Но видимо я несколько 
расстерялась от « последователности». Я ждала, что сначала продам 
дома. Но сейчас я понимаю, что сперва должна была издать книги, 
а потом, продам и дома, помогу Кобе и Ариадне и даже сама себе 
назначу зарплату.

Завтра я поеду в Зестафони, а послезавтра обязательно приду к 
Вам и подарю изданные книги. Я сейчас вспоминаю... Разве во время 
второго моего прихода к Вам, Вы не настаивали привезти Вам книги.

-Где книги? Почему ты их не привезла? Неси скорей!!! - Говорили 
Вы мне ... Тогда я не поняла, так как первую книгу я Вам принесла при 
первой же встече. Сейчас мне стало ясно, что тогда Вы мне намекали 
на последующие книги, более того, торопили меня начать работать. 
Вот и начала с Вашего благословения, Отец Георгий! Большое Вам 
спасибо! Большое спасибо, великий монах! Я тоже попытаюсь внести 
маленький клад в дело протрезвления и спасения Грузин! Большое 
спасибо Вам, Отец Георгий, за помощь и познание моей души!

Лали сказала мне:
-Давайте сейчас запланируем так: завтра я поеду в Кобулети, а 

вам возьму билет до Зестафони, там вас встретят ваши однокурсники, 
потом вы навестите Отца Георгия и обратно вернётесь вместе с 
Мариной... Договорились?!

- Хорошо, пусть будет так, только с одним условием: -ты мне 
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билет не купишь, а дашь мне в долг 50 лари, в противном случае, я 
не поеду.

-Ну что ж, согласна, пусть будет так.
-Мы договорились, что Лали заедет за мной.Утром я встала, 

привела себя в порядок, и как только решила позвонить Лали, в 
дверях раздался звонок. Я ещё подумала, почему она пришла так 
рано, и отправилась открывать двери.

-Заза?! Ты откуда здесь появился?! Как хорошо, что застал меня 
дома!...

- Здравствуй, как дела? Ты собираешься куда-нибудь?
- Лали должна заехать за мной. Она едет в Кобулети, а я в 

Зестафони.
- Почуму ты едешь в Зестафони?
И я рассказала ему о нашем с Лали вчерашнем соглашении.
- Хочешь, и я поеду с тобой?...
- Почему бы и нет? Если поедешь, то это будет очень здорово! 

Мы вместе пойдём к Отцу Георгию и я скажу ему, что издание 
книг финансировал ты!... Но раз ты сюда приехал, то у тебя здесь 
наверняка есть дела?

- Нет, я вдруг решил приехать к тебе, чувствовало сердце моё, что 
я тебе нужен... - сказал он и рассмеялся от всего сердца...

- Ох ты, шалун! И для чего это ты мне должен быть нужен! Ты 
уже сделал, что было нужно и очень помог мне!...

- Что это за помощь! Это было моим желанием! Я три года искал 
тебя... И нашёл еле-еле!- и опять расхохотался.

К этому времени пришла и Лали. Она была очень удивлена, 
увидев Зазу.

- Откуда ты здесь, Заза?!
- Я еду вместе с вами!- ответил Заза и поцеловал Лали, -как у тебя 

дела?
- Всё по-прежднему, ничего нового... Вот решила на несколько 

дней съездить в Кобулети и отдохнуть немного...
- Ну что ж, поехали, в дороге будете разговаривать, - сказала я им.
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Я закрыла двери. Мы вышли на улицу и спустились вниз по 
Гришашвили. У куполов серных бань мы остановили такси, сели в 
него и направились к автовокзалу.

Так оказались мы с Зазой на дне рождения моего однокурсника 
Омара Мелкадзе. Мои друзья очень обрадовались моему приезду. В 
тот день мы остались у них.

Заза был удивлён, что мы сохранили нашу дружбу на многие годы. 
- Такого я ещё не слышал, - сказал он,- в течение 35 лет встречаетесь 
каждое 30 июня, где бы вы ни были, и обязательно встречаетесь у 
Марины?!

Одним словом, этот день для Зазы был ещё одним открытием! 
Когда Марина села за рояль и сыграла классические произведения, 
он вообще сошёл с ума...

- Я уже думал, что нахожусь в филармонии! И какой это вы 
устроили вечер! Как вы поёте, как играете! Да я и предстаить себе 
не мог, Циури, что ты так хорошо поёшь романсы?! Большое вам 
спасибо за сегодняшний день! Никогда в жизни не забуду его! Дай 
вам Бог много радости!

Одним словом, к утру мы закончили наше застолье, поспали два 
часа, а потом я и Заза направились в Моцамета. Где-то к 12 часам мы 
уже стояли у кельи Отца Георгия во дворе Моцамета.

Во дворе монастыря уже собралось много народу. Мы только-
только заняли очередь, как открылась дверь и из кельи вышел Отец 
Георгий. Он встал на балкон и обвёл взглядом людей. Потом кое-кого 
спросил кое о чём, опять оглядел всех присутствующих, оставив без 
внимания только нас... У меня сложилось такое впечатление, что Он 
сознательно не посмотрел в нашу сторону...

Он долго стоял и беседовал с людьми. С одними шутил, с другими 
вел серьёзный разговор.

Глядя на него, мною овладело такое чувство, будто на балкон 
спустился огромный орёл и своим величественным взглядом и 
бубнящим голосом небесной благодатью делится со всеми стоящими 
там людьми.
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Стояла я и смотрела на эту величественную картину и очень 
хотела попасть в его поле зрения, но... Он своим взглядом обошёл 
почти всех, но на меня Он не взглянул ни на миг...

В какой-то момент я даже подумала:
- В чём дело, почему Он так подчёркнуто отводит взгляд?! – Я 

даже переговорила с Зазой:
- Смотри, он нас не «заметил»...
- Мне тоже так кажется...
- Если можешь, скажи пожалуйста, не кажется ли мне это... По- 

моему он умышленно отводит взгляд и даже не смотрит в нашу 
сторону...

- Нет, тебе не кажется. Я видел, как он несколько раз взглянул 
на людей, которые стояли по нашу сторону, но нас он обошел своим 
взглядом, его взор прошел над нашими головами...

После того, как я осознала его такое поведение, уже и не 
пыталась обратить на себя его внимание и стояла молча, не двигаясь. 
Он закончил беседу и степенно вошёл в келью, послушник тут же 
последовал за ним.

Через некоторое время послушник открыл двери и попросил 
первую группу войти. Это была довольно большая группа, наверно 
около 15 человек.

Я и Заза стояли в сторонке и приготовились к длительным 
ожиданиям. Приблизительно через двадцать минут первая группа 
посетителей покинула келью. Мы уже было собирались войти со 
второй группой, как неизвестные люди, которые пришли после нас и 
даже не занимали очереди, прошли вперёд и вошли в келью вместе со 
второй группой. Нам опять пришлось подождать. Эта группа вышла 
раньше, чем предыдущая. Перед нами опять встали люди, но в это 
время из кельи вышел послушник и позвал нас:

- Чего вы там стоите, заходите, здесь всегда будет много народу, 
здесь никто не смотрит на свой черёд, не видите, что ли?! – с какой-то 
подчёркнутой интонацией обратился он лично к нам.

Мы с Зазой посмотрели друг на друга и удивились, что послушник 
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не оставил нас без внимания и что уже по собственной инициативе 
пригласил нас пройти в келью вместе с третьей группой. Эта группа 
тоже была достаточно большой и состояла приблизительно из 15-
20 человек. Мы встали сзади. Отец Георгий беседовал со всеми 
одновременно. Люди рассказывали о своих проблемах. И вдруг он 
сказал одной из женщин:

- Где ты была до сих пор? Я тебя вчера ждал.
- Что мне делать, Отец Георгий, вчера я не смогла, мне сегодня 

принесли лекарство, вот и принесла! – сказала она как близкий 
человек и прошла вперёд, потом вышла в другую комнату и, видимо, 
оставила там лекарство.

Мы с Зазой стояли молча и ждали когда придёт наша черёд и 
на нас обратят внимание. Он поговорил почти со всеми, немного 
помолчал и лишь потом посмотрел на нас и спросил:

- А ну-ка, скажите побыстрей, чего вы от меня хотите, а то видите, 
что здесь твориться?!

Я вышла чуть вперёд и обратилась к нему:
- Отец Георгий, я просто пришла сказать Вам спасибо и принести 

вам обещанные книги...Мне помогла Ваша молитва! Она свершила 
чудо!.. Сегодня со мной пришёл молодой человек, которого я 
вообще не знала и который лишь благодаря Вашему благословению 
неожиданно явился ко мне и сказал, что желает финансировать 
издание моих переводов. Вот эти две книги изданы именно благодаря 
его финансированию...

Сказала я это и протянула ему книги. Я очень волновалась... Он 
взял у меня книги, потом посмотрел на меня и сказал:

- Сколько стоят эти книги?
Я растерялась, не могла понять, почему он спросил меня о цене.
- Я их подарила Вам!..
- Это я знаю, а как же иначе?! За сколько она продаётся?...
-Ааа, за 10 лари. За деньги от продажи этих книг я хочу издать 

и остальные книги. Я уже сделала их перевод, сейчас занимаюсь их 
редактированием. И, если я вдруг не смогу их продать, то и на сей 
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раз я прошу Вашего благословения на продажу дома. Я всё же хочу 
продать его, чтобы довести это дело до конца и самой финансировать 
себя... Назначить себе зарплату...Помочь Кобе и Ариадне издать 
Ваши книги.

Он вновь посмотрел на книги и положил их на стол, потом 
посмотрел на меня и, нахмурив брови, сказал:

- Я больше не дам тебе благословения, не буду больше вме-
шиваться! За эти вмешательства и преследуют меня... Не хотят они, 
чтобы я давал своего благословения на благо людей...

Я же, обиженная и удивлённая его такой переменой, ответила:
- Я прошу у Вас благословения не на издание книг, я на продажу 

моего дома... Вы же Великий Монах и Святой, обладающий огромной 
силой! И если Вы считаете, что грузины должны прочитать эти книги 
и развести родовые поместья (имения), тогда дайте мне возможность 
внести свой маленький вклад в дело, которое поможет вывести нашу 
страну из этого тяжёлого положения – на собственные средства!

Несколько удивлённый моим упорством, он неожиданно раскрыл 
брови, улыбнулся доброй улыбкой и сказал:

- Ну, ладно. Раз ты так хочешь, то купи лоторейный билет и 
выиграешь?!

Сначала я посмотрела на него с удивлением, потом рассмеялась 
от души и сказала:

- Вы что, шутите, Отец Георгий? Я в жизни ничего не выигрывала, 
как я могу выиграть сейчас, по какой лоторее?!..

- Заполни три лоторейных билета - но знай, когда выиграешь, 
один билет должен быть моим! – он вновь рассмеялся и так сказал.

- Как же иначе, Отец Георгий! Один из них обязательно будет 
Вашим, - я тоже со смехом ответила. Конечно же, всё это я восприняла 
как шутку и с большой теплотой посмотрела на отца Георгия.

Отец Георгий посмотрел на книги и обратился ко всем 
присутствующим:

- Эти книги должны прочитать все... Здесь написаны такие вещи, 
которые вы обязательно должны знать и которые в будущем вам 
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обязательно пригодятся. Господь Бог всё равно сделает то, что здесь 
написано, но вы прочитав её книги раньше готовы будете это сделать.

Немного позже Заза сказал мне, что все с удивлением слушали 
наш диалог. Я сама даже не заметила, что кроме Отца Георгия, нас 
кто-нибудь слушал... И пришла в себя лишь после того, как ко мне 
стали подходить люди, просить и записывать мой номер телефона. 
Все выразили желание преобрести книги. Отец Георгий вновь 
повернулся ко мне и спросил:

- Так, сколько стоит каждая из этих книг?
- 10 лари, Отец Георгий...
Он взял все три книги в руки и добавил:
- Хорошо! Знаешь, ты сделала мне великолепный подарок... 

Большое спасибо тебе за это!
- Ну, что Вы, Отец Георгий! Как только издам другие (следующие,) 

то обязательно принесу их Вам. Вы же знаете, как я Вас люблю и что 
лишь с вашей помощью я смогла издать эти книги!

Отец Георгий ещё долго говорил с присутствующими. Кого-
то пожурил, кого-то приласкал, больных подбодрил... А слова той 
женщины, которая спросила « Какими цифрами она должна заполнить 
билет...» очень рассердили Отца Георгия :

- Какое твоё дело запоминать цыфры! Она сама не спросила меня, 
так как же ты смеешь спрашивать меня об этом? Никаких цифр я не 
знаю...

Эта сцена очень смутила меня и я сказала Отцу Георгию:
- Не волнуйтесь, Отец Георгий... Я знаю, что всё это было 

шуткой... А она поверила, просто ошиблась...
Отец Георгий строгим взглядом осмотрел всех, на меня он даже 

не посмотрел и так обратился к присутствующим:
- На Земле начнётся небесный звездопад. Хорошо запомните и 

увидьте все! А если не все смогут увидеть и не у всех хватит ума на 
это, то Господь Бог сам присмотрит за этим делом. Солнце сгорит( 
выгорит), погаснет, потом сердца людей озарятся всем тем... Должны 
вернуться настоящие люди. Зачем благословлять книги... Я говорю, 
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что здесь написаны очень сильные вещи, которые надо обязательно 
сделать... Это прочтут тринадцатилетние дети и совершат её...

Потом он повернулся к Зазе и сказал:
- Остерегайся высоких чинов, тебе это не нужно!
Потом его взгляд будто скользнул мимо нас и он спросил у Зазы:- 

А ну-ка скажи мне:- кто из двоих больше?!
Заза немного расстерялся... Он не понял, о чём его спрашивали и 

чтобы он не дал неадекватный ответ, я перебила его и сама ответила:
- Отец Георгий, конечно же, один! – и уточнила, - И это - Вы!
Отец Георгий посмотрел на меня из глубины... Потом степенно 

склонил голову...Посмотрел в окно... Он будто что-то вспомнил, 
улыбнулся и обратился к рядом стоящим:

- А сейчас уходите, чего вы ждёте...Всё будет хорошо...
Он посмотрел на женщину, которая стояла рядом и сказал ей:
- Не бойся, у тебя будет всё хорошо, Бог тебя не оставит! – Та 

женщина прослезилась и « пожаловалась» мне:
- Я раком больна, потому и сказал он мне так...
Я повернулась к ней, положила ей руку на плечо и сказала ласково:
- Вот видите, как он вам хорошо сказал! А вообще-то, вам 

обязательно надо знать, что подход к болезни имеет очень большое 
значение. Если вы будете сильны, не уступите, не испортите себе 
настроение и не поддадитесь горю – то обязательно победите любую 
болезнь и не оправдаете этот диагноз! Не надо плакать! Представьте 
себе, что на всей земле в среднем раз в 50-60 лет уходят 7 миллиардов 
людей и приходят новые... Никто не остаётся здесь... Так что совсем 
не стоит думать о смерти...Просто живи и постарайся максимально 
облегчить своим близким печаль о себе... Знай, что они очень 
переживают за тебя, просто не дают тебе знать об этом. Поэтому 
попытайся предостеречь их от этих страданий и не усугублять 
ситуацию вокруг себя... Она с большим вниманием выслушала меня, 
потом сказала:

- Как хорошо и красиво вы всё изложили... Я уже ничего не 
боюсь...Большое вам спасибо за это! – Как только она сказала это, ко 
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мне подошёл послушник и сказал:
- Почему вы разговариваете, разве не видите, что Отец Георгий 

говорит и вы ему мешаете?...
Смутившись, я посмотрела в сторону Отца Георгия и увидела, 

что он смотрел на меня очень серьёзно. В знак извинения я скалонила 
голову... Мне стало неловко...

В это время я услышала его голос:
- А ну-ка, иди сюда, ты почему с ней разговариваешь, скажите 

пожалуйсто, кто тебе велел вмешиваться в женский разговор...
Я вздохнула с облегчением. Очевидно было, что Отец Георгий не 

сердился на меня.
Потом он обратился к Зазе и сказал:
- Остерегайся ездить на машине... У тебя большое будущее, но 

будь повнимательней. Тебе ни к чему быть в правительстве. Вообще 
- то хорошо, что ты делаешь добрые дела...

Потом он обратился к людям и сказал:
- Уходите же, все уходите... Благословляю всех, благословляю!
Мы все вышли из кельи...
Мы с Зазой пошли пешком ... Потом позвонили водителю такси, 

который нас привёз сюда. Уже через пятнадцать минут он был на 
месте. Мы сели в машину, по дороге взяли ещё двух пеших девушек, 
которые вышли в Кутаиси за театром, а мы направились к автовокзалу. 
Там мы сели в маршрутный такси и уехали в Тбилиси. В дороге Заза 
позвонил Лали по мобильному телефону и больше половины пути 
они провели в беседе. В 11 часов ночи мы были уже в Тбилиси.

25.04.2010 г.
Циури Гаручава.
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Мысли (соображения) 
отца Георгия

 ■ Во времена крайних испытаний народа главным назначением 
церкви является беспристрастное признание правды и её 
защи тнность!!!

 ■ Чувствуя приближающуюся опасность, церковь не должна 
была дожидаться бездушного приглашения со стороны 
позиции – оппозиции, она должна была смело выразить свою 
позицию!

 ■ Христианство является религией любви и отпущения.
 ■ У Грузии есть пророк!... «Святому пророку ни от кого не нужны 
ни помощь, ни содействие, ни реклама. Его покровитель и 
наставник только Бог!!! У него сила и благодать от Бога!...

 ■ Вся духовная деятельность Святого пророка направлена на 
то, чтобы поставить человеков на путь господний, освободить 
человека от грехов и от дьявольских оков(кандалов)...

 ■ Одарённость пророка - это дарование Святого Духа и оно не 
даётся грешнику (грешным людям)!

 ■ Из Святого писания мы знаем, как искушалось(испытивалось) 
неопровержимость пророка- он должен был вызвать дождь...

 ■ Сердце истинного грузина чувствует и узнаёт Святой Дух! 
Дьявол может очаровать лишь разум!...

 ■ Чтение Библии требует храбрости мышления, и в то же время 
и умственную скромность!

 ■ В грузинской мифологии скрыто много духовных знаний. 
Одной из причин преследования грузин является именно 
отличие их религиозных знаний. Единоверные « братские» 
народы преследуют нас не с меньшей жестокостью и 
ненавистью из-за, непонятных им и превосходящих их 
религиозных знаний, поэтому наши предки сокрыли знания. 
А некоторая их часть распространялось в народе в виде 
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мифов и сказок. К сожалению, грузины потеряли много 
чего из этих знаний по злосчастности веков. Потеряли и 
духовное видение, и ключи от знаний, скрытых в этих мифах. 
Именно по этой причине мифы остаются лишь мифами и 
уже не представляют собой другого каких-либо серьёзных 
вникновений в суть предмета!

 ■ Божье Дети и сейчас ходят по Земле, особенно в Грузии. Они 
подобны нашему физическому телу находятся у нас. Хотя 
у них имеются и отличительные знаки, которых обычным 
человеческим глазом трудно обнаружить. Святые же видят 
их!.. Могу сказать вам лишь одно, что у них есть три 
отличительных признака. Если будете трудиться и достигнете 
уровня святости, вы тоже сможете опознать Божьих Детей .

 ■ Левое сердце – это лишь телесное сердце человека, а вот 
правое – это духовное.

 ■ Всё это память души! Душа намного старше нашего физи-
ческого тела. Это очень большая, и в то же время, скрытая 
тема. Церковь в своё время даст ответ нам в сегоднешный 
день на многие, непонятные вопросы...

 ■ Не существует такого вопроса, возникшего у человека, на 
который Бог не имел бы ответа! Где рождается душа?- Ответ 
на этот вопрос является великой тайной!... Могу сказать лишь 
то, что пишут Святые Отцы:- « Наша родина на небесах, 
откуда мы пришли и куда мы должны вернуться». Исходя из 
этого, душа рождалась и рождается на небесах!» Мы, грузины 
называем женщину беременной( по грузински – орсули: ори – 
т.е два и сули – т.е душа) тогда, когда, в находящийся в утробе 
матери плод спускается( вселяется) душа. Орсули, то есть 
душа матери и душа ребёнка. Душа, сошедшая в плод, имеет 
небесную Родину и память. Но на земле в утробе матери 
спускавшись, память её «отключается», чтобы в течение всей 
земной жизни остаться «отключенной», а после смерти, когда 
душа покидает тело, ей открывается её небесное бытье, а вот 
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святым Господь открывает небесную память уже при жизни. 
Надобно сказать еще одно: сегодня не у всех живущих на 
земле людей имеются сошедшие с небес души!.. Всему свое 
время!.. Господь и Святые многое таят опять же на благо 
человека!

 ■ Христьянин должен быть скромным, но это не значит, что он 
должен преклонить голову перед врагом.

 ■ Верующий защищает себя от незримого врага, а монахи 
не только защищают себя, но и уничтожают узы незримой 
злой системы! Монахи продвигаются вперед с помощью 
молитвы, простые же смертные через мучения! Молитва 
все же является делом молитвенника!.. Самовольничество в 
духовности пагубно!

 ■ Веру образованность не нужна, но защитить Веру, образование 
нужно обязательно! Огромными религиозными знаниями 
владеют восточные страны и чтобы им противопоставить 
нашу грузинскую провославную истину, мы обязательно 
должны быть образованными, а то они обладают достаточным 
очарованием и практическими знаниями, чтобы пошатнуть 
простого верующего, да и не только простого! В условиях 
нашего сегодняшнего религиозного сознания, вы должны 
ходить к образованным и богом дарованным талантом 
Святым Отцам. Общение с ними воспитает вас и укрепит вас 
в вере!
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Проповеди и высказывания 
отца Георгия

oослушай меня, что я тебе скажу! Людям надо дать знать 
об Иоанне, к тому же, Иоанн заслуживает уважение от 

грузин. Он вложил много труда и усилий. Господь с Грузин хочет 
начать почитание Своего Пророка.

Величие Господа требует от человека любви, признания, уважения 
и почитания. Люди должны верить, признавать и распространять 
чудеса Господни. Люди должны во всеувидение поклоняться тем 
Святым, благодаря которым Бог и творит чудеса. Но только тогда, 
когда на это укажет Господь! Когда бог говорит нам: « Не говори 
другим», значит надо держать в тайне. Но когда Бог скажет тебе: 
«Дай знать другим», тогда надо дать знать другим обо всём, чтобы 
возвеличились Имя и Сила Господня.

Ни один из Святых Лично не нуждается в славе, они 
предпочитают служить скромно, тихо, уединённо, но когда Господь 
Бог Велит Им выйти в свет, кто может противостоять Ему! Если бы 
вы знали, каким тяжким бременем ложится на плечи Святых это их 
появление на людях, слава и признание –это отдельный вклад для 
Святого. Признание и слава удесятеряют их труд. Но и это задание 
они выполняют добросовестно во имя любови к Богу и людям.

Не сравнить труд Святых, когда они вершат свои дела тихо и 
бесшумно с теми деяниями, которые им приходится вершить во 
всеувидение: кто-то смотрит на них с надеждой, кто-то с мольбой, 
некоторые с любовью, другие с ненавистью, подозрением, 
отвращением, завистью, со злостью, а кто-то и по поручению. 
Святые неустанно помогают людям еще до их всеобщего признания. 
Но, когда человек идёт к Святому с надеждой и верой господней - это 
совсем другое. Я вам и раньше говорил, что Святые так любят людей, 
что они идут даже на смерть ради их спасения.

Велико бремя Святых последнего времени. Вот что я вам скажу: 
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Обязанностью Святых последнего периода является подготовка 
людей к преодолению трудностей и тягот последнего периода, 
периода , когда антихрист тайком готовит мир к принятию его печати. 
Лукавые действуют незримо на разум, психику, сердце и душу. 
Происходит зомбирование, психологическая и духовная обрабртка 
людей с той целью, чтобы человек сам, по собственной воле принял 
печать антихриста.

Святые неустанно трудятся, чтобы освободить человеческие 
души от вредных воздействий стрел лукавого. Для людей антихрист 
пока ещё не стал проблемой, но это не значит, что он не действует. 
То, что его пока ещё не видно, это тоже его вероломство. Вы видите, 
что его никто не проповедует, будто он и вовсе не собирается явиться.

Люди невидимо заряжаются, отравляются его энергией и ядом. 
Если не затмить разум человека, не дать ему привыкнуть и срастится 
с грехом, то он не выберет зло и не склонится в его сторону. Если 
вы присмотритесь, то увидите, что сегодня все усилия приложены 
к этому. Людуй заставили переступить все запреты, допущенные 
богом. Каждый день телезрители Грузии смотрят сериалы, которые 
полны мерзости: жена отца становится любовницей пасынка, 
осквернение родственных связей, убийства, кащунство, извращения, 
безнравственность мужчин и женщин – в этой общей грязи почти 
невозможно уберечь себя. Кто-то сдаёт рано, не может выдержать 
психологически, генетически, подводят нервы и тело, с другими это 
случается позже. А у лукавого всё рассчитано - сбить всех с пути 
истины. Эта мода зла давно распускает корни на земле, а сейчас уже 
и в Грузии. Людей лишили чувства государственности. На работу в 
государственные структуры назначаются молодые, нетрадиционные 
и легкомысленные кадры. Всё это происходит умышленно, нет 
почтения учёным. Безнравственные и развращённые женщины 
бессовестно занимают должности, обещая людям беспечную жизнь. 
Это настоящий ад . Сегодня не стесняются ни своей развратной 
жизни, ни прошлого, укореняется такое понятие, что разрешено 
всё – развратная женщина может быть министром, учителем, а 
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гомосексуалист – высокопоставленным чиновником и даже духовным 
лицом. Они пытаются превратить всё это в правило жизни. Куда уж 
больше! Безнравственные наглые люди дерзко и бесстыдно заявляют 
претензии на ведущие посты, дают наставления людям и не боятся 
их гнева. Если бы люди боялись Бога и верили в Него, то как эти 
развратные женщины и мужчины должны осмеливаться говорить от 
имени Грузии и всего народа.

И вот, именно в это время Святые неустанно трудятся для 
духовного и умственого пробуждения человека. Люди посещают 
святых из-за их бытовых проблем, а святой , воспользовавшись этим 
положенем, работает на оздоровление их души и разума.

Господь Бог именно потому и допускает появление Святых в это 
время, чтобы люди прошли через их «руки». Если антихрист готовит 
людей к принятию его печати, то святые готорят их для Христианской 
Веры.

Идёт неравная борьба. Сегодня на земле 90% всего 
существующего готовит людей к принятию печати антихриста, в их 
руках сосредоточены огромные возможности для этого. В противовес 
им поставлены лишь деяния в Святых Отцов. Всевозможными 
способами и уловками они стараются воспрепятствовать их встрече 
с людьми. Они пытаются, и впредь не пожалеют сил для того, чтобы 
внушить людям мысль о том, что Святых нет, а если и появится 
таковой, то о нём скажут, что он обманщик и еретик. Изумительно, 
когда такие вещи злодей говорит о Святом, и это они делают именно 
руками «духовенства», проникшего в церковь, злые духи под 
прикрытием креста и рясы «оберегают людей» от «чар» Святых.

Мне скажут: «как можно такие вещи говорить в адрес 
духовенства» – и кто ж это говорит про духовенство?! Я говорю это 
о тех злодеях, которые давно приютились в церквях. Люди настолько 
растеряны и напуганы, что, несмотря на то, что видят всё, всё равно 
не могут встать на сторону правды.

Святые, которые появятся в последний период, будут настоящей 
божьей благодатью для всего народа, так как Господь через этих 
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святых « прикоснётся» к своему народу.
Я говорю вам, что в последний период даже одно посещение 

Святого будет жизненно значимым для людей.
Весьма беспощадна эта незримая борьба, хотя бы в церкви между 

Святыми и злодеями. Внешне злодеи пока ещё легко предупреждают 
прихожан, чтобы они не общались с находящими в очаровьние, а 
незримо – рвут и мечут! Они пока что не осмеливаются на открытую 
и решительную атаку, так как опасаются людского гнева – грузины, 
как бы ни был затуманен их разум, всё же христиане душой и сердцем. 
Они знают, что грузины сердцем чувствуют Святых. Именно поэтому 
они и не осмеливаются идти в открытую атаку на Святых. Хотя в 
узком кругу они называют Святых сумасшедшими, еретиками и 
врагами церкви. Но знайте одно, грузины всё равно пойдёт в сторону 
Бога. Они аппелируют на догматы, но говорю я вам, Бог не знает 
их. Многие из них и сами хорошо понимают это и озлобленный и 
отчаянный запыхается от вдохновением дьявола.

Если правды не сказать, то спасении не будет!

Если народ не встанет на сторону святости и правды, лишь 
посещение церкви не поможет им, так как Бог не услышит их.

Сегодня для того, чтобы увидеть правду, признать её и встать на 
её сторону, нужны сила и чистота души.

Человека, находящегося в плену посторонних сил где достанет 
сил встать на сторону правды, он связан, напуган и более того, он не 
может даже различить правды!...

Очень трудно одним махом руки очистить человека от годами 
накопившегося грязи, вырвать его из рук лукавого. На это нужно 
время!..

Мне многие говорили, что они больше Бога боятся своих духовных 
наставников. Вот, видите!... Как это можно назвать! Довести человека 
до такого состояния, разве такому наставнику сойдёт с рук?! 

Сегодня многие «отнимают» людей у Бога, они являются людям 
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маленькими «богами», от имени бога они опленяют и губят их!...
Многие говорят и о том, что боятся проклятия со стороны 

духовенства. Надо же услышать когда-нибудь такое?! Проклинающий 
священник?! Проклятием что пугаеш и поробощаешь человека, 
большего зла можно придумать! Человек рождён быть свободным 
от бога. Ты должен высвободить его из когтей зла и представить 
его Господу Богу, а ты обращаеш в раба его и ты думаешь, Господь 
простит тебе это?! 

Они думают, что Господь не видит их!
У Бога всё зафиксировано и учтено. Под предлогом покорности в 

отношении людей совершено очень много злодеяний. Это обязательно 
станет явью! От этого народ должен отречся, если хочет чтоб у народа 
был благодеяние перед Богом! 

Господь смотрит не на количество прихожан, его интересует 
чистота, вера и то, насколько человек боится Бога!

Если бы количество что либо значило, тогда китайцы были бы 
избранниками Бога.

Из 400 верующих, стоящих в церкви, Бог может любить лишь 
троих, многих может жаловать из-за своего человеколюбия!.. А 
других вовсе не признать!..

Возможно, что человек и «ходит» в церковь, но Бог не признает 
его. Понятно?! Не признает!...

Поэтому, если вы не будете соблюдать чистоту души, святость и 
добро, то можете не обманывать себя « походами в церковь». Очень 
тяжело говорить такое, но я должен сказать – в некоторых церквях 
Бога нет вообще! Слышите?!.

Где не соблюдается святость, там нет Бога! То, что Бог есть везде, 
это совсем другой вопрос! Да, Господь есть везде, но храм для того 
и существует, чтобы Бог услышал тебя там и поговорил с тобой. Это 
особое место для общения с Богом, которое сам Бог установил нам 
и если эти правила не будут выполнены, то Господь не услышит нас. 
Поэтому Его не будет там для тебя! Понятно?! Сейчас я вам расскажу 
такую притчу:
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«В одном храме предводительствовал прелюбодей. Однажды 
на службу пришло мало народу. Он отправил послушника во двор с 
наказом «иди и приведи в храм всех, находящихся во дворе людей. 
Прикажи им от моего имени!» Послушник не нашёл во дворе 
никого, кроме одного белобородого старичка невысокого роста. 
Послушник передал старику слова священика, который ответил ему 
так: - Передай своему священнику: «Из-за твоего смрада я покинул 
алтарь, ты и во дворе мне не даешь покоя?!... Послушник передал 
священнику слова старика. Предводитель вышел из алтаря, встал 
на колени перед народом и громко произнёс: « Оказывается по моей 
вине Бог покинул храм, молитесь и попросите его вернуться обратно, 
я же уйду из храма»

Ещё раз напомню вам слова святого Андрея безумца о нечистых 
и недостойных священниках:

«Не сойдёт Дух Святой на его паству»
И ещё я приведу вам из определение одно калено апостолов 

Петра и Павла:
«Если безбожники захватят место, беги ты домой, так как они 

осквернили его. Как достойные очистят, так и скверные осквернят.»
К концу света Господь выявит Святых огромной силы.
Как бы ни боролись с ними апостолы антихриста, Святые всё же 

смогут освободить, очистить и укрепить веру людей.
Появление Святых нужно не Святым, это нужно людям. Поэтому, 

кому Бог дал способность узнавать Святых, он должен рассказать о 
них людям.

Надо бесстрашно передать людям то, что тебе открыл Бог о 
Святых. Без борьбы не съешь и куска мчади... Сначала будет трудно, 
но освободившиеся из плена люди встанут рядом. Очень много 
сильных душ смогут освободится от плена дьявола и вы увидите, как 
они сразятся с ними.

Нас немало. Я вам и раньше говорил, что в последний период 
именно грузины будут проповедовать истинную веру во всём мире. 
Святые из Грузии уличат антихриста. Грузины помогут и другим 
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народам. Я и раньше говорил, что Грузия – это кузница Святых.
Как ни стесняли Инока Габриэля, как ни скрывали его заслуги, как 

только ни осуждали, оговаривали, как ни боролись с ним духовные 
лица при его жизни, да и после, но, вот видите – не удалось победить 
его!... Те, кто с ненавистью осуждали его, сегодня называют себя его 
близкми. Кто может осилить Бога!

« Пешеход III» - записи Ариадны Чагунавой

Мои взгляды...
26.09.2010г.

b Грузии сохранились древнейшая культура и традиции, 
- поэтому и хотят снести её с лица земли! С этой целью 

меняют язык, культуру, образование и веру, а землю и воду нашу 
отдают в руки иноземцев!

Когда ты «слаб», тебя жалеют, но бок о бок не становятся 
(поддерживают), поэтому самой необходимо пробуждение и 
усиление!
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Письмо отцу Георгию
04.10.2010г.

nтец Георгий! Великий мой Старец и радетель Грузий! 
Хочу написать Вам письмо и передать привет с огромной 

любовью. Я знаю, что Вы смотрите в «сердину сердца» и видите 
всё совершенно ясно. Поэтому я и позволила себе попросить у 
Вас помощи! Где мне до Вас, Отец Георгий! Я знаю, что вам под 
силу все добрые дела! 

Я изложу свою просьбу, и если Вы сочтёте нужным, то 
помолитесь Господу Богу за меня, чтобы Он помог мне продать мой 
тбилисский дом по максимально высокой цене и в кратчайший срок. 
Я бы хотела, чтобы к 2011 году мой дом был уже продан, чтобы были 
изданы последующие 4 книги « Анастасии», помочь Кобе и Ариадне 
в издении Ваших книг и внести свой вклад в это дело, и что самое 
главное – обустроить Родовое Поместье и быть рядом с Вами!. 
Примите меня, как вашу духовную дочь и сестру!!!

Отец Георгий, человек не может написать на листе бумаги 
всего, что он желает сделать. Меня обнадёживает то, что Вам 
хорошо известно, что я хочу сделать. Прошу, помолитесь за меня 
и благословите дела, которые я должна сделать – попросите Отца 
нашего и Господа за меня!

Слава Господу Богу и спасибо за то, что Вы есть у меня и у нас, 
Грузин!

Я знаю, что Вы видите моё сердце, поэтому я так надеюсь 
на поддержку. Я всё сделаю совершенно спокойно и без всякой 
помпезности!!!

Циури Гаручава
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Отец Габриэль
09.10.2010г. 1час. 

rтром я поехала в Мцхета и посетила могилу Отца 
Габриэля... Я долго сидела на скамейке у его магилы. В 

час дня вместе со своим приходом на могилу пришёл настоятель 
дигомского храма успения Богоматери деканоз Иоанн и провёл 
молебен. Я видела его впервые, до того я не была с ним знакома. 
Он сам представился всем и назвал себя. Окрапил нас святой 
водой, помазал маслом и сказал, что всем нам, бывшим там, 
выпала большая честь, которая является редкостью, так как 
мать Параскева всех нас должна была помазать нетленной 
кровью Отца Габриэля и помолиться за нас. И действительно 
всё произошло именно так. С могилы я взяла с собой ветку 
красивейшего цветка и масло.

Оттуда я направилась в Мисакциели и присутствовала на вечерне, 
где нёс службу Отец Габриэль. После вечерни я подошла к Отцу и 
попросила его помолиться за меня, чтобы я обязятельно продала свои 
дома. Он удивился и спросил:

- Как, ты ещё не продала свой дом?
- Нет, Отец Габриэль... Не получается как-то... Покупателя всё не 

видно...
- Оставь мне поминальную и я помолюсь за тебя!
Я оставила поминальную у светильщицы и ушла домой.
Я уверена, что благословение Отца Габриэля поможет мне и я 

смогу продать дома!

Циури Гаручава
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Отец Иоанн (Олари)
14.10.2010г.

lне позвонил Паата, друг Кобы и Ариадны. Он 
поздравил меня с праздником Светицховлоба. Я 

так обрадовалвсь его звонку, что мне трудно будет описать эту 
эмоцию! Во время беседы он сказал мне:

- Калбатоно Циури, Отец Иоанн приезжает завтра!...
Это известие вызвало во мне такую бурную эмоцию, что свою 

большую радость я выразила восклицанием!
- Вы даже не знаете, как я люблю вас и как много я думаю о вас... 

Я бы очень хотела поддержать вас... На днях я позвонила Ариадне и 
уточнила у неё твой номер телефона...

- Да, я видел твой телефонный звонок...
- Даже не знаю, что и сказать, Паата, ты так меня обрадовал! Вы 

ещё не знаете, какая я...
- И почему ты думаешь, что мы не знаем?! Именно поэтому мы и 

сообщили тебе об Отце Иоанне. 
Я не могла говорить... Вдруг мой разум «просветлел» и я сказала:
- Да, я знаю, это исходит от Кобы...Мне просто неловко и поэтому 

не звоню к ним, не знаю...Он немного своеобразный человек и ... Я не 
знаю как себя вести с ним...

- Да, я знаю это... Чувствую, поэтому и выполняю роль моста 
между вами...

- Я тоже могу встретиться с Отцом Иоанном?
- А как же. Потому мы и сообщили тебе о его приезде. Вы 

обязательно встретитесь.
- Передай Кобе от меня большое спасибо. Это его заслуга... Уже 

не знаю, как выразить свою благодарность...Большое спасибо Кобе и 
Ариадне! Ты знаешь, я была в Мисакциели у Отца Габриэля, приходи, 
я хочу тебе кое-что рассказать...

-Я знаю об этом...
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- ?!
Одним словом, звонок Пааты и беседа с ним меня очень 

удивили. Спасибо тебе, Отец Георгий! Спасибо тебе, Отец Габриэль! 
(Ургебадзе), Спасибо тебе, Отец Габриэль! (Одишелидзе), спасибо, 
Коба! Спасибо тебе, Отец Иоанн! Я знаю, что вы рядом со мной и 
не дадите мне возможности «сподкнуться»! Да! Вы поможете мне 
продать дом и я честно выполню свою миссию!!! Слава и спасибо 
Господу! Аминь! Я очень рада тому, что вы есть на свете!

Циури Гаручава.

Вчера Авто, Важа, Пацо и я сидели у меня на антресоли. Важа и 
Авто играли в нарды. Окна были открыты и вдруг в комнату залетел 
воробей. Уже в комнате, она села на окно двери, выходящей в другую 
комнату и долго потирала клювом оконную раму... Она долго сидела 
там... Потом полетела, уселась на стенку и немного погодя медленно 
вылетела в окно...

14.10 2010 г.
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Неожиданное сообщение
10.11.2010г. Среда.

rтром мне позвонил Паата:
- Циури, хочешь я обрадую тебя?! Сегодня Отец 

Иоанн придёт к тебе в гости. Сейчас он в бане и оттуда зайдёт к 
тебе. Вот тебе номер Тенго Каличава и он позвонит тебе. Адрес ты 
сама ему скажи.

- Что ты говоришь Паата! Как это?! Тебя не будет?!
- Я приеду попозже.
Я так расстерялясь, что не знала что делать! Вчера я была 

в магазине у Ии и не знаю зачем, но купила рыбу, скумбрию... 
Сегодня утром я пригоовила её целиком. Денег у меня больше не 
было... У Ии тоже ничего такого не було в магазине, чтобы можно 
было взять в рассрочку, поэтому я позвонила Лали.

- Лали, через час ко мне придёт Отец Иоанн, придёшь?! Тогда 
захвати с собой хачапури и что-нибудь сладенькое. У меня не 
осталось денег и...

- Я обязательно приду и принесу всё, что надо, вы не 
нервничайте!

Через некоторое время она перезвонила мне и сказала:
- Можно, чтобы Елена тоже пришла со мной, она очень 

попросила меня и мне неудобно было отказывать ей...
Лали работает в публичной библиотеке, она заместитель 

начальника департамента, а Елена – её начальница:
- Ладно, возьми и её с собой. Неудобно отказывать ей...
В общем, пришли Лали, Елена и её водитель. Они принесли 

хачапури, лобиани, картофельные пирожки и сладкое. Через 
некоторое время позвонил Тенго и спросил мой адрес. Я 
продиктовала его и сказала, что встречу их. Спустя некоторое 
время я вышла и встала у дверей. В это время я увидела, что из 
здания мирзоевской бани вышел мужчина в костюме, пересёк 
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дорогу и стал спускаться по тротуару. Я догадалась, что это должен 
был быть Отец Иоанн. Заметив меня, он с озарённым лицом 
направился ко мне. Мною овладело такое чувство, будто вокруг 
него было создано какое-то « поле» и не было видно ни души... А 
до того, по улице действительно ходили люди… Он приблизился 
ко мне, обнял и сказал:

- Ну что ж, здравствуй, Анастасиюшка...
Я была так растеряна, что даже не обратила внимания на то, 

каким он назвал меня именем:
- Отец Иоанн! Какая честь! Как вы порадовали меня своим 

приходом! Не могу поверить своим глазам! Как это могло 
случиться?!

Он вошёл в дом:
- Добра вам и счастья, Анастасиюшка... – ответил он и тут же 

добавил, - Как это случилось? Да вот, святая Нино сказала мне 
в самолёте, чтобы я сюда пришёл. А сегодня утром, во время 
молитвы святая Нино вновь напомнила мне:

- Ты не идёшь «туда»?!
Ну и я ответил:
- Я сегодня иду к Анастасии!
Потом он повернулся ко мне и спросил:
- Анастасия, как тебя зовут?!
Я ответила:
- Я Циури Гаручава!
И только тогда я осознала, что до сих пор он называл меня 

«Анастасией». Я стояла в изумлении. Он не дал мне опомниться, 
рассмеялся и сказал:

- Ты что мне свою фамилию называешь, я же не в КГБ работаю?! 
– он быстро подощёл к тахте и присел.

Мы тоже рассмеялись.
- Нет, просто так, почему-то я назвала и свою фамилию, - 

ответила я.
- Как переводится на русский язык твоё имя?
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Я перевела и он с улыбкой ответил мне:
- Вот, видишь?! Ты ещё и ангел «небесный»!...
Я склонила голову и неловко улыбнулась:
- Что Вы говорите?! Я обычный человек! Какой же я ангел 

«небесный»?! Я даже в церковь часто не хожу , - ответила я 
немного смущаясь...

- Да, я знаю... Потому, что много работаешь!
Его эти слова прибавили мне силы. Я поняла, что он видит мою 

душу и сердце... Я была очень счастлива и не знала как выразить 
ему свою благодарность...

- Вы знаете, Отец Иоанн, я не очень то многим могу Вас 
угостить, но вот, скумбрия у меня жаренная, почему-то я пожарила 
её целиком, не нарезала... Сегодня постный день, поэтому 
угощайтесь лобиани и картофельными пирожками, а потом и 
сладким десертом. Есть у меня и хачапури, это для тех, кто не 
постится. А вино у меня настояшее, приготовленное дома. Если 
Вы окажете нам честь и задержитесь немного, то пожалуйста 
поднимитесь на антресоль и, прошу вас к столу. Нам, грузинам 
намного легче беседовать за столом!

- Хорошо, что за проблема... С большим удовольствием!
Я так обрадовалась, что «молниеносно» накрыла на стол.
- Не спеши. Я никуда не спешу. Сегодня я у тебя. Завтра с утра 

я еду на Запад...
Я всё-равно спешила. В это время Тенго переговорил с Отцом 

Иоанном:
- Вы сегодня утром сказали мне, что будете есть скумбрию, 

откуда Вы знали, что здесь Вас будут угощать скумбрией?...
- Я всё знаю, мой Тенгиз!
Я с удивлением посмотрела на обоих... Хотя я знала, что Отец 

Иоанн знает всё, что он хочет знать...
Потом я прямо обратилась к Отцу Иоанну:
- Отец Иоанн, во главе грузинского застолья всегда должен 

стоять хозяин семьи. Но так как глава нашей семьи – женщина, то 
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я попрошу Вас быть тамадой за этим столом!
- Очень хорошо! С удовольствием буду им. И так, первым 

тостом восславим Бога нашего!
За столом сидели Отец Иоанн, Тенгиз Киличава, Лали, её 

начальница Елена и водитель. Вскоре и Паата присоединился к 
нам.

Отец Иоанн оказался весьма весёлым и многословным тамадой 
и много рассказывал о себе...

Он рассказал, как стал моряком, как объездил весь свет...
- Однажды я был пьян и выбросился с борта корабля в море. Я 

оказался в водовороте, который образовался от вращения мотора, 
в него меня и затянуло. Попавший в такой водоворот человек 
никак не смог бы спастись... Ещё немного, и меня затянул бы 
мотор... Мгновенно какая-то сила выбросила меня наверх и я 
оказался над этим водоворотом. Я ясно увидел канат, который 
свисал с борта корабля. Я собрал все силы и подпрыгнув подобно 
дельфину, ухватился за канат и вцепился в него изо всех сил. Это 
стоило мне немалых усилий. Я уже не помню, как мне удалось 
подняться по канату и снова оказаться на борту. Я чувствовал, что 
уже лежу на палубе корабля. Открыв глаза, я увидел над собой 
чистое, прозрачное небо! Именно в тот момент мною овладело 
удивительное чувство... Своими глазами я увидел величие Бога! Я 
тут же поверил в него! Только благодаря его воле я и был спасён!... 
И я принял решение, что с того момента буду предан именно Ему 
и буду идти только по пути, указанному Им! Слава тебе Господи и 
спасибо тебе за это! Вот так, с того дня я безропотно следую Его 
пути!

Он также вспомнил и о том, как женился. Правда, он 
предпочитал свободу и жизнь моряка, но она влюбилась в него... 
Поэтому он и женился на ней и ейчас у него пятеро детей.

После того случая на море, он оставил морской флот, пошёл 
в церковь и с того дня идёт по пути, указанному ему Богом! Он 
сказал, что этот путь для него является приятной ношей, так как 
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очень любит людей и особенно грузин, ибо в нем Грузинский Дух!
- Правда, моя жена не хотела, чтобы я оставил Петербург и 

уехал сюда, но, как вы уже видите, я всё равно уехал и сейчас 
нахожусь здесь, рядом с вами!...

Он с большой любовью вспомнил и рассказал, как он 
познакомился с Кобой, который, по словам Отца Иоанна, был 
весьма неуловимым типом. Рассказывая об этом, он тепло 
улыбнулся... Из-за искренности и душевной чистоты Кобы он 
очень полюбил его, и вот сейчас он является его духовным сыном!

- Коба великолепный человек. Он давно хотел привезти 
меня в Грузию... Правда, моя жена и дети не хотят оставлять 
Питер, но я всё равно уехал... Я хочу остаться и служить здесь 
всю жизнь. Грузия страна Пресвятой Богородицы, да и спасение 
должно начаться отсюда. А если кто-нибудь из моих детей захочет 
приехать сюда, я обязательно привезу и всячески помогу ему... 
Всё это произойдёт с божьей помощью, если этого захочет Бог! 
Спасибо и слава Господу нашему!

Потом он повернулся ко мне и сказал:
- А ну-ка, рассказывай о себе, что там у тебя происходит?!
Я не знала с чего начать и как объяснить ему суть моего 

желания... Я предпочла не идти в объезд и вкратце рассказать об 
этом. Ведь он и без того всё знал наперёд...

- Отец Иоанн, я хочу продать вот этот мой дом и дачу, 
которая находится поблизости Тбилиси. На эти деньги я должна 
уладить свои семейные проблемы... Закончить перевод всех 
книг «Анастасия», издать их, как можноо скорее, чтобы их 
прочитал грузинский народ и смог спасти самого себя, а заодно, 
и превратить свою родину в цветущий сад. Также я хочу, в меру 
своих возможностей, помочь Кобе и Ариадне в издании книг об 
Отце Георгие и, что самое главное, обустроить родовое поместье! 
И всем этим дать личный пример своим соотечественникам и 
воотчию показать им, что сделать это вполне возможно достаточно 
легко... Я бы была очень рада и сочла бы это за большую честь, 
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если бы Вы своим благословением помогли мне уладить эти дела!
Он немного подумал, оглянулся по сторонам, взял в руки 

стакан и произнёс:
- Да поможет тебе Бог продать этот дом и полностью исполнить 

все твои желания. Я тоже собираюсь жить здесь... Получить 
гражданство Грузии...Если на то будет воля Бога...

Я, услышав это, с радостью сказала:
- Тогда Вы можете жить в моём родовом поместье, как мой 

родной брат. Я тоже буду помогать Вам, как смогу.
Он очень обрадовался моим словам.
- Очень хорошо! И за что ты меня так полюбила, - и добавил,- 

Ты моя духовная сестра, а я твой духовный брат!
Он посмотрел на потолок, обвёл взглядом коричневые 

деревянные перегородки на потолке и сказал:
- Было бы лучше, если бы ты выкрасила их в белый цвет. Ты 

сможешь сделать всё с Божьей помощью, моя Анастасиюшка,- и 
рассмеялся.

Да, я чуть совсем не забыла...Он ещё вот что сказал:
- После того, как продашь дом, ты хочешь переехать жить в 

Менгрелию?!
Я была крайне изумлена! Об этом никто не знал! Более того, 

я и сама ещё толком не решила, что буду делать... Но на 90% 
душа моя всё же тянулась к Менгрелии. Правда, я пока не знала 
где обосноваться, в имении со стороны матери или с отцовской 
стороны!

- Я тоже хочу в Менгрелию. Я бы построил там маленькую 
церковь...

- Вот я вам и помогу, Отец Иоанн... С большим удовольствием...
- Посмотрим... Завтра я уезжаю на запад. Этот дом я освящу 

потом, когда приеду...
- Почему, когда приедете?... Вы же здесь, освятите его 

пожалуйста!
- У него нет с собой одежды, - вмешался в разговор Тенго.
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- Можно принести, что за проблема? Вот на машине госпожи 
Елены поезжай вместе с водителем и принеси!- сказала я.

Потом я обратилась к Отцу Иоанну:
- Отец Иоанн, можно же так?!
- Почему бы и нет! Ты совершенно права, в чём проблема, 

зачем откладывать это дело на завтра. Освятим сегодня. – Потом 
он повернулся к Тенго и сказал:

- Иди сейчас же, принеси одежду, да и шапку не забудь.
Тенго и водитель уехали.
К тому времени подошёл и Паата.
- Вот и Паата пришёл!- сказал Отец Иоанн и выпил тост за « 

подоспевшего» гостя.
- Вы ведёте застолье как настоящий грузин, Отец Иоанн! – 

Сказала я ему с улыбкой.
- А как же! Я хочу жить в Грузии, поэтому и должен следовать 

нравам и обычаям грузинского народа! Я молдованин и очень ценю 
традиции! – со смехом ответил он и положил мне руку на плечо.

Отец Иоанн продолжил беседу и свои сладкие воспоминания. 
Потом он поднял ещё несколько тостов. Благословил Грузию и 
грузинский народ. Вскоре пришёл Тенго и присоединился к нам.

Я попросила разрешение у Отца Иоанна:
- Отец Иоанн, можно сфотографироваться с вами и записать 

ваши тосты на видео?
- Циури, какая проблема! Давай сфотографируемся и запишем 

тоже! - с большой любовью ответил он.
Я попросила Лали сделать снимки, потом я записала маленький 

сюжет. Отец Иоанн ещё раз благословил семью и пожелал нам 
поскорее продать дом:

- А сейчас точно так же, как мы обрадовали нашу хозяйку 
нашим приходом, порадуем её и нашим уходом, чтобы не надоедать 
ей и чтобы вспоминала она нас лишь с любовью! – пошутил Отец 
Иоанн. Он надел одежду, которую принёс Тенго, потом попросил 
освящённую воду, свечи, ладан и приступил к обряду освящения.
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Во время молитв освящения Отец Иоанн вдруг сказал:
- Смотрите! Смотрите! Смотрите – дым от ладана идеальным 

столбом поднимался до потолка – Смотрите! За всю свою жизнь 
я такое вижу впервые! Я раньше никогда не видел, чтобы дым от 
ладана поднимался столбом так высоко! Обычно дым, подобно 
туману рассеивается в разные стороны, а тут мы увидели настоящее 
чудо!

Все увидели, как дым от ладана в виде столба подпирал 
потолок( высота потолка моего дома составляет 4 мерта) и 
достаточно долго держался в таком виде! Потом в раскалённый 
уголь добавили ладан. На сей раз дым распространился по всей 
комнате. Слава тебе Господи и спасибо!!!

Когда я была в Германии, то купила там мужскую сарочку, 
именно такую, какая была на Отце Иоанне и привезла её домой. 
Честно говоря, я и сама не знаю, почему я её купила. Прошло уже 
4 года, как я не была в Гайдельберге, а эта сарочка так и лежала 
нераскрытой у меня дома...

- Отец Иоанн, как-то из Германии я привезла сарочку наподобие 
той, что одета на Вас. Если Вы не против, я бы с удовольствием 
подарила её Вам. Можно ?!

- Почему бы и нет, Циури?! Я даже буду очень рад!
Я тут же принесла ему эту сарочку и передала с большой 

любовью.
- Вы и представить себе не можете, как Вы меня обрадовали!
Он тоже был рад подарку.
- Спасибо тебе, мой ангел « небесный»...
Он взял у меня рубашку и положил в свой целофан.
Вскоре все собрались уходить. Когда он спускался по лестницам 

антресоли, он вдруг повернулся и спросил меня:
- Ты и обо мне напишешь книгу, как и об Отце Георгие?!
Я с удивлением посмотрела на него и ответила:
- Отец Иоанн, ведь книгу об Отце Георгие пишу не я?...Просто 

я хочу помочь Кобе и Ариадне в издании книг об Отце Георгие, 
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когда я продам дом и у меня появятся финансы...
- Напишешь, напишешь... И обо мне напиши, хорошо?! – и 

лицо его озарилось улыбкой.
Я посмотрела на него растерянно, но потом, подумав, ответила:
- А как же иначе, если Вы этого хотите. Напишу, но только 

наподобие книг об Отце Георгие... Он тепло посмотрел на меня с 
довольной улыбкой. Потом подошёл к двери, открыл её и сказал:

- Ну что ж, до свидания! По воле божией мы встретимся снова!
Я подала ему руку, он обнял меня, я приложилась к его плечу 

и он вышел из дома...Паата и Тенго тоже попрощались со мной, я 
ещё раз поблагодарила их за то, что они устроили мне встречу с 
Отцом Иоанном и передала большой привет Кобе и Ариадне:

- Передайте им, что это их заслуга! И я прекрасно понимаю 
это!

Они ушли, оставив мне неописуемую эммоцию... Я поднялась 
на антресоль и стала убирать со стола. Целофановый пакет Отца 
Иоанна, в котором лежали его вещи и подаренная мною рубашка, 
остался у меня дома. Я тут же позвонила Тенго. Он ответил, что 
знает уже об этом, так как Отец Иоанн попросил его привезти 
его вещи и что он скоро заедет за ними. Вскоре он действительно 
заехал и забрал оставленные вещи. А наутро он позвонил и сказал:

- Вы знаете, Калбатоно Циури, Отец Иоанн сегодня одел 
подаренную вами рубашку. Он очень доволен, что гостил у Вас. 
Он так и сказал: - « удивительный она человек». А сейчас мы уже 
едем на запад.

- Что ты говоришь, я так рада , что он доволен! Счастливого 
вам пути! Передай Отцу Иоанну, что я очень благодарна ему и 
буду счастлива, если он и впредь навестит меня!

- Обязятельно передам, до свидания!
- До свидания! Счастливого пути!
Всю ночь я не сомкнула глаз... Я знала, что в моей жизни 

произошло что-то важное... Но что именно, я пока не осознавала. 
Потом перед моими глазами предстала Анастасия и я письменно 
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«побеседовала» с ней:
- Анастасия, сестричка моя! Спасибо тебе большое! Ты вчера 

услышала мою просьбу к тебе и сегодня великого святого своими 
ногами привела ко мне в дом. Сестричка моя, он благословил мой 
дом! ... Помолился за меня! С 3-х сачов дня и до 10 часов вечера 
он был у меня дома и много беседовал с нами! Он великий Святой 
России! Салос! Ты мне помогла встретится с великим наставником 
моей страны, Отцом Георгием так же, как в своё время помогла 
Владимиру Николаевичу встретиться с великим Иноком 
России Отцом Феодоритом! Этим ты мне доставила огромное 
удовольствие! Если бы не ты, я не удостоилась бы этого счастья!

А сейчас, великий Монах России, Салос Отец Иоанн сам 
явился ко мне в дом. Оказывается он хочет остаться жить в Грузии. 
Ты удостоила меня счастья быть благословенной им!

Я очень тебя люблю, сестричка ты моя! Большое тебе 
спасибо, что так действенно и воотчию поддерживаешь меня. Мы 
обязательно встретимся! Я так сильно этого хочу!

10.11.2010 год. 
11 часов ночи.
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Благодарность
11.11.2010 года. Четверг. 
8/45 утра.

rтром, как только встала, я обратилась к Анастасии:
- Анстасия! Милая ты моя сестричка! Спасибо тебе 

большое! Большое спасибо за поддержку! Большое тебе спасибо, 
моя сестричка! Я знаю, что приход Отца Иоанна ко мне - тоже твой 
« знак»! Я счастлива, что имею право называться твоей сестрой, моя 
Анастасия!

Лишь бы я смогла продать этот дом подороже, чтобы создать 
личный источник дохода, основать родовое поместие и ты увидишь, 
Я обязятельно встречусь с тобой! Я так хочу! Ты моя сестра! Два 
цветка будут всегда цвести на земле рядом друг с другом – Анастасия 
и Циури! Анастасия, благодарствую тебя, Моя Сестричка!!!

Циури Гаручава.
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Чудеса Отца Иоанна
17.11.2010 год.

oочему-то, как только встала, я вспомнила Отца Иоанна 
и захотела написать всё, что я о нём думала... Вот, и села 

за письменный стол и начала писать:
«По воле Господа Бога он прислан на землю и готов подарить свою 

Великую энергию каждому человеку, живущему на Земле и сделать его 
жизнь «существующей» в вечной любви» - я писала эти строчки, когда 
мне позвонил Заза из Шамгоны. Он справился обо мне и рассказал о 
чуде, совершённом Отцом Иоанном в Зугдиди.

Молодой парень получил тяжелейшую черепно-мозговую травму. 
Он уже был при смерти и лежал дома. К хозяину семьи, в которой жил 
Отец Иоанн, пришли родители этого парня и попросили его, чтобы 
Отец Иоанн посмотрел и помолился за него...

Отцу Иоанну передали эту просьбу. Он согласился пойти к больному и 
вместе со своим хозяином пошёл в тот дом, где находился тяжело больной. 
Когда Отец Иоанн взглянул на него, то повернулся к своему хозяину и 
попросил, чтобы его оставили на день с этим больным.

Отец Иоанн остался с парнем. Когда на следующее утро хозяин 
пришёл за ним, Отец Иоанн попросил ещё два дня. Одним словом, 
он три дня провёл на коленях у постели больного парня, молясь о его 
выздоровлении.

На третий день, когда хозяин вновь пришёл за ним, чтобы забрать 
Отца Иоанна, то ворота ему открыл этот парень... Мужчина удивился 
и спросил: - А где же Отец Иоанн? – Парень ответил, что Отец Иоанн 
немного приболел и прилёг на тахту... Когда они вошли в комнату, Отец 
Иоанн действительно лежал на тахте и выглядел очень плохо... Хозяин 
испугался и вызвал скорую помощь. Врач счёл его состояние тяжёлым 
и хотел сделать ему инъекцию, но Отец Иоанн не согласился и сказал:

- Не надо мне делать инъекцию, мне нельзя!
Тогда хозяин перезвонил тем людям, которые привели к нему Отца 
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Иоанна. Они сказали:
- Не бойтесь, когда он молится за спасение жизни больного, с ним 

всегда происходит такое... Не надо ему ничего делать, он сам выйдет 
из этого состояния.

Потихоньку состояние Отца Иоанна улучшилось и сказал больному 
парню, что «его опухоль перешла к нему».

Когда он вернулся домой к хозяину, то три дня лужал неподвижно 
в постели и ничего не принимал. На четвёртый день он сам вышел из 
комнаты и заявил, что больше никогда не будет пить.

- Я же мужчина! И должен пересилить себя!
С того дня он перестал пить.
На несколько дней он остался у Зазы дома.
Однажды утром Отец Иоанн сказал Зазе, что к нему пришли два 

чёрта из Питера, один мужчина и одна женщина. Мужчина говорит ему:
- Впусти к себе в левую сторону! Потом и женщина попросила о 

том же...
Отец Иоанн сказал:
- Как вам не стыдно?! Отстаньте от меня, что это вы ко мне 

пристали?! Ваше время скоро пройдёт, уже близко второе пришествие, 
неужели вы не боитесь вечного ада?!

Второй сказал:
- Мы и сейчас прекрасно чувствуем себя!
Сказали они это и ушли
Заза был очень удивлён:
- Да. вроде бы у нас нет крыс. Так откуда же они могли взяться в 

его комнате?
Я же ответила:
- Заза, ты не нервничай, как видно, у него было видение, это и 

рассказал он тебе.
Потом я сказала Зазе, чтобы он не давал ему пить больше и погулял 

немного с ним на воздухе.
- Да, сегодня мы идём на море, а потом на Ингури хотим 

порыбачить... Он так радуется...



72

В это время Отец Иоанн спросил:
- С кем это ты разговариваешь?
- С Циури, Отец Иоанн, не хотите ли поговорить с ней?
- Почему бы и нет!
И Заза передал трубку Отцу Иоанну:
- Анастасиюшка, ну как ты. Я в шоке от твоего приёма, от твоего 

тепла! Я уже написал письмо М.С. – на счёт моего гражданства. И ещё, 
попросил Патриарха, чтобы принял меня. Если он примет с Божьей 
помощью, - мы уже начнём дела делать! Мы с тобой встретимся! 
Спасибо тебе!

Я ответила:
- Отец Иоанн! Наоборот! Огромное спасибо Вам, что поделились 

со мной! Я думаю, Миша не должен отказать Вам в Вашей просьбе, 
но если он не исполнит его, то ему не сдобровать... Значит он тогда 
не поймёт, какая участь ждёт его... А что касается нашего Патриарха, 
то с Божьей помощью вы обязательно встретитесь! Как Вы сейчас 
чувствуете себя? Постарайтесь много не пить. Берегите здоровье...

- Слушаюсь и повинуюсь Моя Госпожа, Моя Анастасиюшка!
Он рассмеялся и передал трубку Зазе:
- Циури, в общем, я сейчас ухожу и позвоню попозже. Потом 

расскажу тебе о его впечатлениях.
- Хорошо, Заза. Береги этого человека. Ты всё ещё не осознаёшь, 

какой Великий Монах гостит у тебя!
- Знаю, знаю... Ну, до вечера.
В изумлении я повесила трубку... Я находилась под большим 

впечатлением после беседы с Отцом Иоанном!...
Я вспомнила слова Отца Георгия: « В последний период у Грузии 

будет великий Салос, который будет иметь право « взбудоражить» 
самого короля! ( Пешеход III, стр.109)

Слава тебе, Господи! Слава тебе, Отец Георгий! Мой самый 
любимый Старец! Великий Святой!!!

Слава тебе, Отец Иоанн! Спасибо и Слава Господу Богу за 
знакомство с Вами! 

17.11.2010 год.
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Отец Георгий об Отце Иоанне

jак бы не называли Иоанна на Руси, за кого хотят пусть за 
того и принимают его смертные, но он Избранник Божий 

и его направляющий есьм Бог!... И совершенно неслучайно, что 
Господь познакомил его именно с Грузинами. Грузинам Открыл 
этого Великого Пророка, именно тогда, когда иерархи считают 
его пьяницей и сумасшедшим. Поэтому грузины обязаны уважать 
и почитать его.

Настанет время, когда о нём заговорит вся Русь, но сначала это 
нам дано сделать. Иоанн - личность мирового уровня!

Скажите пожалуйсто, зачем мне нужно рассказывать об Иоанне, я 
знаю его. Я потому к слову рассказал о нём (глазом указал на Якова), 
чтобы вы услышали это. Это Живая Вера, это современная история. 
Это чудо проявления Господа в наше время. Это то, чего вы искали и 
не могли найти, об этом вам никто не рассказывал, так как не знали 
таких...

Иоанна преследуют, как и преследовали Габриэля. Но от Бога 
награда - есть людское признание.

О нём должно быть написано, чтобы узнали, кто у них есть. 
Иоанн приедет в Грузию, я это видел (Пешеход III). 
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Четвёртая встреча с отцом 
Георгием в Чогнари 
30.12.2010г.

b субботу ко мне пришла Лали. Я сказала ей, что очень 
хочу съездить к Отцу Георгию и что, наверно, в четверг 

поеду к нему.
Лали ответила:
- Я тоже очень хочу повидаться с Отцом Георгием, я позвоню 

моему брату и если он согласится сесть за руль, то поедем на моей 
машине. Просто, за рулём я одна не могу рискнуть отправиться в 
такой дальний путь...

- Что ты говоришь, как хорошо, что и ты поедешь! Это и для 
твоего брата будет хорошо, это не шутка, встретиться с таким Святым. 
Как ты хорошо придумала! Поедем, поедем. Такая возможность вам 
может больше и не представится.

Одним словом, мы договорились, что в четверг, в 8 часов утра они 
заедут за мной в Абанотубани и мы все вместе отправимся к Отцу 
Георгию в Чогнари. Лично я ехала к Отцу Георгию, чтобы выразить 
ему свою благодарность, так как благодаря его благословению я 
смогла успешно издать все свои переводы.

Когда я впервые получила благословение Отца Георгия, то вдруг, 
откуда ни возьмись, появился, тогда ещё совершенно незнакомый 
молодой человек, пасечник (пчеловод) из деревни Шамгоны, Заза 
Хубуа и благодаря его финансовой помощи я смогла издать сначала 3 
книги великой сибирской отшельницы – Анастасии, а потом – и ещё 2 
книги! Сейчас именно эти 5 книг я и несла Отцу Георгию с огромным 
желанием лично выразить благодарность этому великому манаху и 
наставнику!

В книгах переданы мировоззрение Анастасии и её советы по 
поводу того, как люди должны вернуть те мировые(вселенские) 
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знания, которые Бог бескорыстно дал людямт и благодаря которым 
они вновь могут вернуть себе человеческие качества и образ жизни, 
и тем самым - подобие и образ Всевышнего!

Описанная в книге философия жизни, быта и воспитания детей 
насыщена примерами личной жизни Анастасии и соответственно, 
она указывает на необходимость упрочения Божьих законов, от 
которых человечетво отошло уже тысячелетия и идёт совершнно 
другим путём - путём технократии. А этот путь ведёт человечество к 
неизбежной катастрофе.

Мне осталось издать 6-ую, 7-ую , 8/1, 8/2 и 10-ую книги, которые, 
я не сомневаюсь в этом, я обязательно издам в 2011 году с Божьей 
помощью, с поддержки Анастасии, с благословения Отца Георгия и 
благодаря добрым людям.

На сей раз, сам издатель Дато Долуашвили на свои средства 
напечатал эти книги и мы договорились, что он сам сдаст на 
реализацию книги в книжные магазины. От радости я была на 
десятом небе! Я поняла, что и это мне «устроил» Отец Георгий! 
Слава Господу и моя благодарность за то, что дал мне встретиться с 
таким великим монахом и прислал мне его в помощь!!! Большое тебе 
спасибо, Отец Георгий!

Поездка была прекрасной. Вано оказался на редкость степенным, 
добрым и внимательным водителем. Даже в дороге этот кахетинский 
парень забавлял нас «завидным» юмором...

Мы приехали в Чогнари. Когда мы приблизились к церкви, Вано 
остановил машину и обратился к сельским мужчинам, которые 
сидели там же на скамейке:

- Молодые дюди, не укажете ли нам, где дом Отца Георгия?
- Отца Георгия нет дома... – Сегодня похороны нашего соседа, он 

наверняка будет там...
И действительно, люди группами шли по узкой просёлочной 

дороге.
Мы немного расстерялись и не знали как быть дальше.
Вано сказал нам:
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- Давайте всё же подойдём к дому, а там, может члены его семьи 
скажут нам, когда он вернётся

- Ну, давай, подойдём... наверно он вернётся поздно... он же 
должен присутствовать на поминках.... – проговорила я.

- И всё же, давай пойдём, - не унималась Лали, - Может узнаем 
что-нибудь?.

В общем, мы направились к дому Отца Георгия и остановились у 
ворот. Постояв немного, мы услышали женский голос:

- Если Вы пришли к Отцу Георгию, то его не будет сегодня. Он на 
похоронах и вернётся поздно.

Что нам было делать. Мы вернулись обратно. Когда мы 
поровнялись с церковью, то Вано остановил машину и обратился ко 
мне:

- Калбатоно Циури, может нам пойти на похороны?
- Что ты говоришь Вано! Как так можно, это неудобно!...И что я 

скажу человеку: - Мы пришли к Вам и обратите, пожалуйста, на нас 
внимание?! Нет ребята. Ничего не поделаешь. Печальная реальность, 
но нам придётся вернуться обратно.

- Подождите, давай ещё разочек спустимся и спросим, когда он 
всё же вернётся домой – сказал Вано. Он развернул машину и мы 
опять подъехали к воротам, где уже стоял кремовый джип.

- Видно, кто-то приехал, как и мы. Давай подождём, может они 
что-нибудь узнают, - сказала я и Вано остановил машину поблизости 
джипа. Мы стали дожидаться появления водителя. 

Через некоторое время вышел молодой человек, сел в джип, 
развернул его и когда поровнялся с нами, приостановив машину 
спросил нас:

- Вы Отца Георгия ждёте?
- Да, - ответила я и вышла из машины.
- Откуда Вы, из Тбилиси?
- Да, мы приехали из Тбилии,- подтвердила я тут же.
- Вы знаете, я сейчас иду на похороны и передам Отцу Георгию, 

что вы его ждёте. Вы подождите меня, а я узнаю и перезвоню Вам, что 
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он мне скажет. На всякий случай и вы запишите мой номер телефона 
и через 15 минут я позвоню вам...

- Большое вам спасибо за такое внимание. продиктуйте пожалу-
йсто ваш номер телефона...

- Не за что. Записывайте, - и он продиктовал номер.
- Простите, но может вы и имя своё назовёте, - обратилась я к 

нему.
- Я Мераб, его племянник...
- Очень приятно.... – И с удивлением посмотрела на него... Я 

позвонила ему на мобильный и сказала:
- Это мой номер телефона, не надо будет вам записывать его...
- Хорошо, я позвоню вам.
- Вот видишь, я же сказал... – сказал Вано, - как хорошо, что мы 

вернулись...
- Хороший ты парень! – И что бы мы делали без Вано, не так ли, 

Лали?! – сказала я и рассмеялась.
Мы уже приготовились к тому, что придётся ждать минимум два-

три часа... и я села обратно в машину.
Не прошло и пятнадцати- двадцати минут, как джип остановился 

перед нашей машиной и из неё вышел Отец Георгий, закрыл дверцу 
джиппа и посмотрел на нашу машину орлиным взглядом.

В ту же секунду, я не то что вышла, «вылетела» из машины и 
встала перед ним как зачарованная.

- В чём дело? Что вас привело в такую даль? – спросил он строго 
и очень внимательно присмотрелся ко мне.

- Отец Георгий, я вновь приехала повидаться с Вами... чтобы 
поблагодарить Вас...

Как только я произнесла эти слова, лицо его смягчилось:
- Проходите в дом, не будем же мы стоять на улице! – сказал он. 

Потом он остановился у ворот, подождал, пока мы не подошли к 
нему, открыл ворота и пошёл впереди нас. В это время Мераб завёл 
машину и вернулся обратно

- Вот, это дерево, - и он указал в левую сторону, - что стоит со 
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срезаными ветвями, ровестница Америки... Ей тристо лет! Рабочие 
хотели срубить её, я не позволил... Они наш дом ремонтируют... 
Подумали, что она уже высыхает и .... какое их дело срезать её!... – 
уже про себя сказал он.

К этому времени мы подошли к входу на первый этаж. Нас 
встретила одна женщина, пригласила в дом и проводила на 
застеклённую веранду. Отец Георгий после того, как проводил нас к 
дому, вернулся обратно во двор.

Мы зашли на веранду, там же у входа стоял стол, на который мы 
и положили привезённые нами гостинец...

Женщина, которая встретила нас и проводила в дом, попросила 
нас войти в зал и подождать там.

Мы так и сделали. В центре комнаты стоял большой овальный 
стол, вокруг него стояли стулья. Справа, у стены уже стояла 
наряженная ёлка, а слева стоял шкаф для посуды с витринами. Я 
и Вано сели на стулья. Через несколько минут вошла Лали и тоже 
присела рядом с Вано. Приблизительно через семь-десять минут 
вошёл и Отец Георгий. Мы все встали на ноги.

- Почему вы встали, содитесь! – сказал он и сел слева, рядом со 
мной, немного поотдаль, Лали и Вано сидели напротив него.

Отец Георгий молча смотрел на нас. Неловкое молчание нарушила 
я, достала из сумки все пять книг, протянула их Отцу Георгию и сказала:

- Вот, отец Георгий! Все пять книг уже изданы. Всё это я смогла 
сделать благодаря вашему благословению... Я не знаю, как выразить 
мою благодарность, если бы не Вы, я бы не смогла сделать этого... 
Огромное Вам спасибо, мой Отец Георгий! Я знаю, Вы владеете 
огромной силой и энергией... Вы Великий Наставник!..

Он взял у меня книги, положил их перед собой, нежно погладил 
их рукой и спокойно сказал:

- Спасибо за подарок...
Он посмотрел на потолок, потом на нас, осмотрел нас всех 

троих... Он молчал... Некоторое время мы все молчали, это молчание 
продлилось достаточно долго.
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Это неловкое молчание вновь нарушила я и обратилась к Отцу 
Георгию:

- Отец Георгий, помолитесь за этих молодых. Они брат с сестрой 
и ни у одного из них нет своей семьи.... – Я рассмеялась... – Быть 
может Ваша молитва поможет им и они обрадуют своих родителей 
созданием собственных семей...

Отец Георгий посмотрел на обоих и с улыбкой обратился к ним:
- В чём дело, никак не можете найти себе достойных?
Потом он снова посмотрел на книги, которые я преподнесла ему. 

Он, то смотрел на свои руки, то глядел в пространство, но говорить 
ничего не говорил...

Потом вдруг посмотрел на Вано и сказал ему:
- Я пошёл в армию на три года. Здесь я оставил одну девушку, 

которую любил. Но моё пребывание в армии затянулось на 5 лет... 
И когда я приехал, она была уже замужем, Тогда я был пятиборцем, 
хорошим я был спортсменом и сил у меня хватало... Вот я и решил 
встретиться с её мужем и хорошо избить его. Но потом подумал, что 
не стоило делать этого... И бросил думать об этом. Вот после этого я 
и решил уйти в церковь и встал на путь монашества...

Отец Георгий замолчал... В это время Лали спросила его:
- Как мне быть, Отец, в церковь я хожу, но не часто... Работаю, 

но стараюсь помогать и делать добро людям, как могу. Скажите мне, 
пожалуйста, как часто я должна ходить в церковь?

Отец Георгий ответил:
- Мы для этого и живем, - ради любви и добра! Мы стараемся 

служить людям. Знаешь, что я тебе скажу, - Бог нам так велел: из 
семи дней один уступите мне! Вот, если хотя бы раз в неделю, в 
воскресенье, ты пойдёшь в церковь, тебе же от этого будет лучше...

Потом он подумал немного и почему-то про себя проговорил:
- Не упускай из рук...
И он опять замолчал. Потом он нежно провёл рукой по книгам, 

которые я принесла ему и которые аккуратно лежали перед ним и 
сказал нам:
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- Если один раз искренне осенить себя крестным знамением, - это 
значит, что три дня даже сам дьявол не сможет к тебе приблизиться!

Потом он повернулся и неожиданно обратился ко мне:
- Какая на тебе хорошая шапка!
- Что Вы, на самом деле говорите Отец Георгий, она Вам 

действительно нравиться?!..
Я тут же сняла её и со смущением сказала:
- Если бы Вы носили такую, я бы с удовольствием подарила её 

Вам!
- Не надо её снимать!
Сказал он и тут же снял с себя свою шапку, покрутил в руке, 

чтобы я хорошо увидела и с улыбкой сказал:
- У меня своя есть! – А ты одень свою, она тебе очень идёт!
Потом он в упор посмотрел на меня, наши взгляды пронзили друг 

друга и почему-то мы вместе надели наши шапки.
Я опустила голову.
Некоторое время стояла тишина. Этажом выше кто-то страшно 

стучал. Видно, рабочие забивали что-то с особым усердием. Отец 
Георгий заметил, что мне был неприятен этот шум и в слух сказал:

- Как вам мешает этот шум, да?!. Ремонт делают, - будто извеняясь, 
сказал он, - Вот и мне, сколько уже времени приходится терпеть.

Отец Георгий сказал нам много стоящего и указания тоже дал нам 
...

Потом обратился опять ко мне и сказал:
- Я тебе одно открою бабу(это ласковое оброщение «дедуля»), 

пятеро настоящих в Грузии и пятеро ещё во всём мире...
Такое доверие с его стороны и честь окрылили меня и я, не 

скрывая восторга и радости, спросила его:
- Вы правда откроете это мне, Отец Георгий?! В Вашей книге Вы 

Кобе и Ариадне говорите о семи святых... Вы мне откроете пятерых? 
Перечислите их пожалуйста, если это возможно?!

Отец Георгий улыбнулся моему такому восторгу и начал 
перечислять:
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Пятеро настоящих – это Наисвятейший Илья II, Отец Георгий 
(Басиладзе), Цхинвальский епископ Исайя и одна женщина из мира, 
которая имеет право носить крест...

И как только он собрался назвать пятого, по потолку вновь 
раздался оглушительный стук. Отец Георгий с сожалением отметил:

- С каким они неистовством бьют сегодня! - И посмотрел на меня, 
будто извиняясь.

- Ничего страшного, Отец Георгий... Закончат, а как же иначе! Во 
время ремонта везде шумно.

- Да, ты права, ремонта без шума не бывает...
Потом Отец Георгий вновь продолжил:
- Настоящим является «Витязь в тигровой шкуре», Эдуард 

Шеварднадзе – массон четвёртой ступени, Миша Саакашвили тоже 
массон...

Он немного помолчал и продолжил:
- Отец Иоанн Цыган - сказал он и рассмеялся от всего сердца.
И опять наступила тишна. Я воспользовалась ею и сказала ему:
- Отец Георгий, когда я продам свой дом, может мне купить 

участок где-нибудь в Чогнари рядом с вами, здесь я устрою Радавое 
поместье, что задумала и обоснуюсь здесь...

Отец Георгий взглянул на меня своим орлиным взглядом и с 
улыбкой обратился ко мне:

- И что ты будешь делать в Чогнари, ты должна поселиться 
там, где твои корни, откуда родом твои предки, там ты и должна 
обосноваться.

Потом, подумав немного, сказал:
- Да, квартиру продать трудно... Но если ты этого так сильно 

хочешь, то сбавь одну и она продастся...
- Да Отец Георгий, я так сильно этого хочу, - сказала я.
Помню, что он сказал мне это и в предыдущий мой приезд к нему:
«- Раз не можешь продать, то подари его государству, - лукаво 

посмотрел он на меня и засмеялся.
Я же, обиженная, ответила:
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- А почему я должна им дарить! Они совсем не заслуживают 
этого от меня!...

- Ну, тогда купи лоторейный билет.
- Но я никогда ничего не выигрывала, и что я выиграю сейчас...
- Что, тебе не хватит 100 000 ?!
Я с удивлением посмотрела на него и ответила:
- Если выиграю, то конечно же хватит?!
- Ну вот, купи и заполни!»...
Потом мы снова заговорили на другую тему:
Вы смотрели по телевизору как Саакашвили наградил Илью II, и 

что Эдик сказал Мише, чтобы он «ушёл»?! Для своего сына хочет!...И 
шестой выйдет, и седьмой выйдет, и восьмой!.. два с половиной стоит 
или две половины.

Вдруг он повернулся ко мне и спросил:
- А где у тебя в Тбилиси дом?!
- В центре, - ответила я тут же.
- Я знаю центр на Руставели! - и рассмеялся... 30 лет назад мой 

зять продал свой дом вместе с участком в Зугдиди. Заработал 200 
000 , а 70 000 отдал за долги. Он взял у государства 5 гектаров земли 
вместе со своими фермами. На остальный деньги он делает ремонты, 
и ещё квартиру купил в Кутаиси...

И опять наступила тишина... Потом Отец Георгий достал свою 
тетрадь и записал в неё имена и фамилии Лали и его брата, записал 
он и их родителей.

В это время я с определённым стеснением спросила его:
- Отец Георгий, а можно мне записать свою дочку и внука?
Он даже не посмотрел на меня, так ответил:
- Нельзя!
Потом он поднял голову, посмотрел на Лали и Вано, и тепло, 

будто извиняясь, добавил:
- Когда человек физически не находится со мной и я не вижу его 

лица, - я не записываю их имена...
Он закрыл тетрадь и положил ее рядом. Потом встал, обошёл 
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стол, направился в мою сторону и со смехом сказал:
- Оказывается у тебя есть дочь и внук, так, как же ты у них дом 

продаешь?
Я твёрдо ответила:
- Да, я хочу продать его... Так нужно... и вообще, я у них ничего 

не продаю...
Отец Георгий положил тетрадь на полку, а сам сел опять за стол...
Я ушла в раздумья... Пока мы ждали Отца Георгия у ворот, во 

дворе игрались ребятишки и я вдруг вспомнила, что не взяла для 
них конфеты, я пожалела об этом... В портмане у меня лежали 20 
евро, которые мне подарил мой внук Ачико и которые я хранила вот 
уже сколько лет. Мне очень захотелось оставить эти деньги Отцу 
Георгию, чтобы он на новый год смог купить маленьким ребятишкам 
сладости... Но я не знала, как можно было оставить эти деньги так, 
чтобы он этого не заметил. Сначала я подумала подойти к новогодней 
ёлке и оставить деньги где- нидудь там, но я не смогла бы следать 
этого, так как все сидели в той же комнате и обязательно заметили 
бы это. Потом я придумала попросить у него разрешения осмотреть 
его келью...

- Отец Георгий, а где ваша келья?
- Там, в конце коридора, - посмотрел он в ту сторону и глазами 

указал на неё.
- Если Вы не обидетесь и это не будет неудобным, то можно я 

осмотрю её?..
Отец Георгий как-то лукаво посмотрел на меня, потом улыбнулся 

и этим дал мне понять, что « догадывается обо всём». Он тепло сказал 
мне:

- Ну хорошо, иди. Там, в конце коридора справа...
Я с радостью встала и пошла по коридору...
Сзади я услышала голос Отца Георгия, который обращался к 

Лали и Вано:
- Идите, идите за ней, иначе, когда вы ещё сможете попасть туда...
Потом он и сам встал и пошёл впереди них, а у меня он спросил:
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- как ты думаешь, доживу ли я до 80 лет? и громко засмеялся.
Я, не замедлив шага, ответила ему:
- Конечно же, доживёте!
К этому времени я успела войти в келью, положила на стол среди 

других вещей сложенные 20 евро и повернулась лицом к двери... Они 
вошли вслед за мной.

Повернувшись к ним, я с любовью и большим почтением 
посмотрела ему в лицо и словно умоляя, сказала ему:

- Отец Георгий, доживите, пожалуйста, до 100 лет, а потом, 
поступайте, как Вам будет угодно...

Он промолчал и опустил голову. Потом, будто посмотрел сквозь 
пространство, взмахнул рукой и сказал:

- Это Господу Богу лучше известно...
В келье, слева от входных дверей, стояла кровать. Справа от 

кровати, у изголовья – маленький стол, над которым висели иконы. 
Напротив дверей было окно, из которого был виден внутренний двор, 
а справа от входных дверей стоял плательный шкаф с тремя дверцами.

Отец Георгий указал на иконы, которые висели над столиком и 
обратил моё внимание на икону Христа:

- Ты замечаешь что-нибудь?
Я ответила:
- Это икона молодого Христа, отец Георгий!
- Больше ты ничего не замечаешь? – вновь спросил он.
В это время Лали воскликнула:
- Ой! Вот вторая икона! А вот и третья!
–А ну-ка, где ты увидела?- с удивлением спросила я.
- Отодвинься немного в сторону и посмотри... - сказал мне Отец 

Георгий и помог рукой одвинуться в сторонку и вот чудо! Передо 
мной один за другим появились образы Христа...

- Отец Георгий! Что это за чудо! Четыре разных образа Христа 
сменяют друг друга!

- Их всего семь, - сказал он степенно и встал позади меня... 
Видишь да?!
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- Да, вижу! Такого я нигде не видела!
- Это специально мне привезли...
Потом он пошёл к двери и позвал меня за собой.
- Иди сюда, я хочу тебе показать ещё кое-что...
Я повернулась и увидела, что со стула, который стоял у окна, он 

снял цветной целофановый пакет и достал из него маленькую, но 
толстую книгу и спросил меня:

- А ну-ка, если догадаешься, что это такое?!
- Отец Георгий! Не «эфут» ли это?! – спросила я в изумлении.
- Да, это «Эфут»! – потом, обрадованный тем, что я догадалась, 

он придвинулся ко мне и сказал:
- На, возьми в руки! Эта та книга, которую так долго ищут! Из-за 

неё меня чуть не убили, но всё равно не смогли её найти!
И тут Лали спросила его:
- Как это Вы такую книгу храните в простом целофане на стуле, 

где её каждый сможет найти?
- Если даже и найдут, то не догадаются, что это Эфут, да и 

прочитать её не смогут, она им не откроется! Сталин просил моего 
дедушку подарить ему эту книгу, но дедушка отказал ему и не отдал. 
Дедушка передал эту книгу мне!.. Вот, посмотри, что я тебе покажу?! 
А ну-ка отгадай, что это такое?!

И из-за шкафа он достал деревянный посох со змеиной головой, 
который доставал ему до пояса! И я сразу, незадумываясь ответила:

- Отец Георгий, ведь это посох Моисея!
Он внимательно посмотрел на меня:
- «как точно ты угадала» - проговорил он спокойно и добавил: - 

Этот посох высекли специально для меня и эта змеиная голова так 
естесственно и была на нём. Потом он вновь повернулся к шкафу 
и достал ещё один посох, на сей раз такой, какой даржат в руке 
епископы, украшенный камнями в форме креста, маталлический 
посох, который достигал высоты его плеч:

- А вот этот мне привезли из Италии! Одного мальчика я 
воспитываю с семи лет, сейчас ему девять лет... Он будет будущим 
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патриархом Грузии. Вот ему я и передам их в наследство...
Я была приятно удивлена. Я никак не могла объяснить, за какие 

заслуги Отец Георгий оказал мне такую честь и показал мне всё это, 
рассказал обо всём и даже дал мне возможность прикоснуться ко 
всему этому...

Слава и спасибо Господу нашему! Слава тебе и спасибо, мой 
дорогой Отец Георгий за то, что оказал мне такое доверие!

02.01.2011 год.
Циури Гаручава.
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К Отцу Георгию
02.01.2011 год 
Воскресенье. 9 часов. 

“ только что вошла в дом. Большое тебе спасибо, мой 
дорогой Отец Георгий за такую помощь и поддержку. 

Когда я узнала, что приехал Ачико (мой внук)... Я поняла 
и смысл вчерашнего моего сна, осознала я и то, почему Вы 
отказали мне записать их в вашу тетрадь. Вам всё уже было 
известно, что происходило вокруг меня. Вашим отказом Вы дали 
мне возможность сохранить своё достоинство и прибавили мне 
твёрдости и упорства. Большое спасибо Вам за это, Отец Георгий!

Мой Великий Инок, долголетия Вам, здоровья и силы! Вы 
Настоящий! Большая честь для меня- знать это! Вы мой отец, дедушка, 
древнейший предок! Анастасия - моя сестра! Не допущу греха и 
слабости в себе! Я обязательно буду достойной Вас, Настоящих 
людей!

Я, Циури Гаручава – настоящая грузинка!
Я Ваша бадиши, мота, скуа и даиа!(правнук, внук, дочка и 

сестрёнка)

02.01 2011 год 21/21 час.
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Встреча с Патриархом.
04.01. 2011 год

rтром к половине двенадцатого мне позвонила Манана 
Соткилава:

- Циури, в двенадцать часов обязательно приходи к Патриархию. 
Возьми с собой переведенные тобой и изданные книги « Анастасия». 
Сегодня день рождения патриарха. Я смогла внести наши с тобой 
фамилии в список желающих поздравить его!

- Что ты говоришь, Манана! Как ты меня обрадовала! Сейчас же 
я буду там!

Я срочно взяла все пять книг и как была одета, так и побежала к 
патриарший. У входа стояло очень много народа. Кого-то впускали, 
кого-то нет. Манана встретила меня у ворот. Она показала пропуск 
стоящему рядом охраннику и мы вошли во двор.

Пока мы вошли в здание, Манана сказала мне:
- У нас пока что есть время, патриарх ещё не вышел в зал, давай 

я тебе покажу двор и окрестности, а заодно и растения, посаженные 
патриархом.

Двор был убран удивительно. Всюду можно было встретить 
цветники, а местами и экзотические деревья. Вокруг возвышались 
огромные пихтовые деревья, а рядом с ними, подобно стражникам, 
стояли величественные кипарисы. Мы обошли весь двор и вошли в 
здание патриарший.

Здесь собралось огромное количество людей. Мы встали в очеред, 
идущую к входу в зал. Я была очень взволнована.

Правда, я не впервые видела патриарха с глазу на глаз, но тогда 
моя встреча с ним была официальной и связанной с делом.

Я немного отвлекусь и расскажу эту историю:
В Германии был издан Библейский атлас на немецком и английском 

языках. Вот и я своему внуку, который жил в Германии вместе с моей 
дочерью и, соответственно учился там в школе и хорошо владел 
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немецким языком, в день его рождения подарила Библейский атлас, 
изданный на немецком языке, который к тому времени ещё не был 
издан на грузинском языке. Что же касается « Детской библии» Я. 
Гогебашвили и « Библии» на грузинском языке, то они у них были и 
они оба читали их. Когда мой внук ознакомился с атласом, то спросил 
меня:

- Бута (он сам так захотел назвать меня и придал этому слову 
значение бабушки), мы являемся детьми страны с такой большой 
историей, так почему же Грузию не внесли в этот атлас?! Я очень 
удивлён, как это могло случиться с нами...

Его вопрос заставил меня несколько задуматься и я попыталась 
объяснить ему:

- Мы маленькая страна. Большие страны, как правило, ни во 
что не ставят такие маленькие страны... Поэтому мы всю жизнь и 
боремся за свободу. Мы провославная страна. Европе не очень–то 
«приходится на ум» это и поэтому пытается не замечать нас. Она тайно 
противится нашей свободе и к тому же, бесцеремонно вмешивается 
в наши домашние дела!...Видишь, в каком мы положении находимся 
всю жизнь?!

- Бута, вот что я тебе скажу, давай сейчас мы постараемся добиться 
того, чтобы и наша Грузия была внесена в эту книгу! Помню, ты ведь 
говорила мне, что когда наша Родина была государством, тогда эти 
некоторые еврапейцы по лесу бегали. Ты ведь можешь составить 
грузинскую библейскую историю. А здесь, в Германии, я напишу в 
издание и попрошу внести в мировой атлас и нашу историю, и тогда 
весь мир узнает о нас! Вот увидишь, я обязательно добьюсь того, 
чтобы и наша история была внесена в этот атлас!

Одним словом, не могла же я сказать внуку, что не смогу написать 
грузинскую библейскую историю, поэтому как только я вернулась в 
Грузию, то тут же обратилась к патриарху с официальным письмом.

В письме я назвала причину, ради которой и просила у него 
аудиенцию. Я также объяснила, что мне обязательно нужны были 
определённые наставления с его стороны, чтобы потом официально 
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договориться с немецкими и английскими издателями по поводу того, 
чтобы они во время второго издания атласа приняли во внимание, 
подготовленные нами материалы по грузинской библейской летописи, 
размещённые на четырёх страницах, к которым будут приложены 
документальные фото-материалами.

Примерно через две недели после этого, меня с Мананой 
пригласили в патриарший. Когда Манана подошла к Шорене 
(секретарша патриарха), то она назвала ей дату, день и час, когда нас 
смог бы принять патриарх. Мы с трепетанием сердца приготовились 
к встрече с патриархом.

Мы явились в патриарший. Шорена встретила нас в приёмной 
комнате и попросила подождать её.

Через некоторое время она проводила нас в кабинет патриарха. 
Мы вошли в кабинет, патриарха в приёмном зале не было. Шорена 
указала нам на кресла, чтобы мы могли сесть и подождать патриарха. 
Мы сели. Перед нами стоял журнальный столик, на котором стояла 
ваза с цветами.

Через некоторое время вошёл патриарх, на его лице выразилась 
тёплая улыбка. Мы тут же встали и в знак приветствия склонили 
головы.

Он заметил, что мы очень расстеряны и с целью подбодрить нас 
обратился к нам с улыбкой:

- Не стесняйтесь. А ну-ка, расскажите как родилась эта интересная 
идея?

- Мой Патриарх, - обратилась я к нему, - Для меня большая честь 
говорить с Вами с глазу на глаз, я действительно очень расстеряна.

Мои глаза наполнились слезами, в горле застрял ком. Мне стоило 
больших усилий успокоиться и не беспокоить патриарха цвоими 
эммоциями. Я взяля себя в руки и начала беседу:

Я объяснила, чем была обусловлена идея издания библейского 
атласа на грузинском языке и что эта идея исходила от моего 
десятилетнего внука, которому я в день его рождения подарила 
библейский атлас, изданный на немецком языке и как он был удивлён, 
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когда не нашёл в нём ничего про Грузию. И что сейчас я пришла затем, 
чтобы он, если эта идея покажется патриарху достойной внимания, 
наставил меня и дал своё благословение на исполнение этого дела. 
Со своей стороны я дала обещание, что в дальнейшем с помощью 
господней и его благословения, всё уладила бы легко.

Он внимательно выслушал меня. Потом Манана очень чётко 
сформулировала ему как она представляет себе работу над 
грузинским библейским атласом и кого видит в организационной 
групе, которая должна была состоять из весьма компетентных 
членов: - это Михаил Курдиани, мать Елена, Михаил Пхачиашвили, 
Малхаз Швелидзе, Тамар Схиртладзе, Нино Кванталиани, Нодар 
Гаприндашвили, Манана Соткилава, Теа Гогуадзе – Апфель и 
ваша покорная слуга Циури Гаручава. Ему очень понравились все 
кандидатуры и со своей стороны рекомендовал Владыку Даниэля 
и историка Зураба Абашидзе, который в то время был директором 
публичной библиотеки. Мы сказали, что просто случайно забыли 
назвать его, так как мы действительно имели его в виду. 

Патриарх выслушал нас с большим вниманием, идея ему 
понравилась очень, положительно отнёсся он и к пути её 
осуществления. Он направил нас к Владыке Даниэлю и попросил 
иметь тесный контакт с ним, а в случае возникновения какой-либо 
проблемы, обращаться прямо к нему. Со своей же стороны патриарх 
пообещал нам свою помощь и поддержку и попросил держать его 
в курсе всех событий. Потом он благословил нас, коснулся рукой 
наших голов, тепло прижал к груди и попрощался с нами...

Мы с Мананой собрали действительно замечательную 
организационную группу. Все, к кому бы мы ни обратились, узнав в 
чём дело, с радостью и безвозмездно соглашались работать с нами! 
Каждый из них был настоящим профессионалом своего дела и уже 
через три месяца был сделан полный перевод библейского атласа 
на грузинский язык. Потом в этот сборник мы поместили четыре 
страницы о Грузии, Лиа Беруашвили сделала ее верстку и я должна 
была уже отвезти книгу в Германию... но, как всегда, чёрт не дремлет 
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и он всякими проделками «вырвал» у нас из рук эту идею. И сегодня 
эта Библия издана Бакуром Сулакаури, но без грузинской библейской 
летописи. Так «провалилась» эта уникальная возможность 
ознакомить весь мир с грузинской библейской историей. Я всё же 
хочу сказать правду, что этот «провал» был совершён с помощью 
высокопоставленного церковного чиновника, который зажёг Бакуру 
Сулакаури «зелёный свет». Бакур Сулакаури пришёл ко мне на работу 
и «доложил», что у него имеется эксклюзив с Англией на англоязычные 
книги и что и библейский атлас должен издать он, но без грузинской 
части и что мне не будет дано право внести в атлас грузинскую 
летопись. Когда я объяснила ему, на каком уровне шли переговоры 
с Германией, а не с Англией, он «дал попятную» и предъявил мне 
ультиматум: если в течение трех месяцев вы не сможете издать этот 
атлас, то с благословения Владыки... он сам издаст его. И когда я уже 
в Германии ждала электронную верию навёрстанного материала, 
мне позвонили с работы и сказали, что уже нет смысла пересылать 
материал, так как Бакур Сулакаури уже издал ее... Я умышленно не 
называю Владыку, пусть будет на его совести издание библейского 
атласа без Грузинской летописи, и то, что он зажёг «зелёный свет» 
Бакуру Сулакаури. Я абсолютно уверена, что когда они предстанут 
перед Богом, им обязательно придётся нести ответ за то, что отняли у 
Грузии ещё одну возможность представиться на мировой арене.

А сегодня, 4 января 2011 года, в 12 часов дня, я приподнесла 
своему патриарху, Наисвятейшему и Блаженнейшему Илье II пять 
книг В.Н. Мегре о сибирской отшельнице «Анастасии» в моём 
переводе и издании.

Я так растерялась, что не помню, что «пробормотала» про себя, 
но главное было в том, что патриарх листал страницы книг, улыбался 
мне, а потом, о Господи, случилось чудо, он сам наклонился ко мне, 
прижал к груди и поцеловал!

- Большое спасибо за столь дорогой подарок! Ты проделала 
действительно титаническую работу, - сказал он мне, - он наклонился 
ко мне, обнял и дал мне возможность приложиться к его плечу!
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В это время кто-то из стоящих в очереди, выразил своё 
недовольство:

- Почему останавливаетесь, проходите...
Манана не выдержала и сказала:
- Как же ей быть? Не видите, что патриарх сам выразил желание 

побеседовать с ней! Как она молжет бросить его во время беседы?! 
Попридержите себя, пожалуйста, ваши замечания сейчас совершенно 
неуместны!...

Патриарх ещё раз поблагодарил меня, передал книги рядом 
стоящим и указал на место, где их надо было положить.

От патриарха мы ушли такие расстерянные и взволнованные, что 
долго не могли произнести ни слова и только после того, как пришли 
домой ко мне, стали делиться своими эмоциями...

Большое спасибо Вам, мой патриарх! Для меня великая честь, 
что мне довелось жить и трудиться в период, когда Вы есть нашим 
патриархом! Всем своим существом желаю Вам долголетия, здоровья, 
и быть носителем вечной любви.

По воле Божией мы ещё встретимся! Мы обязательно встретимся, 
и тогда я постараюсь не «лепетать», а побеседовать с Вами от всей 
души.

04.01.2011 год
Циури Гаручава.
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Сон первый.
08.04.2011 год

“ видела море, очень мутное, взбушевавшееся и волнующееся 
высокими волнами. Я стояла на берегу, почему-то спиной 

к волнам. В это время одна волна пронеслась над моей головой, но 
меня не коснулась мутная морская вода... Я сидела в волне, будто в 
капсуле... Я была очень удивлена тому, что находилась в окружении 
воды, но мутная вода совершенно не касалась меня и не принесла 
мне никакого вреда...

Сон второй.

mочью мне приснился сон: я подошла к лесу, в руках я 
держала медвежонка бурого медведя. Сам медведь стоял 

у моих ног. Я хотела, чтобы их «приняли» жители моего леса и 
чтобы они не вредили им. Поэтому я спустила вниз медвежонка 
и посмотрела на зверей. Вокруг бегали маленькие зверьюшки. 
Медвежонок боялся зайти в лес. Я посмотрела в глубину леса, во 
внутрь, потом посмотрела налево и увидела, что по лесу бесшумно 
шли звери: самка льва и самец и большой тигр. Все трое шли на 
цыпочках и недовольно рычали, опустив головы. Они повиновались 
мне, поэтому и воздерживались от нападения на медведя и медвежонка 
и думали, принять или нет их. В это время я видела себя со стороны, 
вернее, именно сверху и наблюдала за всем сзади. Я поняля, что я 
была Анастасией этого леса, но небесной Анастасией и что они не 
причинили бы вреда медвежонку, так как я не желала этого... хотя они 
вовсе не хотели впускать их в лес... В этом раздумий я проснулась... 
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Письмо Отцу Георгию
17.05.2011 год

nтец Георгий, не могу повергнуть в грех ни свою дочь, 
ни, тем более, моего внука из-за «войны» с матерью – 

бабушкой, тем более, что неоспоримая (бесспорная) победа будет 
за мной.

Деньги и желание беспечной жизни затмили их разум, охладили 
их сердца и осквернили их души. Какая божья кара больше этой, могла 
свалиться им на голову! Как я, воспитавшая в одиночестве свою дочь, 
которая бескорыстно служила дочери и внуку и старалась вселить в 
них Грузинскую душу, могу выбросить из своей жизни то время и 
как могу осквернить то тепло, любовь и преданность, которые я им 
безгранично отдавала.

Поэтому я отказываюсь от «войны» (хотя этой «войной» я хотела 
их научить уму-разуму) и принимаю решение без «войны» предать их 
воле божией! Я же со своей стороны могу сделать одно: удовлетворю 
их «приказ»! Заложу квартиру в их долги и попрошу Господа Бога 
простить им этот клеветнический и неслыханный поступок в моём 
отношении и с этого дня пусть Сам присмотрит за всеми поступками, 
которые они совершат, так как я никогда больше не появлюсь в их 
жизни без искреннего покаяния с их стороны, так как считаю, что от 
общения с ними я буду повергнута во грехи...

Я же не допущу слабости и греха в себе!
Циури Гаручава.
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Присланные гости
17.05.2011 год.

oришли ребята, присланные ими. В присутствии моей 
подруги Инессы Чомахиа и моей двоюродной сестры 

Наны Есакиа я, сняв старые проценты за взятый моей дочерью 
долг и без уплаты процентов в последующие три года, пока не 
продам квартиру, оформила договор со следующими словами:

- Когда дети вершат неправильные дела, лично я считаю, что в 
этом виноваты родители, - поэтому я беру на себя обязанность вместо 
неё и заложу дом за её долги...

Молодые были удивлены, что я без всяких проблем оформила им 
договор на квартиру... Один из них сказал мне:

- Сейчас я вам такое скажу, что из-за этого я могу потерять работу, 
но я не могу не сказать вам того, что я думаю и переживаю сейчас. 
Калбатоно Циури, я бы на вашем месте не стал бы делать этого, она 
не заслуживает этого... Очень жаль, что Тея Ваша дочь...

Они пришли ко мне «врагами», а ушли «друзьями»...
Отец Георгий, огромное Вам спасибо за такой «мастер класс»!!!

18.05.2011 год
Циури Гаручава.

P.S. Сем месяцав тому назад дочка и внук искренне покоялись 
и тепер наша семя обьеденилось. В этом зслуга и моей Сестры 
Анастасий. Спасибе Тебе Сестричка! 



97

Моё соображение
02.07. 2011 год.

dо того, как Бог сказал слово – он создал мысль - раздумье, 
то есть самого себя. Один создал одного, то есть Бог есть 

«один в одном»! (думаю, что и Шота Руствели это слово именно 
в этом значении применил: «и трёх героев лучезарных требуется 
один в одном послушаний» стих 6/4.) 

это значит что возникло «один в одном». А это значит – «один 
в одном» есть один, есть два и есть бесконечность. А это значит, 
что один создал один + один, который создал «один в одном» (друг 
друга), то есть мысль-раздумье. Одна мысль создала одну раздумье, 
то есть возникла мысль, один создал одного, то есть мысль создала 
одного в одном (акаша хроника), то есть бесконечность, то есть 
мысль-раздумье вечна. Один в одном создал мысль-раздумье, мысль-
раздумье создала гласный звук, то есть гармонию.

Один в одном+ мысль-раздумье + гармония
Слияние этих троих и есть Бог!
Господь есть один в одном+ мысль-раздумье + гармония! То есть 

бесконечность, составленная Господом. То есть из трёх ипостасов: 
Один в одном+ мысль-раздумье + гармония. Если один в одном не 
будет мысль-раздумье и не будет в гармонии с одним в одном – то 
вновь возникнет вакуум. А вакуум – это всё-ничто и неподвижность. 
Вакуум – это всё + нично+ недвижимость, это тоже один в одном. 
Вакуум это один в одном без гармонии. Один в одном+ мысль + 
гармония + вакуум есть Бог, то есть Господь + вакуум есть Бог!

То есть Господь, погружённый в вакуум, есть Бог!
Вакуум + в него погружунная и проникнутая мысль-раздумье, 

один в одном и + гармония – есть Бог!
Вакуум - это ничто + всё.
Господь - это мысль-раздумье + гармония.
Один в одном – это вечная бесконечность.
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Вакуум+ Господь + один в одном – есть Бог!!!
Частица Бога содержится в Его творениях, соответственно Он 

находится в человеке, то есть в Нас!!!
Спрашиваю: какая разница между морем и каплей моря?
По – моему: никакой, - кроме масштаба, по той простой причине, 

что морская капля является творением моря и соответственно она 
содержит частицу моря - это море, состоящее из одной капли...

Человек – это творение Бога, соответственно Он является 
частицей Бога – Одним в Одном!

02.07.2011 год.
Циури Гаручава.
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Отец Николай (Макарашвили)
1 декабря 2011 года, четверг.

oозавчера, совершенно случайно, в магазине Ии я 
познакомилась с подругой Майи и её родственницей 

Мариной Заркуа. Оказалось, что Майя рассказала ей о 
переведенных мною книгах. Она очень заинтересовалась. 
Одним словом, я совершенно случайно встретилась в магазине с 
Мариной и Майя сказала ей:

- Вот, она и есть Циури Гаручава, это она сделала перевод 
«Анастасии».

Я посмотрела на Марину и почему-то спросила:
- Какой вы профессии?
- Я физик... И работаю в школе педагогом.
- Что вы говорите? Мировоззрение «Анастасии» лучше 

осознаётся людьми вашей профессии... Я очень уважаю физиков, 
я и сама очень хотела стать физиком, но мама не позволила...

Мы разговорились. Она выразила большой интерес к 
«Анастасии» и я, чтобы продолжить нашу беседу, пригласила её 
к себе в дом на чашку кофе. Марина и Майя пришли ко мне в 
гости в тот же вечер. Некоторое время мы беседовали. Потом к 
нам присоединилась Иа и мы продолжили разговор вокруг книги. 
Неожиданно Марина говорит мне:

- Калбатоно Циури, после завтра я собираюсь поехать в 
Боржоми к Отцу Николаю...

- Как это здорово! Может ты и о моей проблеме упомянешь по 
себя?

Спустя некоторое время, после того, как мы основательно 
поговорили по поводу перевода, Марина неожиданно сказала мне:

- А знаете что, Калбатоно Циури? Может вы тоже завтра 
проедете с нами к Отцу Николаю? Я почему-то думаю, что вы 
обязательно должны встретиться с Отцом Николаем... Если не 
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будет места, то я уступлю вам своё. Вы действительно должны 
встретиться с ним и я ничуть не сомневаюсь, что произойдёт что-
то очень важное и вы обязательно осуществите ваше желание.

Я несколько удивлённая, посмотрела на Марину, но потом 
почему-то согласилась. Иа тоже была согласна со мной и сказала, 
что было бы неплохо и мне поехать с ними.

Одним словом, сегодня мы отправились в Боржоми. Я взяла с 
собой все пять книг и банку мёда. Марина всю дорогу рассказывала 
всем об этой книге... Она заинтересовала многих. За нами сидела 
одна женщина. Вдруг, совершенно неожиданно она сделала такое 
заявление:

- Ааа, это та книга Анастасии, по поводу которой позвонили 
Отцу Георгию из Греции и спросили: «оказывается, эта книга 
издана по вашему благословению, правда ли это?»...

-Что за книга, никакого благословения и вообще, оставьте 
в покое Отца Георгия, не злоупотребляйте его именем!... –вот, 
оказывается, такой ответ пролучили оттуда!

Я поняла, что «вылезла» тёмная сила и захотела побороться со 
мной... – но я тоже не собиралась отступать и дала этой женщине 
достойный отпор:

- Отец Георгий поступил очень хорошо, если ответил таким 
образом! Хотя, я очень сомневаюсь, что это было именно Он, 
ибо у Отца Георгия нет мобильного телефона. А ещё больше я 
сомневаюсь в том, что Он сам лично сказал это, так как ему хорошо 
известно о существовании этой книги по той простой причине, что 
я сама подарила Ему все пять книг точно так же, как и нашему 
Патриарху, который в знак благодарности и радости сам наклонился 
в мою сторонуб поблагодорил и обнял меня! Так что, моя дорогая, 
если вы хотите прочитать книгу, то не надо брать разрешения на 
то, просто надо взять и прочитать её, а потом выразить своему 
наставнику свой взгляд на прочитанное, это позволит ему 
определить уровень мировоззрения человека, прочитавшего книгу. 
Ведь нельзя беспокоить таких Святых по причине того, прочитать 
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книгу или нет? Разве можно все ваши действия согласовывать с 
ними? Что? Разве люди вашего возраста сами не должны знать, 
что является правильным, а что неверным? Что такое грех и что 
такое невинность? Разве для того, чтобы прочитать «Витязя в 
тигровой шкуре» вам нужно разрешение Отца Георгия? Господа, 
вы настоящие роботы, искусственные механизмы, для приведения 
в рабочее состояние которых, надо нажать на кнопку?! – Или вы 
являетесь живыми людьми?! Очень хорошо поступил тот человек, 
который на ваш глупый и бестактный вопрос дал вам подобающий 
ответ!

И ещё, я хочу задать один вопрос всем тем людям, которые 
захотят задать подобный вопрос Святым: - Есть же у вас дома 
телевизор? Смотрите же вы его? Разве вы согласовываете со 
своим духовным Отцом, какие вам смотреть передачи? А если 
это так, то в какое вы их ставите положение? Если спросить 
меня, то и ваши наставники ведут себя неправильно, если ваши 
такие абсурдные вопросы встречают «спокойно» и не дают вам 
подобающего ответа! И вообще, лучше читать книги, чем задавать 
такие бессмысленные вопросы! 

Нежиданно для всех, обеспокоенная нашим спором Марина 
обратилась ко всем:

- Не надо спорить. Вот мы сейчас приедем к Отцу Николаю и 
он даст нам знать всё!

После этого та женщина «замолчала», а у остальных после 
токого «диалога» вовсе не охладел интерес к книге. Правда, мне 
больше никто не задавал вопросов, но они беседовали с Мариной.

Один из мужчин достал фотографии и передал их Марине, 
потом показал и другим:

- Вот этот дом я подобрал для Отца Николая. Думаю, он должен 
ему понравиться. А вот это – и он указал на второе фото – частный 
дом. Какой ему больше понравиться, тот и выберет, наверно... 

Этот человек, как мне позже объяснила Марина, оказался 
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Малхазом Джинориа, который написал книгу об Отце Габриэле 
(Ургебадзе)...

Вскоре мы приехали в Боржоми и вошли в рыночный двор. 
Мы все вышли из машины и стали дожидаться появления Отца 
Николая.

Приблизительно через час у рынка остановился пассажирский 
автобус и из него вышел Отец Николай. Он немного постоял у 
ворот. К нему приблизились двое мужчин, Он дал им какой-то знак 
и вошёл во двор.

Он так прошёл мимо меня, что даже не взглянул в мою 
сторону, но когдая я осталась позади, Он как-то сбоку посмотрел 
в мою сторону и я догадалась, что этот взгляд относился ко мне, 
его взгляд будто говорил мне «Пойдём, чего ты стоишь!». Вот я 
непроизвольно и пошла в Его направлении. В это время Манана 
подошла ко мне и сказала:

- Ты видела, как Он посмотрел на тебя?!
- Не знаю, может быть...- ответила я немного задумавшись.
Отец Николай шёл в направлении закрытого зала рынка, все 

люди шли за ним. Я с Мариной оказались в конце этой вереницы.
Войдя в здание, Он пошёл вдоль прилавков. Стоявшие там 

люди тоже последовали за ним, куда Он, туда и они. Они буквально 
бежали за ним, в полном смысле этого слова! Мне почему-то стало 
неудобно идти ему вслед и я остановилась у одного из пустых 
прилавков, чтобы не мешать работе торговцев, и издалека смотрела 
на эту сцену. Марина приблизилась ко мне и сказала:

- Циури, может нам подойти поближе...
- Марина, неудобно...Вокруг него столько народу, ему и без нас 

не дают прохода, только нас там не хватало... Посмотрим отсюда...
Отец Николай встал у свободного прилавка в углу одного из 

столбов. К нему приблизился тот мужчина, который подыскал ему 
дом, в который Отец Николай должен был перейти на проживание. 
Некоторое время они о чём-то беседовали. Вернее, говорил тот 
мужчина, а Отец Николай отвечал безмолвно, жестикуляцией... 
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Он то взмахивал рукой, то кивал головой. Потом ему, видимо, 
не понравился предложенный дом. Какая-то женщина положила 
ему на прилавок какой-то мешок. Отец Николай стал подбирать 
что-то. Он снял свою шапку и примерил какую-то ушанку. Потом 
Он покрутил её в руке и положил обратно. В это время к нему 
подошёл второй мужчина и сейчас уже он стал показывать ему 
фото. Видимо, он предложил ему другой дом. Он и ему отказал.

- Какой же вы хотите?
- У меня ещё и в корпусе есть хорошая квартира. – Сказал ему 

первый мужчина.
- Нет, в корпус он не пойдёт, он хочет частный двор вместе со 

двором.- Ответил второй мужчина.
В это время я сказала Марине, которая стояла рядом со мной:
- Что-то мы уж очень далеко стоим, где-то сзади и я не могу 

видеть его лица. Давай пройдём вон туда, сбоку, я хочу видеть его 
лицо.

И действительно, мы обошли прилавки со стороны и встали 
у одного из опор зала, откуда можно было видеть Отца Николая 
в полупрофиль. В какой-то момент Он оглянулся на человека, 
стоявшего рядом с ним, и я чётко увидела его бледное, цвета 
слоновой кости, лицо... У него было очень уставшее и грустное 
выражение лица.

Я почему-то с улыбкой сказала Марине:
-Ты знаешь, Марина? Мне кажется, что я нахожусь здесь 

именно для того, чтобы предложить ему свою дачу?!...
Мы с Мариной повернулись и пошли вдоль прилавков 

в сторону выхода. Не доходя до выхода, мы остановились у 
занавешенного прилавка. В это время кто-то отодвинул занавеску 
и показался холодильник, в котором лежала замороженная рыба. Я 
отошла назад, так как народ столпился вокруг этого холодильника. 
Впереди всех стоял Отец Николай и движением руки спросил, что 
это за рыба и скалько она стоит.

Продавец перечислил названия рыб. Отец Николай отказался 
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ото всех. Я же спросила:
- Может ему скумбрия нужна?
Скумбрии нет, - коротко ответил продавец.
Я повернулась к выходу и только собралась сделать шаг, как 

увидела, что рядом со мной стоял тот первый мужчина, который 
предлогал дома Отцу Николаю. Я почему-то повернулась к нему 
и сказала:

-Знаете, у меня есть дача поблизости Тбилиси. Если хотите, 
предложите её Отцу Николаю и посмотрите, что он скажет...

Во время нашего разговора Отец Николай прошёл рядом. Этот 
мужчина остановил его и говорит:

- Отец Николай, вот у этой женщины есть дача рядом с Тбилиси.
Он ещё не закончил говорить, как Отец Николай повернулся ко 

мне, вернулся обратно и встав передо мной, жестом руки спросил:
-«Где?»
Я ответила:
- Отец Николай, над озером Лиси, в Мухатцкаро у меня есть 

двухэтажный дом с мансардой. С камином на каждом этаже и 
всеми коммуникациями. С хорошей кухней и двором в 1200 
квадратных метров.

Он « спрашивает»
- Вода есть? – и он поднёс руку к губам, будто пьёт из стакана 

воду...
- Да, свет, вода и газ есть, - ответила я.
- Когда можно поехать? – спросил он меня движением руки и 

лицо его озарилось от радости...
- Когда пожелаете! – ответила я с улыбкой и удивлением.
- И всё же, когда?- и опять движением руки Он спросил меня.
- Когда Вы соизволите! – сказала я и с юмором добавила: - А 

знаете, Отец Николай, там у меня Грузинская Овчарка, породистая 
собака! - она, как и вы, держит обет молчания – так редко лает! – с 
улыбкоий подшутила....

Отец Николай так рассмеялся, что удивил всех вокруг.
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Сейчас уже и Я не смогла удержаться от смеха...
Он смеялся и размахивал обоими руками:
- Ну так давай, сейчас же поедем! Поехали!
Я с радостной улыбкой ответила:
- Когда пожелаете, Отец Николай! Я толькло сейчас поняла, 

для чего я сюда приехала... Это Вы привезли меня сюда, чтобы 
жить в моём доме... Сейчас я ясно увидела это!

Отец Николай с радостным взглядом посмотрел на меня и 
смеясь от души, обвёл взглядом и всех окружающих его людей.

- Да, это так! – и кивнул головой.
Потом Он обратился к одному из сопровождающих его лиц и 

показал рукой, чтобы привезли большую машину, сложили в неё 
вещи, чтобы в тот же день поехать в Тбилиси.

Люди с изумлением смотрели на эту сцену. Все крестились и 
шёпотом переговаривались:

- «Смотрите, как Отец Николай смеётся! Сколько времени мы 
не видели его даже улыбающимся. А как сияет его лицо сейчас!»

Отец Николай двинулся к выходу, люди толпой пошли за ним. 
Мы с Мариной вышли позже всех.

Отец Николай стоял у выхода и глазами искал меня. Когда 
же увидел, то махнул рукой, показывая тем самым, чтобы я шла 
к нему, я тут же подошла и Он через сопровождающих его лиц 
сказал мне:

- Сегодня не удаётся привезти машину. Поэтому скажи, где мы 
сможем встретиться завтра и мы подъедем туда.

Я ответила:
- Отец Николай, я встречу Вас у поворота на Лиси. Только 

скажите, во сколько я должна буду встретить Вас. – Он попросил 
карандаш и лист бумаги, записал номер телефона и адрес и через 
сопровождающего сказал:

- Завтра в три часа я встречу вас у поворота на озеро Лиси.
Он уже собрался уходить, как сказала я ему:
- Отец Николай, я Вам привезла свой перевод книг «Анастасия» 
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и банку мёда, возьмите их, пожалуйста!
- Нет, сейчас не хочу! – показал Он мне рукой и улыбнулся.
Я была огорчена его отказом и проговорила:
- Так, значит, я зря несла всё это в такую даль?! Как я всё это 

возьму обратно?! Разве не стыдно?!
Отец Николай сердечно рассмеялся и опять через 

сопровождающего сказал:
- Ничего. Вот, когда я завтра прийду домой, туда и принесёшь...
Я тоже засмеялась и ответила:
- Ну, ладно, раз уж так, то что мне остаётся делать... Ну, до 

завтра!
Отец Николай повернулся, сел в машину, которая стояла рядом 

и направился в сторону Цагвери.
Мы тоже сели в маршрутный такси. Я думала, что мы поедем в 

Тбилиси, но водитель развернул машину и мы поехали за машиной 
Отца Николая. Так мы тоже оказались в Цагвери. Оказалось, что 
Отец Николай жил там у дяди, Мераба Цинцадзе.

Часть женщин вышла из машины, встали на обочину дороги 
у его ворот и начали петь церковные песнопения, которое 
продолжалось около получаса. Потом мы все сели в машину и 
поехали обратно в Тбилиси.

На обратном пути все записывали мой номер телефона и 
адрес, чтобы приобрести книги, все относились ко мне с большим 
почтением. Та женщина, которая так сказать, «унизила» книгу « 
Анастасия», всю дорогу не произнесла ни слова, так и сидела тихо.

Весь вечер я находилась в плену эмоций. Мне так хотелось 
«сообщить» Отцу Георгию о моём визите к Отцу Николаю, 
поэтому я взяла и написала ему «письмо»

«Отец Георгий, мой дорогой Старец!. Будь здоров и долговечен! 
Я безгранично люблю тебя! Большое тебе спасибо, что ты есть на 
свете для нас, грузин!

Я счастлива оттого, что ты мне помогаешь!
Это ты меня вчера послал к Отцу Николаю и я добросовестно 



107

исполнила твоё желание...
Я почему-то думаю именно так...
С завтрашнего дня Отец Николай будет жить в Мухатцкаро! Я 

очень рада, если смогу что-нибудь сделать для него.
Отец Георгий, как вспомю, что мне выпала честь познакомиться 

с тобой, то от радости не нахожу себе места. Будь счастлив и радуй 
нас! Ты великий монах! Ты настоящий Грузин! Спасибо Богу за то, 
что ты есть на белом свете!»

01.12.2011 
11 часов ночи.

Циури Гаручава.



108

02.12.2011 год

mа второй день, 2 декабря мне позвонил один из прихожан 
Отца Николая и сказал, что Отец Николай не сможет 

приехать в условленный день и просил перенести нашу встречу 
и поездку в Мухатцкаро на следующий день.

Я ответила:
- Нет никаких проблем. Когда Отец Николай сможет, пусть Он 

оповестит меня об этом и я встречу его на месте. Вообще-то, у меня к 
вам есть одно предложение, может вы согласитесь с ним...

- Говорите, пожалуйста, мы всё сделаем.
- Ладно, тогда может нам всем вместе сегодня же съездить ко мне 

в Мухатцкаро. Посмотрели бы ситуацию на месте и более подробно 
объяснили бы Отцу Николаю о том, от Тбилиси в какую даль и в 
каких условиях ему придётся жить.

- Вы абсолютно правы. Тогда я позвоню вам через час и сообщу в 
котором часу мы сможем встретиться.

- Хорошо, но постарайтесь сделать так, чтобы мы смогли 
подняться туда в дневное время. Вы сможете лучше осмотреть 
окрестность, так как сейчас рано темнеет.

- Всего вам доброго, Калбатоно Циури, я позвоню вам.
Через несколько часов они позвонили, заехали за мной и мы 

отправились в Мухатцкаро. Пока мы доехали, уже стемнело. Они 
по возможности осмотрели дом и двор вокруг него. Когда мы 
возвращались обратно, они сказали, что дом им понравился и что 
они обо всём расскажут Отцу Николаю. На следующее утро они 
позвонили мне и сказали, что к ихнем удивлению Отец Николай Сам 
загаварил (Отец Николай уже 4 года как был в молчаний) и велел 
передать:

- Передайте Циури, пусть она сочтёт, что я уже жил в её доме и 
очень благодарен ей за её предложение. Скажите ей и то, что дом этот 
она обязательно продаст и Всё будет хорошо!

Честно говоря, я немного растерялась от услышанного, но что я 
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могла сказать:
- Передайте отцу Николаю: - Мой дом всегда будет открыт для 

него, в любое время он может быть моим гостем.
И попрощалась с ними...
Как мне сообщили позже, отец Николай переехал на Семёновку, 

на улицу Джапаридзе. Однажды мы с Наной Джоджуа были у Отца 
Николая. Я хотела передать ему книги и баночку мёда, но как мне 
стало известно, Отец Николай редко выходит к людям несмотря на 
то, что почти каждый день люди собираются вдоль улицы у его дома.

Когда я уже издала свой двухтомник, то решила принести ему 
полный сборник книг. Взяла я с собой и пригововленное мною туевое 
воренье.

Я долго ждала Его у ворот. Там же стоял ущё один мужчина, 
который оказался очень близким человеком Отца Николая, Лазаре 
Закареишвили, мы разговорились с ним. Он целых пол часа 
рассказывал об Отце Николае, что Он никогда ни откого не берёт 
гостинцы и даже книг. И если Он от меня тоже не возмёт я не должна 
обидется и подумать, что Он не одобряет етих книг... Он сам об 
этом дать чем то вам знать... В это время вышел Отец Николай и мы 
встретились с ним с глазу на глаз:

- Здравствуйте, Отец Николай!
В ответ Он улыбнулся мне.
- Я та, к кому Вы должны были перейти на проживание в 

Мухатцкаро. Тогда Вы сказали мне, чтобы я передала вам книги и 
мёд, когда вы переедете жить в мой дом. После того я уже издала 
десятитомник в двух томах и вот, привезла их вам. А вот это – 
экзотическое туевое варенье я пригововила сама, угощайтесь, 
пожалуйста!

Он улыбнулся и в знак благодарности кивнул мне головой, потом 
тепло взглянул на меня и не взяв ничего, продолжил путь... Я не 
знала, что и делать...

Так я и стояла в раздумьях, когда Он вдруг совершенно 
неожиданно повернулся ко мне, улыбнулся, будто извинялся, поднёс 
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руки к глазам, показывая тем самым, что они болят у него и он не 
может читать, мол потому и не взял книги... Ещё раз улыбнулся , 
повернулся и пошёл вниз по спуску к людям, поджидающих его.

Он шёл впереди, остальные же люди шли следом за ним...
Я же, немного удивлённая, спустилась по тропинке и вышла на 

улицу. В это время ко мне подошёл тот мужчина, что разговаривал со 
мной и сказал:

- Я же сказал вам, Калбатоно Циури, что Он ни у кого ничего не 
берёт, вы не обижайтесь. Это совсем не значит, что Он только у вас 
не взял гостинец и что он к вам отрицательно расположен. Вот и я, 
так много говорил с вами о нём, это не могло случиться без Его на то 
воли. Он и этим вам на что-то указывает... Потом он тоже улыбнулся 
мне и последовал за Отцом Николаем.

Я всё равно осталась немного обиженной.
Вскоре Отец Николай и сопровождающие его люди скрылись 

из виду, когда я немного пришла в себя, мимо проезжал такси, я 
остановила его, села и уехала домой.

По дороге мы догнали, идущего быстрым шагом Отца Николая 
и следующих за ним людей. Я попросила водителя такси остановить 
машину. Мы уступили им дорогу, пока они не пересекли её и не 
освободили проезжую часть дороги. Я посмотрела вслед идущим и 
сердце моё как-то съёжилось.

- Господи, дай этому прекрасному монаху большое терпение, 
чтобы Он мог открыть сердца и разум этих людей... – подумала я.

Вскоре я была уже дома.
Прошло несколько дней и Марина Заркуа приехала из Мартвили. 

Мы поговорили о том, о сём. Потом я расказала ей о моей поездке к 
Отцу Николаю и с некоторой обидой сказала:

- Ты знаешь, Марина, я никак не могу понять, почему Отец 
Николай не взял у меня книги. Я могу понять, что он не ест пищу, 
приготовленную посторонними людьми и считаю, что у него на это 
есть объективные причины, но Он же мог оставить себе книги?! 
Допустим, у него болят глаза и он не может прочитать их, но оставив 
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их себе Он показал бы людям их « значимость»?!. А может быть, 
наоборот, он мне показал, что они не столь значимы, как мне это 
кажется?!

- Ты знаешь, Циури, Я должна поехать к Отцу Георгию и расскажу 
ему эту историю... Он, если не скажет, то обязательно намекнёт на 
что-то...

И действительно, 11 января Марина вместе с одним солдатом, 
у которого были проблему с желудком, поехала к Отцу Георгию в 
Чогнари. Отец Георгий сначала поговорил с тем парнем, а когда тот 
вышел из кельи, то Он обратился к Марине и спросил:

- А ну-ка Аничка, в чём дело, что тебя интересует?!...
Марина объяснила ему причину её приезда и во время беседы 

коснулась и меня. Рассказала она о моей с Мариной поездке к Отцу 
Николаю в Боржоми. Потом она рассказала и о том, как я гостила 
у Отца Николая уже в Тбилиси и как я принесла ему книги. Отец 
Георгий выразил радость по этому поводу, периодически задавал ей 
короткие вопросы, типа «Ну и что дальше?»... и кивал головой в знак 
того, что Он доволен.

Потом, оказывается, Марина спросила его:
- Отец Георгий, я читаю перевод « Анастасии». Как вы думаете, 

продолжить мне её чтение?
- А как же! Это здорово!
Он улыбнулся Марине, благословил её и отпустил из кельи.
Когда Марина рассказала мне об этом, мне стало как-то легко на 

сердце.
Я действительно совершенно уверена, что мировоззрение 

Анастасии очень своевременно и важно не только для человечества, 
но и в первую очередь для нас, грузин, так как именно в нас, в 
грузинской генетике «захоронены» те древнейшие знания, с которых 
убрала завесу Анастасия и положила перед человечеством в виде 
книги, и тем самым сняла маску со всех тёмных сил, которые так 
умело приютились и в миру, и в духовенстве и вынесла на белый свет 
их проделки и действия!
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Она также представила перед нами уникальную программу по 
преодолению проделок тёмных сил и по их окончательному изгнанию 
с лица земли, по устройству жизни и воспитанию детей!

А метод такого устройства жизни и воспитания детей во 
всём мире сохранен только в традициях и обычаях всех регионов 
грузий! Потому и «твердят» нам наши предки, что код спасния 
человечества заложен в грузинской генетике и Грузия обязательно 
должна озарена»!

Эту миссию на нас, грузин, возложил Господь Бог. Мы должны 
обязательно протрезветь, чтобы восстановить наши традиции и 
обычаи и тем самым спасти и себя, и Родину и соответственно, 
своим поведением общечеловеческое сознание!
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Моё обращение 
к соотечественникам:
02.12.2011 год, пятница.

oроснитесь! Грузины! Стыдно! Вы- обладатели такой 
мудрости, хороните её в землю! Вместо того, чтобы 

раскрыть то, что заложено в вас, и осуществить на благо себе, 
потом семье, соответственно - Родине и всему миру?! Стыдно. 
Проснитесь! 

Не утомляйте и без того переутомлённых из-за вас святых: Отца 
Георгия, Патриарха, Отца Иоанна, Отца Николая, я уже не говорю о 
мирянах... Неужели вы не видите, я вижу, почему же не видите вы, что 
кроме Них и некоторых Настоящих людей из мирян, все постоянно 
пытаются закабалить и поработить Вас!!!

Проснитесь и не браните людей, которые неустанно пекутся 
о вас и не нападайте на них, подобно пиявкам, а наоборот, будьте 
для них источником доброй ( положительной ) энергии!!! А что вы 
творите вместо этого?! Два миллиона из вас устроились в Тбилиси, 
бездельничаете, оставив дарованную вам Богом и святой Богородицей 
благодатную землю, которая так ждёт каждого из вас, чтобы спасти 
Вас и озарить нашу Родину! Проснитесь!

Циури Гаручава.
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Соображение на соображение

hоанн Златоуст: - ...Собрание людей, любимый, когда оно 
не выполняет божье дело, ничем не отличается от тех, 

кого вообще не существует!..
Я (Ц.Г) - А воля Бога – это слияние с природой, исполнение её 

законов, гармоничное сожительство и содеяние с ней.
Отец Георгий: Когда в народе нет покояния, тогда вселюбящий 

Бог, опять же на благо нам, посылает боль, горе, голод и разного рода 
переживания - и этим упраздняет наши грехи.

Я (Ц.Г) – То есть, мы до того будем испытывать мучения, боль 
и опасности, пока противостоящие друг другу стороны не признают 
своих ошибок, не помирятся и не будут действовать сообща на благо 
себе, семье и Родине. И сделать это обе стороны должны вовремя, 
запоздалое покаяние не может принести им результата отпущения. 
Досадно, но это так, так как закон природы вечен и неизменим. Он 
является свободной волей самого Господа Бога! И если свободное 
волеизъявление человека неприкосновенно и даже сам Господь Бог 
не вмешивается в него, - тогда, тем более, что же есть свободная 
воля самого Господа, если не неизменная и вечная?! Она никогда не 
уступит свою волю и, соответственно, Господь, дав свободную волю 
людям, утвердил вечное равноправие!

Человек со свободной волей равноправен со свободной господней 
волей! то есть как только человек вступит в борьбу со свободной 
волей Бога и попытается показать преимущество собственной 
свободной воли, в тот же миг его пина от горделивости(одного из 
грехов) опустится вниз, а Господа Бога нашего – поднимется вверх. 
По моему:

опуститься вниз - означает дорогу в ад;
подняться вверх – дорога к небесам!
равновесие – райская жизнь!
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Моё мнение:
По поводу плача героев в 
«Витязе в тигровой шкуре» 

bыплакаться: - «это просьба отпущения грехов перед Богом», 
то есть в «Витязе в тигровой шкуре» все главные герои, то 

есть Святые Люди, все потому и плачут!... Ведь каждый из них взял 
на себя свою долю ответственности перед друг другом, страной и 
соответственно и вселенной?!

По моему мнению, Руствели именно поэтому и «заставляет 
плакать» своих героев, то есть заставляет их быть в постоянной 
«связи» с Господом Богом!...

Циури Гаручава.

О грузинской нации

tормула крови грузин – Язык, отечество, вера ( 
вероисповедание)!

Общечеловеческая формула крови – Два щенка равны друг другу, 
будь то самка иль самец!

С одной завесу снял Илья Чавчавадзе, с другой – Шота Руствели!
Безусловная защита - сохранение этих трёх заповедей и есть, Богом 

дарованная грузинам миссия перед человечеством и всей вселенной. 
Потому и являемся мы особой и в то же время, незаменимой нацией. 
Потому и идём мы испокон веков и никогда не исчезнем. Потому 
и надеемся мы на Бога в самые критические моменты нашего 
существования. Он определил нам миссию сохранения двриты 
человечества. Потому и ищут с незапамятных времён Золотое руно и 
чашу Грааля именно у нас. Именно поэтому и не устоновит свой трон 
антихрист на нашей земле!

Бог явил человека властелином мира, то есть Он повелевает 
Отечеством;
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Бог для общения с миром дал человеку – Язык.
Бог правилом содеяния с миром установил человеку – 

Вероисповедание:
Наше зримое отечество – это Грузия;
Звуко- буквенное изображение и выражение в зрительном плане 

– это грузинский язык.
В зримом плане направление нашего содеяния со вселенной – это 

путь Христа.
Эти три заповеди являются формулой вечного существования 

человечества. Поэтому, Господь Бог в физическом плане так выразил 
и установил грузинам:

Отечество – Золотое Руно (территория Грузии даже похожа на 
раскрытую овечью шкуру)

Язык – Чаша Грааля!
Вера – Христос, (Брат Анастасии) - Путь к Богу – к Отцу! («Я 

есть путь и истина и жизнь» Иоанн глава 14/6)

15.10.2012 года.
Понедельник 14/30.

Циури Гаручава.
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Моя пятая встреча с Отцом
Георгием в Чогнари
29.12.2011 год

bчера, 29 декабря, в четверг я приехала к Отцу Георгию 
в Чогнари. У меня было огромное желание просто, «по 

человечески» навестить его без всякой просьбы.
Двери мне открыла пожилая женщина с стростьём в руке и 

спросила:
- Откуда ты? Как твоя фамилия?
Я ответила:
- Я из Тбилиси. Циури Гаручава...
- Заходи, подойди к нему! Он ждёт тебя!
Отец Георгий лежал в келье... Он до подбородка был укрыт 

пледом из верблюжьей шерсти (а под ним ещё и одеялом) и смотрел 
на меня своими большими глазами.

- Здравствуйте, Отец Георгий!... Вы больны?
- Здравствуй... Да, что - то нездоровится, приболел малость.
-Почему? Что с вами случилось? – Спросила я немного 

обеспокоенная.
- После переломов ног я трудно переношу зиму и холод. Ноги 

сильно беспокоят, вот так и лежу уже два месяца... – ответил он 
спокойно.

- Да... – обеспокоилась я...- Я приехала просто навестить Вас 
и привезла гостнцы Вам сотовый мёд, конфет и вот... посмотрите, 
новогоднюю ёлочную игрушку, я её из Германии привезла, она не совсем 
обычная, она не ломается и на ней изображён Дед Мороз... Почему то я 
сочла, что он очень похож на Вас и... решила подарить её Вам...

- Присаживайся... – Сказал он мне.
В комнате стоял один стул и на нем лежала большая икона. У 

входных дверей, в коридоре, стояли несколько стульев, но мне было 
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неудобно взять их и я предпочла постоять на ногах.
- Ничего, Отец Георгий, я постою немного и так поговорю с Вами. 

Долго я вам беспокоить не стану...
Наступила тишина.
- Отец Георгий, - нарушила я эту неловкую тишину, - Я в прошлом 

году была у вас и ...
- Я тебя не помню, сюда столько народу ходит, могу ли я запомнить 

всех! – прервал он меня.
- Конечно же, ничего страшного... – Это не имеет никакого 

значения, я не потому это сказала... Просто я вспомнила, что, когда 
вы мне показали эту икону, я увидела четыре образа, Вы же сказали 
мне, что их там семь...

Он улыбнулся и сказал:
- Ты замужем?!
Я тоже ответила с улыбкой:
- У меня есть дочка и внук, Отец Георгий!
- И где же они?! – он посмотрел в пространство и немного строго 

спросил.
- Их здесь нет, они в Германии...
- А почему они там?! – сейчас его голос стал ещё строже.
Я сразу догадалась, почему он стал более строгим. Ведь он всё 

прекрасно видит и знает, что происходит в жизни каждого человека, 
который приходит к нему. Но я не хотела беспокоить Отца Георгия 
своими семейными проблемами, открыть ему свою боль и печаль, 
вызванную поведением моей дочери и внука и чтобы он не заметил 
этого, я несколько растерянно ответила ему:

- Мой внук там сдал экзамены в высшее учебное заведение, ну и 
мать осталась с ним, присматривает. Я попыталась перенести тему 
разговора на другую и сказала ему:

- Если бы Вы знали как я рада, когда иногда приезжаю навестить 
Вас! Как я Вас люблю. Я так Вам благодарна... - Он внимательно 
посмотрел на меня, будто изнутри. Потом спросил:

- Как тебя зовут, как твоя фамилия?



119

- Циури Гаручава.
- Откуда ты?
- Мой отец родом из Сенаки, из деревни Ткири, а мама из Абаши...
Он не дал мне закончить ответ и будто повеселел, потом же 

сказал:
- Ткири...Там живут очень хорошие люди, они очень добры и 

достойны...
Я улыбнулась и чтобы внести некоторое веселье в нашу беседу 

вдруг сказала ему:
- Знаете, Отец Георгий, я совершенно слуайно узнала о том, что 

мой дедушка был абреком, я и сама не знала об этом?!
Как только я сказала об этом, он от души рассмеялся и сказал:
- Так значит, твой дедушка был разбойником?!
- Нет, он был абреком... Я тоже думала, что абрек и разбойник это 

одно и то же. И когда я узнала об этом, честно говоря, мне стало не по 
себе... Как-то я не могла поверить, что мой дедушка был разбойником, 
но потом мне объяснила моя тётя, сестра моего отца:

- «Ты что побледнела. Абрек и разбойник это две разные вещи!. 
Абреком называют человека, который находится в конфликте с 
правительством. Твой дедушка был очень именитым и храбрым 
человеком!»

- Если по правде, то прошло вот уже почти сто лет, как его нет, но 
и по сей день его хорошо помнят в деревне...

- Да... - будто про себя проговорил он и «посмотрел» куда-то в 
глубину. Потом он посмотрел на меня и добавил с улыбкой, - Ткири – 
это место наилучших людей!

- Я тоже изумлена, Отец Георгий. Каким образом и что успел 
сделать для тех людей молодой, 29-летний мужчина, что его имя 
передалось из поколения в поколения на долгие годы.

Потом мне стало немного неловко говорить о своём дедушке и 
вообще о своих личных делах и я сменила тему разговора:

- Отец Георгий, знаете, недавно вышла очень интересная книга 
« Илиади, Джуга». Я думаю она Вас должна очень заинтересовать.
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Он пристально посмотрел на меня и сказал:
- А кто автор этой книги?
- Некий Мераб Ратишвили... Здесь у меня с собой первый том. 

Хотите, я отдам её Вам. Я абсолютно уверена, что она Вам очень 
понравится. О ком и о чём он здесь пишет, – я умышленно не 
упомянула имя Сталина, - он очень близок и важен для Вас...

И я достала книгу из сумки.
Он посмотрел на книгу и сказал:
- Я знаю что там написано...
- Я и не сомневаюсь, - ответила я с улыбкой, - но если прочитаете , 

то получите большое удовольствие... Она подтверждает Ваш взгляд... 
Я с удовольствием подарю её Вам, но Вы должны дать мне своё 
согласие, а то, Вы такой, что, если Вам что-нибудь не нравиться, Вы 
можете быть очень строгим. Ну и вот, Если Вы пожелаете, то я Вам 
её подарю, я же при этом останусь очень довольной.

Он посмотрел на меня и несколько смущённо сказал:
- Я не хочу, чтобы ты потратилась...
- Что вы говорите, Отец Георгий! – сказала я с радостью и 

положила книгу на стол, - только есть у меня такая привычка, когда 
я читаю что-нибудь важное, то люблю делать заметки. Вот и в этой 
книге я отметила кое-что маркером, не обессудьте, пожалуйста...

- Нет, конечно же, нет. Ну ладно, подари... А ну-ка покажи мне тот 
мяч... Что там такое, ты мне сказала, - и он указал на стол, где лежал 
привезённый мной подарок.

- Дааа... Вот посмотрите! - И я подала ему ёлочную игрушку, 
- Смотрите, она не из стекла, на ней изображён Дед Мороз и мне 
кажется, что он очень похож на Вас!

Он рассмеялся и сказал:
- И действительно хорошая.
Некоторое время мы оба молчали.
Потом он неожиданно достал руки из-под одеяла, поднял вверх и 

стал пристально смотреть на обе кисти рук.
* SesaZloa rusTvelma „swori“ imitomac sTqva „mdedrsa da mamrs Soris“ da ara „toli“...
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Я тоже посмотрела на его кисти и не смогла скрыть своего 
восторга:

- Какие у Вас красивые пальцы, Отец Георгий!
- Да, у меня длинные пальцы, 14 сантиметров в длину, - ответил 

он довольный, - Знаешь, из-за этих пальцев «ворнышки» хотели, 
чтобы я был с ними.

– кто хотели? Извените слово не разобрала...
– Воры, касо, воры... Мол пальцы у тебя длинные и хорошо 

воровать будешь.
И рассмеялся от всего сеодца.
Глядя на него, я тоже рассмеялась и сказала ему:
- Посмотрите-ка на них, ишь чего захотели. Вы конечно же не 

согласились, - подшутила я.
-Так уж касо, не согласился, - и опять засмеялся.
- А пальцы у Вас действительно очень красивые, - и я протянула 

руки в его сторону.
Он позволил мне прикоснуться к его рукам и более того – он 

положил свою руку на ладонь моей протянутой к нему руки.
- Отец Георгий, у Вас горячие руки, может у Вас температура 

высокая? – обратилась я к нему
Он не ответил, он явно предпочёл «подчёркнутое» молчание.
Я будто и не заметила этого молчания и продолжила беседу с ним, 

а заодно хотела проверить и его пульс. Но он и свою вторую руку 
положил в мою ладонь. Я поняла, что он не хотел этого и сменила 
тему разговора.

-А знаете, Отец Георгий, я хорошо разбираюсь в пальцах, я 
пианистка, окончила консерваторию и знаю цену красивым пальцам, 
– опять попыталась подшутить я.

Он же ответил мне совсем другое:
- У меня были вставлены зубы, все золотые, но они повредили 

мне дёсна и я всех их удалил. Вот и остался беззубым...
- У Вас протезы?!
- Нет, нет, опухли у меня дёсна, сейчас ем каши. А знаешь, как 
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было здорово?! Все 35 зубов были из червонного золота...
- Может Вам каким-нибудь кремом смазать дёсна?
- Нет, сейчас я ем каши, чтобы мягко покушать...- он вновь 

отклонил мой заботливый тон и посмотрел на меня с таким теплом и 
любовью, что сердце моё и душа согрелись сразу.

Я вновь посмотрела на его пальцы и заметила, что его мизинец 
был искривлён. Я спросила:

- У Вас был перелом?!
- Да, - ответил он.
Потом, полуулыбаясь ответил мне:
- Я играл в баскетбол и мяч попал в меня как-то неловко, вот с тех 

пор и хожу с таким пальцем.
Я улыбнулась ему и заботливо ответила:
- Ну и что ж, это Вам совсем не мешает, не так ли, Отец Георгий?!
Когда я говорила ему это, он смотрел на меня с таким теплом и 

любовью, что мной овладело такое чувство, будто какой-то далёкий, 
но очень близкий мой кровный предок смотрит на меня.

Я склонила голову... почувствовала какое-то странное неудобство 
и сменила тему.

- Отец Георгий, хотите я Вам на книге сделаю надпись?
- А как же, раз подарила, значит надо сделать и надпись, - улыбаясь 

сказал он чуть повелительным тоном...
Я повернулась к столу, взяла шариковую авторучку и на первой 

странице книги сделала надпись.
- Какое сегодня число? – вспоминая проговорила я, будто 

спрашивала сама себя.
- Тридцатое! – Очень лаконично ответил он.
Я механическим движением руки поменяла на тройку уже 

написанную двойку, приписала нуль, и даже поставила точку, как 
вдруг услышала его бубнящий голос:

- Нет, сегодня 29-ое!
Я посмотрела на него с сочувствием, согласилась со сказанным 

ранее и покорно ответила:
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- Хорошо...Я уже написала 30-ое! Раз уж написала, то пусть так 
и останется, будто сегодня тридцатое...Ну и что ж! В прошлом году я 
же была у Вас тридцатого.

Я выпрямилась, ещё раз с благлдарностью посмотрела на него и 
добавила:

- Ну хорошо, Отец Георгий, пойду я сейчас... не буду Вас больше 
беспокоить. Вы знаете, как сильно я Вас люблю... Я смотрю на Вас 
как на родного Отца... Дедушку... бооооольшого Прадеда!

- Мне 78 лет.
- Правда? Ну и очень хорошо. Вы обязательно должны дожить до 

100 лет, а потом, воля Ваша... – с улыбкой сказала ему я.
- Вообще то, мой дед 124 года прожил...
- Прекрасно...Значит, и Вы проживёте долго... Очень надеюсь! 

Выздоравливайте! Вы же знаете, как Вас любит и почитает весь 
грузинский народ, а я люблю Вас больше всех , знайте это! - будто 
пошутила я и улыбнулась.

Он с большой добротой принял мои тёплые слова, сказанные 
в его адрес и ответил мне спокойной улыбкой. Он не произнёс ни 
единого слова, так попрощаля со мной... Я нехотя повернулась и 
отправилась к двери. Мне не хотелось уходить, но беспокоить его я 
тоже не хотела... Он был болен...

Я ещё раз бодро обратилась к нему:
- Всего Вам доброго, счастливого Вам Нового года!
На сей раз я уже твёрдо шагнула к двери.
И вновь, перед тем как выйти, я ещё раз оглянулась назад, мне 

так хотелось ещё раз взглянуть на него... он так вздрогнул в постели, 
будто я «застала» его...

Его рука была поднята вверх, он задумавшись смотрел мне вслед 
и осенял крёстным знамением.

Безумно благодарная, я с грустной улыбкой посмотрела на него и 
покинула келью...

Через двор я пошла к воротам, душа моя была полна тепла и 
благодарности:
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Большое спасибо тебе, Отец Георгий за такой тёплый и сердечный 
приём! Если бы Вы знали, как я Вас люблю! Долгой и счастливой 
Вам жизни! И долго радуй нас, любящих тебя Грузин!

Думаю ты не рассердишься и великодушно дашь мне разрешение 
отныне воспользоваться твоими благословительными словами и так 
обратиться ко всем, кто истинно захочет встать на путь господний и 
в месте с Ним заниматся Сотворением: - «Да благословит Бог вас и 
всех грузин, да даст Вам прозреть святая Богородица и да помогут 
Вам Все Святые на пути истины.

Ровно год назад, 30 декабря, я была у Отца Георгия, но тогда со 
мной были Лали и её брат.

30.12.2011 год
Циури Гаручава.

bернувшись домой, где-то к вечеру, мне, извиняясь, позвонила 
Манана Кабанашвили, женщина, которой я выслала книги в 

Грецию.
Я упрекнула её:
- Как вы посмели позвонить и побеспокоить Отца Георгия и 

задать ему такой глупый вопрос – можно ли прочитать эти книги? 
– Откуда ему знать какие вам читать книги? Что за невежество, чем 
затуманены ваши головы?

Смущённая Манана ответила мне:
- Да, Калбатоно Циури... Я выслала один экземпляр в Афины, вот 

они и позвонили Отцу Георгию. Я и сама была на них так зла, что 
дала им жару... Я и кришну читала, так значит и я еретические книги 
читаю?!- Вы не нервничайте... Просто я не смогла продать больше 7 
книг, а остальные я вам выслала обратно. Здесь просто народ с очень 
ограниченным мышлением...

- Как это 7 книг?... Я ведь выслала 100 книг?
- Вот я и высылаю 13.
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- Какие 13.
- Да, Калбатоно Циури, 7 комплектов, то есть 35 книг я продала и 

выслала вам 350 лари.
И вдруг я осознала... Ведь Отец Георгий сказал мне:
- «У меня было 35 зубов из червонного золота, но вот появилась 

промлема с дёснами и я удалил их... А вообще-то ты знаешь, какие 
у меня были сильные зубы, все из червонного золота и они так шли 
мне»... Спасибо и слава Богу. Как косвенно указал ты мне, Отец 
Георгий, что вам нравятся мои переводы и более того, вы считаете 
их «червонным золотом»! Вы указали и на то, что люди пока ещё не 
понимают и предпочитают лёгкую и беззаботную жизнь... Огромное 
спасибо тебе, мой Отец, Дедушка и ещё более Великий Предок!!!!!

Спасибо Господу и Слава, что явил мне в помощь Тебя, Отец 
Георгий!
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Выход Отца Георгия

25 апреля 2013 года - это день, когда Отец Георгий покинул 
мир земной...

Сегодня 30 апреля, день предания земле Чогнарской нетленных 
мощей Отца Георгия!

Слава и спасибо Богу, что он явил тебя в Грузии, за твой труд и 
преданность Грузинскому народу!

Слава и спасибо Богу за то, что Он дал мне возможность 
встретиться с Вами, за Вашу помощь и искреннюю любовь!

Слава и спасибо Господу нашему за службу на благо Грузии и 
грузин.

И правда, что «Первые и последние скажут: Георгий! 
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Приезд на сорок дней 
Отца Георгия.
31 мая 2013 года. 02.01( ночи)

qижу у компьютера. В это время мне пишет друг по феису:
- Здравствуйте, Калбатоно Циури. Первого числа 

прихожане отправляются в Чогнари.
- Здравствуйте, я тоже очень хочу поехать. Что мне надо слелать 

для этого?
- Позвоните завтра Нино, маршрутные такси отправляются из 

Дидубе.
- Скажите мне номер телефона Нино.
- 599 730-560.
- Спасибо большое. Мне очень приятно ваше сообщение! Я 

обязательно поеду...
- Не за что. Я знала, что вы будете рады.
- Ещё раз благодарю вас!
- Да благословит вас Бог.
Утром я перезвонила Нино. Я напомнила ей о себе и спросила, 

можно ли и мне поехать вместе с ними.
Она ответила:
- Калбатоно Циури, я вас конечно же узнала. Очень сожалею, но 

все места уже заняты. Сорок дней со дня кончины Отца Георгия будет 
через несколько дней, но не все могут поехать туда в тот день, так как 
это рабочий день. Поэтому часть прихожан решила поехать туда в 
субботу, 1 июня.

Мне стало обидно... Потом я позвонила близкой знакомой Марины 
Заркуа, Анне и попросила её, чтобы она помогла мне с местом. Она 
ответила, что самой не удаётся ехать и поэтому она не в курсе дела.

Утром в 12. 08 часов я по феису связалась с Лией Турашвили и 
оставила ей сообщение:
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- Здравствуйте Лия. Я только что говорила с Нино и она сказала 
мне, что у них уже нет места в машине... Жаль, что я поздно узнала об 
этом... Когда в следующий раз вы решите поехать, обязательно имейте 
в виду и меня. Буду вам очень признательна. Заранее благодарю вас...

Прошло несколько часов и Нино звонит мне по телефону:
- Калбатоно Циури, знаете, место освободилось, один из 

пассажиров не смог поехать... Только в маршрутном такси 
вставленный стул и если вам не будет неудобно, вы можете поехать 
с нами...

- Что ты говоришь Нино! О каком неудобстве идёт речь! Я 
обязательно поеду! Большое спасибо за внимание!

- Ну, тогда в 8 часов утра маршрутный такси будет стоять у Горной 
Химии, туда и приходите, мы будем ждать вас.

- Огромное вам спасибо! Я обязательно приду!
Я тут же посмотрела на фотографию Отца Георгия, которая 

висела на стене, поблагодарила его и глаза мои наполнились слезами 
радости.

Весь вечер и почти половину ночи мною периодически овладевало 
какое-то чувство радости и я «вспоминала», чему так радовалась моя 
душа. Вот уже целый месяц я собиралась съездить в Чогнари, в дом 
Отца Георгия, и привезти свой двухтомник... Я почему-то считала 
себя виновной в том, что не отвезла книги сразу же после их издания. 
Я очень переживала по этому поводу, но ничего не смогла сделать, 
так как мне никак не удалось собрать сумму, достаточную на эту 
поездку... Правда, я взяла книги на похороны, думая принести их к 
ним в дом и отдать Мерабу, его племяннику, но сделать это оказалось 
нелегко и я забрала их обратно. Я решила поехать туда специально, 
и вот какая замечательная возможность мне вдруг подвернулась! 
Я была уверена, что всё это мне « устроил» Отец Георгий! Стояла 
я у фотографии и от всего сердца благодарила его за то, что он не 
забывает меня... и за то, что даже после его «выхода» он не оставляет 
меня без своего внимания и помощи!!!

«Я всегда буду с вами» - эти слова оставил Он грузинскому 
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народу, и я вижу воотчию и чувствую силу этих слов лично в моём 
отношении! Спасибо и Слава Господу за это! Спасибо и Слава тебе, 
Отец Георгий!

Одним словом, я приготовила книги и утром на такси отправилась 
к Горной Химии. Ровно в 8 часов я была уже там. Несколько 
маршрутных такси уже стояли в условленном месте и поджидали 
пассажиров. Вдруг ко мне приблизилась знакомая женщина (в день 
похорон мы ехали вместе, тогда мы и познакомились) и сказала:

- Калбатоно Циури, это я- Лия Турашвили. Я очень рада, что 
удалось найти для вас место.

- Что вы говорите! Так это вы мне так помогли?!...
- Нет, я не звонила Нино... Как видно, ваше большое желание 

выполнил Отец Георгий!
- Дай Бог вам радости! Давайте сядем в одну машину. Вы не 

против?!
- Конечно же, нет. Я тоже пассажир Нино, – сказала она и 

рассмеялась.
Мы сели в одну машину, но сесть рядом нам не удалось. Она села 

на первое сиденье, мне же досталось место перед задним сиденьем...
Пол часа мы ждали, пока собрались люди. Наконец все места 

были заполнены и мы отправились в путь.
К моему большому удивлению, вместо того, чтобы взять курс на 

запад, наша машина сделала круг у Дигомского моста и направилась 
к центру столицы. Такое поведение водителя, кроме меня никого не 
удивило. Более того, Нино заявила:

- На некоторое время мы остановимся в Георгицминда, но не 
задержимся и быстро уедем оттуда.

Моему удивлению не было предела... Я не знала, что сначала мы 
должны были поехать в Сагареджо, а уже потом в Чогнари. Мне же 
никто не говорил об этом. И кто мне мог сказать, ведь я совершенно 
неожиданно попала в эту группу...
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Я немного вернусь назад и вспомню одну историю:
После приезда Отца Иоанна (Олари) в Грузию, его встреча с 

Отцом Георгием произошла именно в Георгицминда. Там все три 
духовных лица провели общий молебен: Отец Георгий, Отец Иоанн ( 
Олари) и предводитель Георгицминда – Отец Георгий (Павлов).

Тогда меня там не было. Во – первых я не знала, как туда 
добраться и во – вторых, я вообще не люблю, когда в храме тесниться 
много народа и подталкиваниями отвлекают внимание молящихся, 
встают перед самым носом у священников и неустанно просят его 
благословения, насильно принуждая их обратить на них внимание.

Одним словом, историю в Георгицминда мне рассказала Лали. 
Близкие её матери были там на службе и они рассказали всё до 
мельчайших подробностей, что происходило там. Тогда Отец Георгий 
(Павлов) пообещал им, что через неделю приедет в Уджарму и 
освятит их дом.

В один день Лали пришла ко мне и рассказала о чуде, которое 
произошло во время службы, которую совместно проводили Отец 
Георгий( Басиладзе), Отец Иоанн (Олари) и Отец Георгий( Павлов). 
Очевидцами всего происходящего были близкие Лалиной матери.

На службе было очень много молящихся. Храм был переполнен 
людьми. Те, кто не смог попасть в храм, стояли во дворе и усердно 
были включены во всеобщую службу. Когда служба закончилась, 
все молящиеся вышли из храма , а вместе с ними и Отец Георгий 
(Басиладзе), Отец Иоанн ( Олари) и Отец Георгий( Павлов). 
Предводитель храма почему-то вернулся обратно в храм и... увидел 
перед алтарём пожилого мужчину, стоявшего в позе «ожидающего».

- Чего же ты здесь стоишь, служба уже закончилась, все вышли 
во двор, пойдём и ты.

- Нет, Отец Георгий, ещё один Священние находится в алтаре, вот 
я и жду его выхода...

- Что ты говоришь, – возразил Отец Георгий, - мы все трое вышли 
во двор, кого же ты ещё поджидаешь?

- Как это кого, Отец Георгий? Когда вы вели службу, вместе с 
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вами из алтаря вышел один очень высокий, одетый в яркую одежду 
Монах и вместе с вами совершал службу. Когда вы все, Отец Георгий 
(Басиладзе),Отец Иоанн (Олари) и вы,Отец Георгий (Павлов) вошли 
в алтарь, Он вошёл вместе с вами. После окончания службы вы все 
трое вышли, аОн остался там, вот я и жду Его выхода, хочу попросить 
у него Благословения!

Отцу Георгию еле-еле удалось убедить послушника, что в алтаре 
никого не было, что все давно уже покинули храм. Он даже дал 
заглянуть ему в алтарь, чтобы убедить его, что там никого нет.

Старик вышел во двор растерянным и обиженным и сказал всем:
- Там действительно стоял, одетый в яркую одежду Монах, разве 

вы его не видели?
Многие из людей согласились с ним, что там действительно стоял 

один очень высокий, одетый в яркую одежду Монах и принимал 
участие во служении!

В это время Отец Георгий (Басиладзе) и Отец Иоанн 
(Олари) переглянулись между собой и с улыбкой обратились к 
присутствующим:

- Да стоял, но Он рано ушёл так, что вы не заметили этого! Ему 
надо было успеть и на другую службу!

И Отец Георгий (Басиладзе) продолжил окропление людей всятой 
водой....

Я, задумавшись слушала Лали, а потом сказала:
- Господь Бог стоял с ними! Да и не могло быть иначе, когда два 

великих монаха: - Один - Великий святой Грузии, а второй - Святой 
Салос Великой Руси, проводили службу! Как мог Господь Бог не 
стоять физически рядом с ними! Спасибо и Слава Господу нашему! 
Спасибо и Слава Богу нашему!

Некоторое время мы молчали. Потом я сказала Лали:
- Когда Отец Георгий (Павлов) освятит ваш дом, попроси у 

него номер телефона. Я хочу позвонить ему и поговорить с ним по 
поводу моего перевода. Может он своим прихожанам предложит 
прочитать их.
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И действительно, через несколько дней Лали принесла мне номер 
мобильного телефона Отца Георгия (Павлова) и сказала, что он живёт 
в Поничала вместе со своей матерью. Его мать русская и поэтому с 
ней надо будет говорить на руском языке.

Прошло время и вот в один прекрасный день я решила позвонить 
Отцу Георгию (Павлову) и попросить его о встрече. Я позвонила и 
поговорила с его матерью. Она сказала, что её сына нет дома и попросила 
позвонить вечером. Потом я почему-то постеснялась позвонить ему, 
и как это бывает обычно, больше не звонила... Я подумала, что смогу 
поехать в Георгицминда и лично поговорить с ним...

И вот сейчас, когда мы направились в Георгицминда, я поняла, что 
Отец Георгий (Басиладзе) решил познакомить меня с предводителем 
Георгицминда, Отцом Георгием (Павлов).

По дороге я думала, что всем этим Отец Георгий мне на что-то 
намекает, но я пока понять не могла, на что.

В общем, я отдалась в руки судьбе и без лишней головоломки 
продолжила путь в Георгицминда.

Я никогда не была в этой церкви и мне было приятно смотреть на 
дорогу, ведущую к ней. Как оказалось, водитель заблудился, свернул 
не там, где было надо и когда Нино догадалась, что водитель сошёл 
с дороги, мы повернули обратно и там же, в четырёхста метрах 
свернули на другую дорогу, ведущую в лес. Вскоре мы подъехали к 
Георгицминда.

Утренняя служба уже началась. Мы на цыпочках вошли в храм и 
я остановилась сзади, у входных церковных дверей.

Вскоре Отец Георгий закончил службу, проповедь длилась около 
5 минут, после чего он направился к выходу. Когда он поровнялся со 
мной, то обратился к пастве:

- У кого нет фотографии Отца Георгия, идите в мою келью, там и 
получите их. Ты тоже иди, – обратился он ко мне лично.

Я немного удивилась, когда он обратился ко мне, так как мы не 
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были знакомы и вообще встретились впервые. Но раз он сказал, я 
и последолвала за людьми, идущими к его келье. Мы стояли во 
дворе. Отец Георгий вынес фотографии и раздал всем. Мне он дал 
фотографию, на которой были изображены рядом стоящие Отец 
Георгий и Отец Иоанн. Одна женщина сказала ему:

- Дайте мне такую фотографию?
- У меня только одна такая фоторгафия, ты же видишь, что я её 

уже отдал ей...
Некоторые из присутствующих зашли к нему в келью. Я осталась 

на балконе. Кто-то попросил его сфотографироваться с ними, он 
исполнил их просьбу. Потом он почему-то повернулся ко мне и 
спросил:

- А ты не хочешь сфотографироваться?
- Мне неудобно, а то бы не отказалась...
- Ну тогда подойди сюда, чего ты там стоишь.
Я тоже вошла в келью и сфотографировалась вместе с Отцом 

Георгием. Потом он повернулся ко мне и спросил:
- У тебя есть икона Отца Габриэля?
- Нет, Отец Георгий... Уже написали его икону?!
- Да, написали, уже напечатаны её репродукции. Одну я сейчас 

дам тебе.
- Большое спасибо, Отец Георгий! Вы очень обрадовали меня 

этим подарком. Вы знаете, мы едем в Чогнари. Я даже не знала, что 
мы должны были приехать сначала сюда. Ваше ко мне внимание 
заставило меня задуматься и вспомнить, что я хотела вам подарить 
мои книги и всё не могла сделать этого. Сейчас они у меня с собой, 
хотите я принесу их?

- Почему бы и нет, принеси и подари.
Я вернулась к церкви, где стоял наш маршрутный такси, взяла оба 

тома и принесла их Отцу Георгию
- Отец Георгий, когда вы прочитаете, а меня очень интересует 

ваше мнение, я приеду и мы побеседуем на тему, затронутую в этой 
книге.
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- Очень хорошо. Приедешь, куда же ты денешься. – и рассмеялся.
Я попрощалась с Отцом Георгием и направилась к маршрутному 

такси.
Про себя же я подумала, что в келью Отца Георгия в Чогнари я 

привезу книги в мой следующий приезд... Так и произошло.
Когда я приехала в Чогнари на восьмидесятилетие Отца Георгия, 

тогда я и передала книги Его племяннику Мерабу, который очень 
обрадовался и обещал обязательно прочитать их.
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Отцу Георгию исполнилось 
80 лет!
31.08.2013 год.

bчера я была у Отца Георгия в Чогнари. Поехала я туда на 
маршрутном такси вместе с пилигримами, взяла с собой 

второй том Анастасии и изготовленный мною «королевский» 
пирог.

В дороге мне позвонила Ариадна и поздравила с днём рождения 
Отца Георгия. Её звонок меня приятно удивил. Я пообещала ей, что 
вместо неё поставлю свечку Отцу Георгию.

Когда я приехала в Чогнари, то увидела, что у могилы Отца 
Георгия уже собралось много народу. Я зажгла на его могиле две 
свечи от себя и вместо Ариадны и пошла в церковь. Там я тоже зажгла 
свечи и помолилась за упокой Его души.

Я немного постояла во дворе церкви и думала про себя, как бы 
мне отнести книгу в келью Отца Георгия. В это время из церкви 
вышел племянник Отца Георгия. Он поздоровался с кем-то за руку 
и собрался было вернуться в церковь, как вдруг увидел меня и с 
улыбкой направился ко мне. Я немного расстерялась, не думала, что 
он меня узнает. Он подал мне руку обратился со словами:

- Здравствуйте, большое вам спасибо, что приехали.
- Что вы говорите, Мераб, я привезла книгу и хочу положить её в 

келью Отца Георгия...
Видно, он не совсем понял о чём я ему говорила и растерянно 

сказал:
- Если вы хотите положить книгу на могилу, пожалуйста, воля 

ваша...
- Нет же, не на могилу. Я хочу отнести её к вам домой и положить 

её в келью Отца Георгия. Я привезла лишь второй том, в который 
входят последние пять книг. Первые пять книг я отдала самому Отцу 
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Георгию, они наверно лежат там, в келье...
- Конечно же, лежат! Сейчас выйдет Владыка, я должен встретить 

его и вы обязательно пойдёте вместе с нами!
- Большое спасибо!
- Вот, познакомьтесь, это моя маленькая дочка! – Сказал он и 

погладил по голове маленькую девочку, которая стояла рядом - она 
будет вместе с вами и проводит вас к нашему дому.

- Очень приятно. Спасибо.
Вскоре появился Владыка Тадеоз. Сел в свой джип. Мераб указал 

ему, куда он должен был ехать, мы же направились к дому пешком. 
Ремонт дома был уже завершён. Двор был отделан прекрасно. Вокруг 
дерева, возраст которого превышал «возраст Америки», как мне один 
раз с улыбкой известил мой Отец Георгий, были уложены плиты, а 
перед ним стояла каменная скамейка, и что самое главное, двор был 
обведён прекрасной изгородью, вдоль которой со стороны улицы 
были посажены удивительные экзотические растения!

В келье Отца Георгия стояли несколько священников, вокруг них 
теснились пилигримы. Мы направились прямо к приёмной комнате, 
где был накрыт большой стол. Мераб сказал мне, что я приглашена на 
обед и обязательно должна присутствовать на нем.

- Большое спасибо, Мераб!- ответила Я Мерабу
Потом я достала из сумки книгу и передала её Мерабу.
- Я обязательно должен прочитать эту книгу, - сказал Мераб, как 

только взял её у меня, - а вот уже потом я положу её в келью.
- Я буду рада. Если прочитаете, будет очень хорошо!
Я приблизилась к книжному шкафу, который стоял у стены, взяла 

у Мераба книгу и положила второй том «Анастасии» поверх книг на 
одной из полок . Потом обратилась к Мерабу и сказала:

- Давай сюда положим эту книгу. В следующий мой приезд 
я привезу новоизданный первый том. Вот на нём я и сделаю свою 
надпись. Хорошо?!

- Хорошо! Вы же и на «Джуге» Мераба Ратишвили сделали 
надпись?!
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- Вы и это помните?! Да, я сознательно подарила Отцу Георгию 
эту книгу! Помню, Он остался доволен тем, что я сделала ему этот 
подарок и Он сказал мне:

- «Я знаю, что написано в этой книге. Но раз ты хочешь подарить 
её мне, то подари! Но обязательно подпиши её!»...

- Никуда не уходите, пожалуйста, - сказал мне Мераб, - обязательно 
будьте с нами...

Я встала у кельи. Когда духовенство вышло из кельи и направилось 
в приёмную комнату к столу, я зашла в келью и зажгла там две свечи 
от меня и Ариадны. Постояла там немного и незаметно вышла.

Я вернулась к церкви и из багажника маршрутного такси достала 
мною испечённый « Королевский» пирог. Водитель крикнул мне:

- Куда вы его несёте?!
- Этот яблочный «Королевский» пирог испекла я и хочу им 

угостить членов семьи Отца Георгия...
- Тогда вот вам нож.
- Очень хорошо, большое спасибо!
И я отнесла пирог в дом к Мерабу. Там меня встретила его жена 

Мацацо. Я сказала, что сама испекла его Отцу Георгию и хочу, чтобы 
его попробовали все члены его семьи, а часть пирога я передам 
пилигримам. – Она вынесла одну средную тарелку.

- Что это такое? Принесите и второй. Я хочу, чтобы все 
попробовали.

Она принесла и второй. Я положила куски пирога на оба тарелка, 
остальную же часть отнесла обратно пилигримам, которые уже 
накрыли стол во дворе церкви и отмечали Восьмидесятилетие Отца 
Георгия. Я так распределила пирог, чтобы он достался всем. У меня 
возникло такое ощущение, что сам Отец Георгий угощал их! Один из 
них даже попросил рецепт пирога:

- Кокой он вкусный, действительно « Королевский»! Дай вас Бог 
радости и счастья! Какие у вас благодатные руки!

Мне было очень приятно, что пирог достался всем, и что самое 
главное, заслужил всеобщее признание!
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Большое спасибо тебе, Отец Георгий за такую «внимательную 
встречу»!

Отец Георгий, мой самый дорогой человек, моя самая 
далёкая и самая ближайшая Большая Душа! Поздравляю тебя с 
Восьмидесятилетием! Для меняТы жив! И не только для меня! 
Каждый Настоящий знает это!

Слава и спасибо Господу за то, что в твоём лице мне была дана 
возможность познакомиться с живым святым и стать достойной его 
внимания и содействия!

Отец Георгий, Великий мой Старец! – Поздравляю тебя с 
Восьмидесятой годовщной со дня твоего рождения на Земле!

Циури Гаручава 
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Отец Иоанн (Олари)

17 февраля 2014 года на экспериментальной сцене театра 
имени Шота Руставели проходил творческий вечер 

молодого юноши Георгия Сисаури, на котором была представлена 
его новая книга «Комедия». Я присутствовала на этом вечере...

Говорить о творчестве 18-летнего молодого юношы – это 
прерогатива другой сферы. Я скажу лишь одно: через 1000 лет 
в Грузию «вернулся» Руствели. Этот юноша вернул нам язык и 
сознание Руствели.

Когда с Отцом Георгием мы спорили по поводу «Витязя в 
тигровой шкуре», то он «оставил за собой» 80% - может он сделал 
мне подсказку именно на это явление?!

На этом вечере присутствовал мой ближайший друг и 
единомышленник Гигла Гобечиа, который сказал мне:

- Калбатоно Циури, кажется Отец Иоанн приехал, ты не слышала 
что-нибудь об этом?

- Что ты говоришь, Батоно Гигла. Правда? Как это здорово. Я 
обязательно позвоню Ариадне и узнаю обо всём!

На второй день я позвонила Ариадне и она подтвердила, что 
Отец Иоанн действительно находится в Грузии. В тот же день Паата 
Каджаия позвонил мне и сказал, что Отец Иоанн в 3 часа дня будет в 
Абхазском УНИ. И я, конечно, тут же направилась туда.

В одном из кабинетов вместе с Отцом Иоанном и Елизаветой были 
ещё несколько человек. Отец Иоанн наполнил фужер шампанским, 
подал его мне и предложил выпить. Я не люблю шампанское, поэтому 
я хотела незаметно поставить фужер обратно на стол. Но в это время 
Елизавета заметила моё движение и сказала:

- Не делайте этого, вам дано благословение и вы обязательно 
должны выпить...

Что мне оставалось делать? И я медленно выпила фужер 
шампанского. Отец Иоанн взял у меня пустой фужер и поставил его 
на стол.
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- Сейчас я вам открою один секрет, - почемуто обратился он к 
нам.

- Когда три года назад я был здесь, то Отец Георгий сказал мне: 
«Я скоро выйду( покину этот мир) и знай, что Грузию я поручаю тебе, 
присмотри за ней... А я помогу Тебе оттуда» - сказал Он это и закрыл 
глаза руками, он заплакал, в моих глазах тоже стояли слёзы. Потом 
Он кулаком вытер лицо и почему-то из-под бровей посмотрел опять 
на меня. Тем самым Он дал мне знать, что видит всё.

Через некоторое время Он сфотографировался с нами и ушёл. 
Сначала вышли Отец Иоанн, Паата и одна молодая женщина (как 
оказалось, его доктор) с ребёнком и спустились на лифте, потом 
спустились я и двое молодух парней. Я думала, что они уже уехали, 
но они ждали нас.

Я ещё раз попрощалась с Отцом Иоанном и Паатой и собиралась 
уже уходить, как Отец Иоанн открыл дверцу автомобиля, повернулся 
ко мне и сказал:

- Впереди нас ждёт много дел, ты увидишь, сколько чего 
произойдёт...

Меня несколько удивили его слова, так как мне показалось, что в 
слове «нас» он подразумевал и меня...

Я попрощалась с Елизаветой тоже и ушла, погружённая в свои 
мысли...

Вечером я позвонила Ариадне и поблагодарила её за встречу с 
Отцом Иоанном. Мы поговорили немного и я спросила её:

- Хоть сейчас скажа мне, о чём ты хотела попросить... Ты же 
видишь, что не получается у нас встреча, так скажи хоть по телефону...

- Не знаю Циури, мне как-то неудобно. Ты, я вижу, хорошо знакома 
с Бэллой и я очень хочу лично познакомиться с ней... Мне она очень 
нравится, она оставляет впечатление очень благородной женщины...

- Нет никакой проблемы, я обязательно устрою так, чтобы вы 
смогли познакомиться поближе.

И действительно, через некаторое время три грузинские 
женщины встретились у меня дома. Георгий Сисаури, сын одной из 
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них, присоединился к нам на короткое время. Оказывается, ко дню 
моего рождения он хотел подарить мне изображение Отца Георгия, 
выполненное им лично, что очень обрадовало меня:

- Георгий, сынок, как ты догадался, что этот подарок будет для 
меня самым дорогим и неповторимым?! Ты действительно мне 
сделал невообразимый сюрприз! Огромное тебе спасибо за это.

Георгий смущённо склонил голову и приготовился было 
попрощаться со всеми, но по моей просьбе остался ещё на некоторое 
время и устроил нам свой творческий вечер, чем оставил в полном 
изумлении Бэллу и Ариадну. Их восторженность побудила во мне 
стимул и я сделала заявление:

- Дорогие вы мои, без всякого преувеличения я скажу вам, что к 
Грузии через 1000 лет вернулся дух Руствели. Этот молодой человек 
вновь возродит грузинскую речь, сознание и поэзию того периода.

Вскоре Георгий попрощался с нами и оставил нас в возвышенном 
настроении. Почти весь вечер мы провели в интересной и приятной 
беседе

Со своей сторону хочу отметить, что каждая из этих трёх женщин 
является носителем индивидуальной и особой миссии в Грузинской 
действительности.

Кети Кипиани является супругой Амирана Сисаури, одного из 
известных художников братьев Сисаури, матерью четырёх детей, в 
том числе и Георгия Сисаури, о котором я говорила раньше.

На всю их семью возложена особая миссия и совсем скоро Грузия 
ощутит это.

Бэлла Аланиа – жена лидера партии лейбористов Грузии Шалвы 
Нателашвили, которая воспитала прекрасных сына и дочь. Бэлла 
ничуть не отстаёт от своего мужа во служении своей Родине. Влияние 
её тонкой и романтичной души чувствуется и в её семье и в кругу 
друзей.

Ариадна Чагунава – жена Кобы Векуа, который внёс огромный 
вклад в издание книг об Отце Георгие, а в том, что эта книга увидела 
свет, тут львиная доля принадлежит именно Ариадне.
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Деятельность этих трёх женщин на благо грузинскому народу 
действительно несравненна, и это совсем не громко сказанные слова. 
Это реальность.

Вообще–то, все Настоящие Дела вершатся тихо, и бесшумна. 
И деятельность этих трёх прекрасных женщин является тому 
подтверждением. Я надеюсь, что в будущем обязательно будут 
написаны книги о каждой из них и их семьях, и Грузинский народ 
познакомится с ними поближе.

До того, как я устроила встречу этих трёх женщин, со мной 
произошёл один странный случай. 

24 февраля, во второй понедельник после изъятия святых мощей 
Отца Габриэля, я решила съездить в Светицховели. Я позвонила 
своему двоюродному брату Куцо и попросила его отвезти меня на 
машине.

- Циури, я приеду, мне не лень, но оттуда только-что приехали 
мои друзья и сказали, что дороги перекрыты и что дальше моста 
никого не пропускают.

- Куцо, приезжай, пожалуйста, и ты увидишь, что мы обязятельно 
попадём туда, – почему-то очень уверенным тоном ответила ему я.

Он действительно подъехал и где-то к половине девятого мы уже 
были у моста.

Там действительно стояло много жёлтых автобусов, а рядом 
группами собрались и военные. Перед нами ехала одна машина. Она 
свернула к мосту и мы тоже последовали за ней. Так, без каких-либо 
препятствий, нам удалось подъехать к ограде Светицховели. Лишь 
один военный обратился к нам по рации, попросил держаться левой 
стороны и остановить машину у обочины. Мы так и поступили. 
Потом мы вышли из машины и вошли во двор Светицховели. Здесь 
было не очень многолюдно. Когда мы приблизились к святым мощам 
Отца Габриэля, солдаты расступились и освободили нам дорогу. 
Я была так довольна этим, что молитву Отца Габриэля, которая у 
меня оказалась с собой и почему-то в 15 экземплярах, я раздала без 
исключения всем солдатам:
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- Это молитва Отца Габриэля и вы тоже можете помолиться ему!
Кто-то посмотрел на меня с удивлением, кто-то растерянно, а 

некоторые были очень рады и благодарны этому.
Мы помолились в Светицховели и вернулись обратно.
Когда я пришла домой, зазвонил мой мобильный телефон и 

незнакомый голос говорит мне:
- Калбатоно Циури, я приехала из Греции, чтобы присутствовать 

при изъятии мощей Отца Габриэля и не хочу уезжать обратно, не 
поблагодарив вас за перевод «Анастасии». Вы и представить себе не 
можете, что вы сделали для нас, Грузин. Я от имени всего Грузинского 
народа хочу от всей души сказать вам спасибо.

Я так расстерялась, что некоторое время не могла произнести ни 
единого слова. А потом, несколько смущенно ответила:

- Большое вам спасибо, Калбатоно... Не скрою, ваши слова 
действительно обрадовали меня, я искренне рада, что вам понравился 
перевод «Анастасии». Для меня очень важно ваше доброе отношение 
к моему переводу и особенно книгам Владимира Николаевича 
Мегре...

- Что вы говорите, какое доброе отношение... Эта книга должна 
быть в семье каждого Грузина и надо срочно осуществить то, что 
советует нам Анастасия. Если очень неудобно, у меня к вам просьба. 
Я завтра уезжаю, и я бы очень хотела до отъезда лично познакомиться 
с вами. Можно прийти к вам в гости?...

- Пожалуйста, приходите, но уже 12 часов ночи, на чём вы 
приедете?

Это не проблема, если это вас не побеспокоит, то я попрошу 
своего племянника и он привезёт меня к вам на своей машине...

- Ну что ж, приезжайте.
Через сорок минут Калбатони Мзиа Циклаури была уже у меня 

дома. Мы беседовали достаточно долго и показав в компьютере 
материалы, я рассказала ей о своих планах на будущее, которые 
привели её в восторг. Я посоветовала ей приобрести книги Мераба 
Ратишвили. Она ответила, что слышала о них и желала бы прочитать, 
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но не знает, где можно купить эти книги.
- Я могу дать вам номер телефона его жены, вот у неё вы и 

сможете приобрести эти книги.
- Вы знаете, завтра я уже уезжаю...
У меня появилось желание как-то помочь этой женщине и я 

сказала ей:
- Мзиа, давайте я вам отдам свои книги и на те деньги, которые вы 

мне пришлете за них, я куплю вам книги Мераба и перешлю их вам, а 
вы вернёте мне мои, так как они переданы мне с автографом.

- Что вы говорите, Калбатоно Циури! Если вы сделаете мне такое 
добро, то я сразу же вышлю деньги, как только приеду в Афины.

Одним словом, я достала с полки все пять книг и положила их в 
целофан.

Увидев в компьютере мою фотографию, снятую вместе с Отцом 
Иоанном, она с изумлением спросила:

- Вы лично знакомы с Отцом Иоанном?! Какое это счастье... Я 
была здесь три года назад и очень хотела встретиться с Ним, но не 
смогла даже приблизиться к нему. – С досадой сказала она.

Мы расстались в полночь.
На следующее утро Мзиа позвонила мне:
- Мзиа, вы уже прилетели в Афины? – с некоторым удивлением 

спросила я.
- Нет, Калбатоно Циури, я передумала... и решила остаться ещё 

на несколько дней... Но, если не сочтёте за наглость, у меня к вам ещё 
одна просьба...

- Говорите, я не откажусь, если это в моих силах...
- Может вы как - то сможете мне устроить встречу с Отцом 

Иоанном? - Я останусь на столько, сколько понадобится для этого...
Я немного расстерялась, но что мне оставалось делать;
- Ну что ж, я позвоню Ариадне, спрошу у неё, где можно увидеться 

с Отцом Иоанном и отведу вас к нему...
Я перезвонила Ариадне, рассказала ей обо всём так, как было и 

спросила, можно ли было устроить встречу Мзии с Отцом Иоанном. 
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Ариадна ответила:
- Калбатоно Циури, как я могу отказать вам, но Отец Иоанн 

болен, ему делают переливания. Если завтра ему будет лучше и врач 
сочтёт его положение удовлетворительным, я позвоню вам и скажу, 
где можно будет увидеть его.

На следующее утро позвонил Паата:
- Циури, Ариадна передала мне твоё желание. Я рассказал обо 

всем Отцу Иоанну. Он сказал, чтобы ты дала ему адрес той женщины 
и я отведу его к ней...

- Что ты говоришь, Паата! Как можно так беспокоить Отца 
Иоанна! Во-первых я не знаю её адреса, во–вторых, ты скажи мне где 
будете вы, я позвоню ей и мы сами придём к нему.

- Слушай, дай мой номер телефона той женщине. Пусть она 
позвонит мне, а ты больше не переживай по этому поводу. Как сказал 
батюшка, так я и должен сделать...

Я перезвонила Мзие и предупредила ее, что Отец Иоанн сам 
придёт к ней домой. Мзиа была изумлена от такой информации и не 
знала, как выразить свою благодарность...

Одним словом, Отец Иоанн пришёл к ней прямо домой. А от 
Пааты я получила следующее сообщение:

- Циури, твоё поручение выполнено!
Я удивилась этому сообщению. Какое поручение, что за 

поручение... Я перезвонила ему.
- Паата, ты что, шутишь! О каком поручении ты говоришь. Я так 

удивлена, что батюшка сам пошёл к ней домой. Передай ему от меня 
большое спасибо и скажи, что я этого никогда не забуду.

- А я–то, тут при чём... Это батюшка так сказал... Мы должны 
выполнить задание.

В общем, я ещё раз передала свою благодарность Отцу Иоанну. 
Потом перезвонила Ариадне и отблагодарила ее.

Мзиа была в восторге от впечатлений, она позвонила мне, потом 
пришла и попрощалась уже «по-настоящему».
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Сейчас мы опять вернёмся к той истории, когда я свела этих трёх 
женщин друг с другом.

У Бэллы болит нога и в Америке ей сказали, что ее надо будет 
оперировать. Об этом я сообщила Ариадне и попросила:

- Ариадна, может нам устроить ей встречу с Отцом Иоанном, 
когда он приедет в Тбилиси, авось удастся избежать операции...

- Вы правы, Калбатоно Циури. Когда батюшка будет здесь, я 
сообщу тебе. Быть может и вправду удастся их встреча.

Было решено, когда Отец Иоанн приедет в Тбилиси, Ариадна 
передала бы ему мою просьбу.

Приблизительно через неделю Ариадна позвонила мне.
- Вчера ночью приехал Отец Иоанн и сейчас он находится в 

Вазисубани, в три часа Паата приведёт его к вам и вы можете отвезти 
его к Бэлле.

- Как это здорово... А ты не пойдёшь с нами?
- Нет, Калбатоно Циури. Я бы очень хотела, но не могу. Отложим 

это на другое время. Я и без того хочу встретиться с вами, я прочитала 
ваши работы и восхищена ими. Они обязательно должны быть 
напечатаны, и как можно скорее, чтобы их могли прочитать все... Я 
хочу поговорить с вами именно по этому поводу.

- Я так рада! Они тебе действительно понравились? Как они 
читаются? Там же написана абсолютная правда, без всяких прикрас...

- Замечательно и их обязательно надо издать...
Меня очень обрадовали слова Ариадны. Её мнение имело для 

меня очень большое значение. Если издать их в виде книги, то 
лучшего рецензента и не пожелаешь, кроме ище одного человека. В 
таком случае я обязательно попрошу её выразить своё мнение...

В общем, я перезвонила Бэлле и сообщила ей, что через полтора 
часа Отец Иоанн будет у нее дома. Она сильно расстерялась и не 
знала что и сказать от радости...

Через некоторое время я вновь позвонила Паате и сказала, чтобы 
он не заезжал за мной, а поехал прямо к Бэлле, я бы встретила их там. 
Мне не хотелось их лишний раз беспокоить.
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Я пришла к Бэлле первой. Через некоторое время позвонил Паата 
и говорит:

- Не знаю что и делать, Циури. Он Салосит. Его поведение очень 
странно и я не знаю , как быть...

- Ты скажи ему, что мы все его здесь ждём, а потом сделай так, 
как Он сам решит.

- Хорошо, тогда я скажу ему, что ты его ждёшь...
Я немного разнервничалась... А вдругОн не придёт, тогда Бэлле 

придётся уехать в Америку и делать операцию. Я всё ещё была в 
раздумьях, когда опять позвонил Паата и говорит:

- Циури, мы уже подъехали к дому, спустись вниз, пожалуйста...
От радости я не то что спустилась, а «полетела» по лестницам. 

Когда я подошла к машине, Отец Иоанн улыбнулся через окно, потом 
открыл дверцу автомобиля и обратился ко мне:

- Ну, Анастасиюшка, я пришёл! – С этими словами он вышел из 
машины, обнял меня и когда поцеловал, шепнул мне на ухо:

- А косыночкой-то почему не покрылась?
- Отец Оианн, я в спешке расстерялась...вот, она у меня на шее 

висит, я сейчас же накроюсь!
- Подожди! Не надо! – сказал он и... к моему большому удивлению 

он обеими руками снял свою шапку и, подобно короне, положил её 
мне на голову.

- Вы что! Отец Иоанн! Не надо! Как это можно!
- Надо! Я благославляю тебя, чтобы носила её!
Я была так растеряна, что ничего не могла сказать... А про себя 

подумала, что через некоторое время я верну ему её обратно. С этими 
мыслями мы вошли в лифт и поднялись в дом к Бэлле...

Эту встречу я опишу отдельно, а сейчас я хочу передать вам 
эмоции, которые Бэлла вызазила через фейс:... « Никогда не смогла 
бы себе представить, что такой великолепный Старец Отец Иоанн 
посетит мой дом. С вашей большой заслуги и благодаря вашему 
желанию, Циури, эта встреча состоялась. Приятно странной была 
ваша встреча со Старцем, Он не мог скрыть своего восторга от встречи 
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с вами, снял свою шапку и сказал: « Анстасиюшка, как раз ваш 
размер». Она действительно подошла вам. Он не отходил от вас ни на 
шаг и рассказал нам много интересного о том, « насколько Грузины 
великолепный народ, что он очень любит их и что обязательно всё 
будет хорошо». Он от всего сердца помог мне и даже слепил один 
хинкали с картофелем, удивительно, что он не разварился. Когда вы 
играли на фортепьяно, он « помогал» вам и «ребячил»... От того, что 
Он гостил у меня, сердце моё переполнилось теплом и надеждой. 
Перед тем, как уйти, Он благословил нас и обещал: « Я к вам ещё 
два раза приду». Он ушёл, оставив нам надежду… Это был большой 
подарок для нас, Грузин. Добро пожаловать в нашу семью, Отец 
Иоанн! Большое тебе спасибо, Циури!

Я же, на выраженную в мой адрес благодарность, ответила ей:
- Что ты говоришь, Бэлла! Ты заставляешь меня краснеть... 

О какой заслуге ты говоришь... Дружба – это самое сильное и 
неприкосновенное чувство в любви! Для дружбы нет ничего 
непреодолимого. Моя встреча с Отцом Иоанном является заслугой 
семьи Векуа! Спасибо им за это... Спасибо Ариадне, человеку 
удивительно тонкой души.

Сейчас я постараюсь описать, как в тот полдень пришли к Бэлле 
в гости Отец Иоанн, его личный врач и Паата...

Как я уже сказала, первой к Бэлле пришла я. Двери мне открыла 
её дочь Дако, потом мне навстречу вышла и Бэлла. Переступив порог 
дома, я тут же почувствовала настояшую грузинскую традиционную 
семью. От чистосердечной встречи членов этой семьи на душе 
стало особенно тепло. Как это свойственно ближайшим людям, мы 
направились прямо на кухню. Бэлла уже накрыла на стол, я же, со 
своей стороны, поставила бутылку шампанского...

Мы справились друг о друге и я стала «подбадривать», 
растерянную от ожидания Отца Иоанна, хозяйку дома.

- Бэлла, всего в двух словах я хочу рассказать тебе лишь о том, что 
известно мне лично и свидетелем чего я сама являюсь. Отец Иоанн 
является носителем огромной бдагодати. Вот, что говорил о нём Отец 
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Георгий: «Пророком и салосом в России является Иоанн (Олари) – в 
Петербурге»... «Иоанн – великая душа, Большой Пророк. Сегодня на 
Руси нет Пророка, сильнее его. Он носит большой крест на себе! В 
него снисходит Бог! Ты шутишь с Россией?! (Пешеход III стр. 27)

Три года назад он приехал в Грузию, чтобы остаться здесь, 
служить грузинскому народу и протрезвить людей, но тёмные 
силы, которые приютились в здешнем духовенстве, вынудили его 
вернуться обратно. А сейчас он приехал ко дню изъятия мощейОтца 
Габриэля и уже останется жить в Грузии навсегда. Он уже осилил 
тёмные силы, приютившиеся в духовенстве, и они больше не смогут 
помешать ему. Так что в Грузии начался период, когда сюда начнут 
«стекаться святые», чтобы с их помощью протрезвить людей и 
поставить на ноги настоящий провославный Грузинский народ, 
и не только Грузинский, чтобы он смог спасти не только себя, но 
и свою Родину, и соответственно, дал пример всем народам мира, 
как с помощью Бога и вместе с ним должен жить и трудиться 
Настоящий Человек по традициям, которые в течение тысячелетий 
сформировывались нашими предками и сохранились до сегодняшних 
дней именно благодаря их стараниям.

Отец Иоанн приехал в Грузию с целью «разбудить» в грузинах 
эти «притаенные» знания и вновь недрить их в их ежедневный быт, 
исцелить и укрепить их не только физически, но и духовно и помочь им 
выполнить духовную миссию, возложенную на них Всевышним Богом.

- Бэлла, Отец Иоанн исцелит тебя, поможет твоей семье, главное, 
чтобы ты с доверием отнеслась к той благодати, которую Он передаст 
тебе и твоей семье.

Сейчас Он в состоянии салоса и вам может многое показаться 
непреемлемым, но всё это происходит лишь для того, чтобы мы 
задумались и вникли, на что Он нам указывает...

Три года назад, когда Отец Иоанн приехал в Грузию, то он в 
одном случае сделал подсказку на заболевание, а во втором случае 
- физически излечил молодого человека. Вот об этих двух эпизодах 
того периода я и хочу рассказать вам сейчас.
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В западной Грузии Отца Иоанна пригласили в одну довольно 
богатую семью «новых грузин». Отец Иоанн пришёл к ним в гости. В 
дверях дома его встретила вся семья: жена с мужем, бабушка и двое 
детей. Отец Иоанн поздоровался со всеми. Неожиданно он обеими 
руками вцепился в грудь молодой женщины и... то рукой водил по 
груди, то прижимал её к сердцу. Все с изумлением смотрели на эту 
сцену. Муж молодой женщины не знал что и делать, выгнать из дома 
приглашённое духовное лицо или принять его поведение за какую-
то подсказку... Одним словом, он не нарушил правил грузинского 
гостеприимства, достойно принял важного гостя и когда тот ушёл, он 
заявил членам семьи, что на следующий день отведёт жену к врачу. 
Во время проверки оказалось, что у молодой женщины есть проблемы 
со здоровьем, в частности, ей диагносцировали злокачественную 
опухоль молочной железы первой стадии. Ей было назначено лечение 
и через несколько месяцев опухоль исчезла вообще.

Второй случай мне рассказал пасечник из Шамгоны Заза Хубуа. 
Когда Отец Иоанн приехал в заподной Грузий менгрелию, то в одной из 
менгрельских семей ему стало известно, что в соседней деревне один 
молодой парень находился в тяжелейшем состоянии, при смерти. Его 
выписали из больницы в безнадёжном состоянии и отправили домой. 
Отец Иоанн попросил отвести его к больному. Когда его привели к 
постели больного, то Он тут же встал на колени и начал читать молитвы. 
Весь вечер он провёл в молитвах, стоя на коленях. Потом попросил, 
чтобы его оставили вместе с больным на ночь. Кто мог ему отказать и 
Отец Иоанн остался там ещё на два дня. Все эти дни он ни сам не выходил 
из комнаты, и туда никого не впускал, так и молился, непереставая. 
На третий день к Отцу Иоанну пришли его близкие, чтобы забрать 
его и позвали хозяина дома. Через некоторое время открывать ворота 
вышел молодой парень, именно тот, что находился при смерти. Когда 
справились об Отце Иоанне, то он ответил им, что Отцу Иоанну немного 
нездоровится и лежит на тахте.

В течение трёх дней Отцу Иоанну делали переливания, после 
чего он выздоровел и сказал:
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- Выгнал я беса из него... Он пока ещё будет жить! – и лаского 
улыбнулся.

А сейчас я опять вернусь к тому моменту, когда Отец Иоанн 
пришёл в гости к Бэлле. В дверях нас встретили Бэлла и её дочь Дако. 
С нами была ещё и доктор, которая сопровождала Отца Иоанна, а 
попозже, после продолжительной просьбы, к нам присоединился и 
Паата.

Отец Иоанн пошёл прямо на кухню. Увидев, что хозяйка готовила 
картофельные хинкали, он и сам пожелал принять участие в этом деле. 
Он весело подошёл к столу, раскатал тесто, положил картофельное 
пюре в него и как-то странно слепил хинкали. Мы с Бэллой почему-
то решили, что он обязательно должен расклеится, но ошиблись. 
Несмотря на то, что картофель «выглядывал» со всех боков, хинкали 
сварился так, что не развалился. Потом Отец Иоанн взял со стола 
бутылку шампанского, открыл её и разлил по фужерам. У меня не 
было стакана, так как я вообще не собиралась пить. Об этом я даже 
вслух заявила, но Отец Иоанн попросил принести фужер и для меня 
и уже из своего фужера перелил немного шампанского в мой фужер. 
Он выпил за Бога нашего и нас тоже заставил выпить. Он шутил...

Паата сказал мне:
- Циури, ты видишь, что он делает...
- Ну и что ж, ничего страшного. Главное, что он в прекрасном 

настроении и видно, ему приятно наше общество.
Отец Иоанн посадил меня рядом с собой и говорит:
- Ты ведь играешь на пианино?
Я с удивлением посмотрела на него, так как была уверена, что он 

не должен был знать какой я профессии. Более того, когда три года 
назад он пришёл ко мне в дом, то уже с порога крикнул:

- Ну здравствуй, Анастасиюшка! – указывая тем самым на то, что 
он знает, чем я занимаюсь.

А на сей раз он прямо сказал, что знает какой я профессии. Я 
отвелила стесняясь:
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- Так себе, немножко умею играть...
- Не «немножко», а даже очень хорошая профессионалка! – и он 

обратился к Бэлле:
- У вас есть пианино? Мы вам сыграем!
Бэлла ответила. что пианино у них есть и мы все вышли в 

соседнюю комнату, где стояло фортепьяно...
Я села за инструмент и начала играть русский романс. В это время 

Отец Иоанн подошёл ко мне сзади, наклонился к клавиатуре и обеими 
руками стал шлёпать по клавиатуре с одной и другой стороны. Он делал 
это так, будто играет вместе со мной в ансамбле... Я развеселилась и дала 
ему возможность «поиграть» со мной в месте. « Сыграли» мы и второй 
романс... Я ещё и спела вдобавок. Отец Иоанн очень развеселился... 
Слушатели тоже казались довольными. Когда мы закончили « играть», я 
встала, а Отец Иоанн обратился к «слушателям»:

- Ну вот! Мы же вас хорошо развеселили!
Все казались довольными... Более того, доктор даже смогла снять 

сюжет на видео. Надеюсь, что мне удастся посмотреть его...
В общем, мы вновь вернулись на кухню. На сей раз Отец Иоанн 

выпил за Грузию и сказал, что очень любит наш народ и что русские 
нехорошо и несправедливо поступают с нами.

В это время я повернулась к Паате и сказала ему, что хочу отдать 
ему шапку Отца Иоанна и пусть он потом передаст её обратно ему, на 
что он строго ответил:

- Что ты говоришь, Циури, какое я имею право брать у тебя эту 
шапку. Отец Иоанн подарил её тебе, а это значит, что она должна 
быть у тебя.

Я не знала что делать.
Видимо, это не ускользнуло от внимания Отца Иоанна и он сказал 

мне:
- Носи шапку Анастасиюшка. Это твой размер. Она тебе очень 

идёт.
Потом он положил мне руку на плечо и приложтл свою голову к 

моей.
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Я не стала больше беспокоить его и поблагодарила за подарок.
И опять Отец Иоанн обратился к Бэлле. Он стал шутить по поводу 

того, что муж не уделяет ей должного внимания и приходит домой 
поздно. Бэлла почувствовала определённую неловкость от этих слов 
и сказала, что всё это из-за того, что он сильно занят, а то он очень 
любит свою семью и очень внимателен к ней.

Я тоже включилась в разговор и объяснила Отцу Иоанну, что 
у Бэллы очень хороший муж, что он отличный отец и прекрасный 
семьянин, просто он лидер партии лейбористов и очень занят в связи 
с этим.

- Значит возглавляет лейбористов!... Тогда я тоже помогу ему! – 
сказал он твёрдо. Потом встал и подошёл к Дако:

- Вот она, хорошая девочка! – Он обнял и по- отцовски приласкал 
её.

Затем он повернулся к Бэлле и сказал:
- Тебе не надо будет делать в Америке операцию. Мы ещё 

встретимся раза два.
Он встал и направился к выходу. Бэлла предложила ему выбрать 

любой напиток из их коллекции, но Отец Иоанн отказался. Он 
обратился к стоящему рядом Паате, попросил его достать церковные 
вещи, надел оларь, прочитал Бэлле молитвы и помазал маслом.

Когда он закончил службу, то повернулся к нам, порпощался с 
любовью и ушёл, оставив нам своё тепло и прекрасное настроение.

Циури Гаручава.
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* * *

bчара я слушала проповедь Отца Арчила( Миндиашвили) 
о последнем периоде и я обратила внимание на один 

эпизод: «...Есть пророчество, что возможно Россия не вступит в 
новый мировой союз, чем вызовет ещё большую озлобленность 
Запада. Во всяком случае, если Россия не войдёт в этот союз, то, 
за исключением России, он получит всю власть над миром. Хотя 
внутри самой России тоже произойдёт отступление от истины. 
Как предсказывает одна русская мать, Пресвятая Богородица 
ещё раз обойдёт землю, а потом и там, в России наступит мрак. 
Тогда и там начнётся преследование веры. Оттуда много святых 
отцов и православных христиан приедут в Грузию».

Сегодня уже навсегда приехал в Грузию Отец Иоанн (Олари). Он 
сейчас по благословению Святейшего по субботам и воскресеньям 
проводит богослужение в церкви села Чогнари. Отец Георгий так 
характеризует его: « Иоанн – это великий дух, Большой Пророк, 
который несёт подвиг юродства, чтобы замаскировать своё 
богоугодие. Сегодня на Руси нет никого, кто бы сраванился с ним, он 
несёт тяжёлый крест. В него нисходит Бог!» ( Пешеход III стр. 286)

Отец Иоанн очень любит Грузию и грузинский народ, потому 
он и приехал сюда, чтобы помочь нам в борьбе с антихристом. Он 
говорит: «...Грузия - это страна с маленькой территорией, но дети 
этой страны обращаются к Пресвятой Богородице, как «мать», и не 
потому, что они богохульничают, а потому, что право на это им дано 
самим Господом Богом! Великий Бог будет вершить свой суд над 
человечеством именно на иберском языке. В Грузии хранятся туники 
Христа и Пресвятой Богородицы. У нас, у обоих народов (имею в 
виду Россию) один враг и именно врага мы должны принимать за 
врага, а не друга - за врага!» (Пешеход III стр. 299)

Здесь же я хочу привести выдержку из рассказа Нателы Гоге-
башвили, ассоциированного профессора Тбилисского государ-
ственного университета, переданного в авторском фильме-клипе 
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Бесо Микава и Наны Кахиани:
- «В семидесятых годах прошлого столетия я присутствовала 

на утренней молебне в монастырском комплексе города Загорска. 
В тот запретный период я с восторгом смотрела на действующие 
там церкви и говорила по-грузински. К нам приблизились два 
священнослужителя и когда узнали, что мы из Грузии, то очень 
обрадовались этому и сказали нам:

- Вы - дети счастливой страны. Существует священная книга, 
где написано, что маленькая, христианская, провославная страна в 
Кавказских горах должна спасти не только себя, но и всё остальное 
человечество! На Кавказе, кроме Грузии, другой такой страны нет. 
Грузия больше всех остальных стран сохранит христианскую веру и 
мораль, и обязательно наступит её озарение! А до того Вас ожидают 
большие опасности и несчастья и две трети населения погибнет.

Мы испуганные спросили:
- Будет война?!
Они ответили:
- Мы не имеем в виду смерть на войне, так как для Господа нашего 

умирает только тот, кто погибает духовно и попадает в геению!
Из-за религиозной неграмотрности того времени, мы многого не 

смогли понять, но величина названного числа нас напугала изрядно, 
но они сказали нам:

- Одна треть из вас спасётся, и это очень большое количество, 
так как, когда Господь Бог пришёл разрушить Содом и Гомор, то 
он не смог найти там ни одного праведника. В Грузии же Господь 
наш помилует одну треть! Придёт такое время, когда почти весь 
мир восстанет и захочет погубить вашу страну, но одна треть 
выдержит этот натиск и спасёт других тоже от погибели души. 
Тогда и мы приедем в Грузию, так как спасение будет возможным 
только на этой земле!...

Они ещё много о чём рассказали нам, но мы тогда не смогли ни 
понять, ни запомнить многого из того, что они нам сказали»

Видимо и этот клип не «случайно» оказался на странице моего 



156

фейса. После его прослушивания, я вспомнила слова Отца Георгия, 
о которых я упомянула выше, а сейчас я хочу ещё раз вспомнить и 
конкретизировать истории, которые мне поведал Отец Георгий:

Когда он показал мне « Эфут», дал прикоснуться к нему и сказал:
- «...На, потрогай, загляни в него! Это - та книга, которую так 

долго ищут всюду! Из-за неё меня даже убить хотели, но никто 
не смог найти её! Если они даже и найдут её, то всё равно не 
догадаются, что это Эфут, они не смогут прочитать её! Эта книга им 
не откроется! Сталин просил моего деда подарить ему эту книгу, но 
дедушка отказал ему и не выслал! Дедушка передал её мне! Здесь 
обо всём написано, что будет и что случится...» « Надо восстановить 
отношения с Россией... Мы знаем их язык... С нами ведут борьбу два 
христианских государства: одна из них Америка, а вторая - Россия. 
Но они ничего не смогут сделать с нами, - а друг друга проглотят... 
Грузия – это спасение всего мира! Мы - духовная миссия мира»... « 
Я воспитываю маленького мальчика с семи лет, сейчас ему девять... 
Он станет будущим патриархом Грузии. Вот ему я и передам её в 
наследство» «Я тебе ещё одну вещь открою: в Грузии пятеро 
настоящих и ещё пятеро во всём мире...Святейший Илья II, Отец 
Георгий (Басиладзе), Епископ Цхинвали- Исайя, ещё одна женщина, 
которая имеет право носить крест...»

А также сказал:
«... настоящим является « Витязь в тигровой шкуре»
Эдуард Шеварднадзе – массон четвёртой ступени.
Миша Саакашвили - тоже массон.
Отец Иоанн - Цыган... и рассмеялся... потом совершенно серьёзно 

сказал:
- Иоанн - личность мирового уровня. Это не случайность, что 

Господь привёл его именно в Грузию. Грузины должны уважать и 
ценить Его. О нём обязательно надо написать, чтобы руские узнали, 
кто у них есть...»

Когда три года назад Отец Иоанн был у меня в гостях, ведь 
спросил он меня:
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- Анастасиюшка, ты обо мне тоже напишешь книгу?
А сейчас и эта книга является подтверждением того, что и Отец 

Георгий, и Отец Иоанн заранее знали, что мне придётся написать 
воспоминания о них?! И что для меня самое важное, и это я 
осознала только сейчас, что: - Отец Георгий совершил настоящий 
героический поступок, когда своим благословением зажёг зелёный 
свет «Анастасии». Признанием этой книги и содействием в её 
издании он объявил жестокую борьбу именно проделкам тёмных 
сил, приютившимся в церквях, а пришедшим к нему людям сказал: 
«Эта очень хорошая книга, возьмите её все, от этого вам и будет 
только лучше...Бог всё равно сделает своё дело, но вы будете 
подготовленными и спасётесь...»

Отец Иоанн назвал меня тоже «Анастасиюшкой»... А совсем 
недавно он надел мне на голову свою шапку и сказал, что она моего 
размена и наказал носить её в церкви.

Разве не достаточно подсказок!
Мы почему-то думаем, что должны восхвалять Бога только 

словами и просить у него помощи. Мои дорогие соотечественники, 
ведь вера - это образ жизни, со-деяние и со-творение вместе с Богом!

Слово, произнесённое с просьбой к Господу, к которому не 
приложены наши усилия, разве не остаётся гласом вопиющего в 
пустыне!?

Да, - «Слово непокорна дел мёртв есьм...»

А ведь Бог создал нас для жизни и счастья!!!
Прочитайте книги отшельницы Анастасии, которые она 

попросила написать Книги для вас Владимира Мегре и которые я 
перевела, опять -таки для вас, чтобы вновь вернуть вас к традициям 
наших предков, которые они с такой осторожностью пронесли через 
тысячиления и сохранили для нас, чтобы укрепить нашу истинную 
провославную веру, правильное восприятие которой, с помошью 
Якова Векуа и Ариадны Чагунавой, оставил нам в виде книг Великий 
Инок и Патриот Отец Георгий, который сказал: «Грузином быть 
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трудно, но неминуемо...» и благословил всю Грузию следущими 
словами: «Да благословит Вас, и всех Грузин Всевишный! Да прозрит 
вас Мать Богородца! Да на пути Истины помогут вам Все Святые!» 
Аминь!

А я бы сказала вам так, мои соотечественники: - Слава 
и спасибо Всевишнему, который без условно готов во веки-
веков посодействовать искренее полюбившийхся друг-друга и 
желающим Сотворцам в Сотворение!
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P.S. 

“ уже передала книгу на вёрстку владельцу издательства 
«Дан» Дато Долуашвили, как позвонил Заза из 

Шамгоны:
- Циури, здравствуй!
- Здравствуй, Заза! Как у тебя дела, что у тебя нового?
- Циури! А ну-ка угадай, кто у меня?!
- И кто же?
- У меня в гостях Отец Иоанн!
- Что ты говоришь, Заза?! Какое это счастье! Ты помнишь, я тебе 

рассказывала о нашей с ним встрече накануне изъятия мощей Отца 
Габриэля. Тогда я его спросила:

- Отец Иоанн, наверно вы помните меня? – А он ответил,
- Не помню...Со сколькими встречаюсь, всех не запомнишь...
Но когда я его спросила, помнит ли он Зазу, то тут же ответил:
- Как не помню... Он всё ещё не женился?... Как его пчёлы?!
Тогда я ему сказала:
- Ну вот, если вы его так хорошо помните, то обязательно зайдите 

к нему, когда будете в западной Грузии, он обрадуется вашему 
приходу!

Отец Иоанн обещал зайти к тебе, вот и зашёл. Ну, смотри Заза! 
Его приход не случаен. Будь внимателен и запомни, что он скажет 
или сделает...

- Знаю, Циури!
Как только Заза сказал мне эти слова, он тут же обратился к Отцу 

Иоанну:
- Вот, Циури у телефона, помните её, Вы с ней в Тбилиси 

встречались?
- Не помню... Со сколькими встречаюсь, всех не запомнишь... – 

сказал он, но трубку у Зазы всё-таки взял.
- Ало!
- Отец Иоанн, здравствуйте! Как поживаете? Как хорошо, что Вы там!
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- Здравствуй, Анастасиюшка!... Как ты там?
- Хорошо! Как иначе!... Вы же мне Вашу шапку подарили?! 

Знаете, Отец Иоанн, как Вы и сказали тогда, я уже написала книгу 
про Отца Георгия и про Вас.

Отец Иоанн шутя передразнил меня:
- Написала!... Написала!...Раз ты написала про нас, то я напишу 

про тебя!
- Что Вы... Смеётесь?... Обо мне-то что писать?...
- Хо...Хо...Хо...Что Вы...Что Вы...
- Настенька, встретимся!... – и передал трубку Зазе.
На второй день Заза позвонил мне и рассказал историю о том, как 

Отец Иоанн гостил у него:
- Циури, я работал на пасеке, когда мне позвола мать и сказала, 

что сын нашей соседки Нази Сордии хочет поговорить со мной. Я 
вошёл в дом и сам перезвонил Дато. Он сообщил мне: - Отец Иоанн 
находится в Зугдиди, он всё время говорит о тебе. Сейчас он едет 
к твам в деревню, встречай его. – Я ещё не закончил разговор, как, 
выглянув в окно, увидел, что к моим воротам подъехала машина, в 
которой сидел Отец Иоанн...

Я тут же вышел встретить его. Отец Иоанн со своей доброй 
улыкой вышел из машины, обнял и поцеловал меня... С ним были 
ещё четверо человек – два молодых парня и две женщины. Ребята, 
Ираклий Сулаквелидзе и Гига Липаришвили, были из Кутаиси, а 
женщины – из Цаледжихи. Мы так вошли в дом, что Отец Иоанн не 
отпускал моей руки.

- Отец Иоанн, я вот тут с пчёлами возился, одежда пыльная... Я 
оставлю Вас на минутку, переоденусь и приду.

- Не нужно переодеваться, твоя одежда чистая! - Сказал он и чуть 
ли не силой усадил меня на диван, а потом и сам присел рядом.

Он не отпускал меня и ласкал как маленького ребёнка, целовал 
и всё повторял: «я соскучился по тебе, соскучился». Глядя на это, 
ребята тоже подтвердили:

- Так, значит, Заза -это ты?! Отец Иоанн всё время говорил о тебе, 



161

как хорошо ты присматриваешь за пасекой и как красиво живёшь в 
деревне.

- Отец Иоанн, как это Вы так запомнили меня, что даже 
соскучиться смогли? – спросил я с некоторым смущением...

- Я всё время помнил тебя и молился... Как я мог забыть, ведь я 
так любил тебя! Я же здесь хорошее время провёл вместе с Лашой, 
Зазуля!... Я этим парням всё время рассказывал, как ты хорошо 
обходишься с пчёлами и как красиво живёшь в деревне... А помнишь, 
я тебя не Зазой, а « Заразой» называл? – и рассмеялся.

- Да, помню, как я могу забыть это! – и я тоже рассмеялся от 
души.

Через некоторое время он встал и сказал:
- Давай пойдём к твоим пчёлам, да и гостям покажем, как ты с 

ними возишься и ухаживаешь за ними.
За моим домом я развёл орешник, рядом с ним находится 

маленький лес, а за ним волнуется кукурузное поле... В тени орешника 
я разместил двести улей.

Гости не могли скрыть своего восторга:
- Как ты присматриваешь за такой пасекой?! - удивлённо 

спрашивали они.
- Мне помогают мои односельчане, я бы один не справился 

– ответил я - Есть у меня и несколько коров, есть телята, свиньи, 
и курицы есть... Вот так и живу активной жизнью, как и подобает 
сельскому жителю. Здесь, действительно, так красиво весной, всё в 
цвету и зелени. Вибрация звука, вызванная жужжанием миллионов 
взлетевших в небо пчёл, наполняет человека жизненной энергией и 
приносит ему радость,- говорил им я.

Отец Иоанн стал прогуливаться по двору. На кукарекание петуха 
он «отвечал» тем же кукареканием, на щебет же птиц отвечал 
посвистыванием. Я заметил, что ему было весело от общения с 
животными и птицами. Чтобы не мешать ему, я завёл разговор с 
гостями по поводу книг» Анастасия». Я беседовал с ними исходя 
из моих наблюдений и объяснял им кое-что о вселенной, природе, 
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о назначении птиц, животных и растений, как мы все связаны друг с 
другом, зависим друг от друга, и несмотря на это, как неосторожно и 
небрежно мы относимся ко всей вселенной и уничтожаем её своими 
же руками, как эта небрежность, которую мы проявляем к природе и 
ко всему, нас окружающему, негативно, как бумеранг, оборачивается 
против нас.

Что обо всём этом подробно написано в книге «Анастасия», и 
что самое главное, в них указывается, каким образом человек вновь 
сможет восстановить гармоничные отношения с природой, устроить 
счастливую и радостную жизнь без лишних затрат, и что самое 
главное, без каких-либо секулярных и церковных «хозяев»! Именно 
на пути осуществления всего этого и указывает Анастасия и даже 
расшифровывает нам механизм практических действий и содеяния.

Мама позвала нас и пригласила к обеду. Мы вошли в дом и сели 
за стол.

Отец Иоанн благословил всех. Потом пропел молитву, и так как 
был немного выпившим, то мы ограничились всего 4-5 стаканами 
вина под его предводительством.

Отец Иоанн говорил по-русски, мы же беседовали по-грузински, 
ему никто не переводил наш разговор. Я говорю об этом лишь потому, 
что его последующее действие удивило меня...

За столом мы продолжили разговор о природе, о том, как человек 
должен любить птиц, животных и даже насекомых... В это время отец 
заплакал и сказал мне:

- Прости, Заза, что я тебя тогда «заразой» называл! – сказал он 
улыбаясь и добавил:

- С сегодняшнего дня я буду называть тебя «бриллиантовой 
заразой» - и рассмеялся.

- Я никогда не обижался, батюшка, что Вы меня так называли, и 
сейчас тоже не обижаюсь, – ответил я и тоже засмеялся.

- Зато ты Любовь будешь сеять, потому, что любишь животных и 
птиц. – Сказал он.

Ребят очень заинтересовали книги об Анастасии и спросили, где 



163

можно было приобрести их. Я сказал им, что у меня были дома эти 
книги и что я могу подарить их им.

Когда я принёс им книги, они спросили их цену.
- Я дарю вам эти книги, поэтому их цена не имеет никакого 

значения – с улыбкой ответил я и добавил:
- Вы и представить себе не можете, какой сюрприз ожидает 

вас впереди. Эта книга подобна бессмертному источнику, как 
Грааль... Такой книги нет на свете, в ней заложена очень большая 
информация и что самое главное – в ней передана полная программа 
практического содеяния.

В это время отец Иоанн достал из кармана купюру в пятьдесят 
лари и совершенно серьёзно сказал:

- Нельзя! Без оплаты мы не возьмём эти книги. Эту книгу 
обязательно надо приобрести!

- Что Вы делаете, Отец Иоанн! Вы же стыдите меня! Я дарю, а Вы 
мне деньги платите?!

- Стыдно, когда ночью дают... При белом Свете когда дают, не 
стыдно! – так сказал Отец Иоанн и положил деньги на стол.

Я посмотрел на ребят и спросил глазами, как вести себя. Они же 
ответили вслух:

- Раз Отец Иоанн даёт, значит так и надо. Возьми деньги!
- Циури, когда гости уже ушли я сидел и вспоминал действия 

Отца Иоанна, ты знаешь чему я удивился?... Сначала он сказал, что 
не помнит тебя... Когда же я передал ему трубку, от тут же назвал 
тебя Анастасиюшкой! А потом, я ему даже не говорил, сколько стоят 
книга, к тому же мы с ребятами говорили на грузинском языке, ему 
никто ничего не переводил. Откуда он мог знать, что оба тома стоили 
пятьдесят лари.?!

- Мой дорогой Заза, Святые знают всё... Отец Иоанн тоже Святой, 
и к тому же Салос... А салосы в основном говорят «ребусами»...

Продолжение следует
Циури Гаручава
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